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Arch. Alberto Corti

La BelCor nasce nel cuore della Brianza, virtuoso distretto del “Made in Italy”,

per la produzione di mobili d’eccellenza. Da sempre la filosofia aziendale 

è quella di progettare e realizzare lo stile classico secondo un gusto e una

conoscenza acquisita in anni di appassionato e ricercato lavoro. Il fine ultimo è 

produrre, più che mobili, veri e propri oggetti d’arredo unici e personalizzati, 

sapientemente lavorati nel rigoroso rispetto delle antiche tecniche artigianali, 

in grado di esprimere un proprio percorso stilistico e di offrire a chi ama la 

casa, nuove raffinate opportunità di benessere estetico, funzionale e artistico. 

The success of BelCor’s creations. BelCor was born in the heart of the noble

region of Brianza, the virtuous district of the “ Made in Italy”, renowned for its

production of high-quality furniture. The company’s philosophy has always

been to project and implement the classic style with a taste and a knowledge

acquired over many years of passionate work and research. BelCor’s ultimate

goal is to produce, rather than just furniture handmade  cleverly processed 

in compliance with the old techniques, downright  furnishing 

elements able to convey their own stylistic direction, to offer elegant 

artistic and functional furniture and to create a feeling of “well-being”.

Il successo delle creazioni BelCor
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Gli architetti del “Design Office”, laboratorio d’eccellenza dedicato alla 

progettazione e realizzazione dello stile, si fanno interpreti di linguaggi 

diversi, anticipando e definendo le tendenze dell’arredamento classico. 

Il lavoro degli architetti è ispirato da un pensiero costante attorno 

all’eccellenza dello stile classico e da una raffinata ricerca di materiali e di

pregiate finiture per garantire la realizzazione di mobili e arredi unici e

personalizzati. La loro riflessione fonda le basi sull’idea del lusso come

valore e come cultura e sul concetto della durabilità nel tempo, requisito

fondamentale del lusso, non suscettibile a mode fugaci. L’esperienza acquisita

dal “Design Office” consente a BelCor una straordinaria versatilità d’intervento

in progetti “su misura” estremamente differenti ed eterogenei tra loro.

BelCor Design Office. The architects of the “Design Office”, laboratory 

of excellence in charge of the creation and realization of the style, are 

the performers of the different languages able to anticipate and define 

the new trend in the “Classic Style” furniture. Their work is inspired and

constantly revolving around the excellence of classic style and around 

a sophisticated search of materials and finishes to ensure the production 

of personalized items of furniture. The thinking is based on the idea of   

luxury as a value and as a culture. They follow the concept of durability

which is a fundamental requirement of classic line because they are not

swayed by fleeting trends. The experience gained from the "Design Office”

allows to BelCor to obtain an extraordinary versatility of actions in

custom made projects extremely different and variegated between them.
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BelCor Design Office. 

07



09

BelCor Design Office:
progettazioni e 
realizzazioni su misura
per casa, hotel, yacht,
residence e contract. 
Custom made designs 
and productions for 
home, hotels, yachts, 
residences and contract. 
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BelCor, eccellenza nella realizzazione di “arredi su progetto” 

per dimore esclusive, personalizza i suoi progetti con mobili, 

boiserie, porte, cabine armadio, cucine e bagni. Progetti 

unitari completi di tende, oggetti d’arte, tappeti, camini 

e illuminazione, dove ogni singolo dettaglio partecipa 

ad un’unica visione di bellezza classica. Offre servizi di 

consulenza per l’ideazione, la creazione e la messa in opera 

di architetture prestigiose di alta ebanisteria dedicate a hotel, 

yacht, showroom, residence e contract in tutto il mondo.

The BelCor Collection. Excellent productions in the world.

BelCor means excellence in design and realizations of customized 

furniture for exclusive residences, also including furniture, 

wood paneling, doors, walk-in closet, kitchens and bathrooms. 

The customized projects comprehended curtains, artwork, 

rugs, fireplaces and lighting. Every single detail is part of 

a unique vision of classic beauty. BelCor offers consulting 

services for design, creation and production of prestigious,

luxury and high quality of cabinetmaking dedicated to the hotels,

yachts, showrooms, residences and contract all over the world.

BelCor Collection.
Realizzazioni eccellenti nel mondo

Marine

Hotel 

Showroom

Residence

10

Marine
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Collezione Lawrence

12

Una ricercata e preziosa finitura oro a foglia patinata arricchisce la bellezza 

dei superbi ed inediti intagli dell’esclusiva e raffinata collezione Lawrence.

A refined and precious gold finishing leaf enhances the beauty of the 

magnificent and original carvings of the exclusive Lawrence collection.



15

COLLEZIONE LAWRENCE
Divano tre posti_Sofa three seats LA1513LX
Divano due posti_Sofa two seats LA1512LX

Poltrona_Armchair LA1511LX
Tavolino quadrato_Small square table LA0286MX

Tavolino rotondo_Small round table LA0281CY
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COLLEZIONE LAWRENCE
Poltrona_Armchair LA1511LX

Tavolino quadrato_Small square table LA0285MX

Le forme raffinate e le linee accoglienti dei divani si 

fondono con la ricchezza degli intagli e con i pregiati tessuti,

restituendo sensazioni di rara eleganza. Il prezioso marmo

valorizza il piano dei tavolini realizzati anche con piano 

in cristallo per esibire la bellezza dell’intaglio sottopiano.

The elegant shapes and the pleasant lines of the sofas

merge with the richness of the carvings and precious fabrics, 

giving a feeling of rare elegance. The precious marble 

enhances the top of the small tables, that can be realized with

a crystal top to show the beauty of the carved top below. 

16
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COLLEZIONE LAWRENCE
Divano tre posti_Sofa three seats LA1513LX
Tavolino quadrato_Small square table LA0286MX
Tavolino rotondo_Small round table LA0281CY
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Collezione Versailles Classic 

L’opulenza della sala da pranzo della collezione Versailles Classic si valorizza 

di finiture ricercate: preziosi legni composti in intarsi unici ed elaborati, eleganti 

ghirlande floreali intagliate a mano e particolare lavorazione di tornitura a “tortiglione”.

The richness of the dining room of the Versailles Classic collection is heightened 

by classy finishes and precious wood arranged in unique and sophisticated inlays. 

The collection is distinguished by the precious handmade carved floral garlands 

and the elaborate processing of the spiral turnings of some decorative details.
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 
Vetrina_Showcase VE0103AX
Tavolo_Dining table VE0154AX
Sedia_Chair VE0171BY
Consolle_Consolle VE0232BX
Specchiera_Mirror VE0692NX
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 
Vetrina_Showcase VE0103AX
Dormeause_Dormeause VE1572NX

La sapiente arte decorativa di BelCor si manifesta su

cimase e ghirlande intagliate a mano in finitura oro a foglia.

Il piano del tavolo, lucidato a tampone, risplende dei suoi

ricercati intarsi mentre il basamento esibisce ricchi dettagli

intagliati. Uno sguardo e si coglie quel valore di assoluta

qualità ed unicità estetica che supera i confini dell’ordinario.

BelCor’s fine art of decorative cornices is revealed in 

its use of hand-carved cymas and garlands showed 

in gold leaf. The buffer polished table top shines thanks 

to its refined inlays, while the base exhibits rich carved

details. It only takes one glance to see that the high

quality and unique elegance exhibited by the furniture

goes far beyond the boundaries of the ordinary.

24

Consolle_Consolle VE0232BX
Specchiera_Mirror VE0692NX
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Collezione Versailles Classic

La ricchezza estetica della collezione eccelle ancor più nel sontuoso letto in cui 

magistralmente si mostrano: l’alta artigianalità delle lavorazioni nell’imbottitura, 

la perfezione manuale dei particolari e l’eccellente qualità dei materiali selezionati.

The aesthetic richness of the collection excels even more in this masterfully displayed

sumptuous bed. The high quality craftsmanship of the padding work, the perfect attention

to the details and the outstanding quality of the selected materials are all clearly seen.
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0524IY
Pouf_Pouf VE1552DX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
Poltrona_Armchair VE1511IX
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COLLEZIONE VERSAILES CLASSIC
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0524IY
Pouf_Pouf VE1552DX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY

COLLEZIONE VERSAILES CLASSIC
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0524IY
Pouf_Pouf VE1552DX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
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L’appassionata ricerca della bellezza genera risultati unici: il 

letto, in ciliegio con lucidatura a tampone e ritocchi oro a foglia, 

ghirlanda centrale intagliata a mano e piedini con lavorazione a

“tortiglione”. La camera da letto si completa di comodini, comò,

toilette, imbottiti, tutti veri gioielli realizzati a regola d’arte.

The passionate pursuit of beauty creates perfect and unique 

results: the bed is made of cherry wood, buffer-polished 

with the finishing touch of a hand crafted gold central 

leaf garlands and feet with spiral turning. The bedroom is 

complete with night-tables, chest of drawers, dressing table 

and other upholstered furniture, all real works of art.
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La ricerca estetica. Anticipare le tendenze arrivando a 

definire la nuova frontiera del lusso destinato a durare 

nel tempo, al contrario di molte mode effimere che 

cambiano velocemente. La selezione e la cura degli 

abbinamenti materici è una nostra attitudine esclusiva 

acquisita e tramandata in tanti anni di lavoro, 

che determina il vero valore di un prodotto così 

artigianale e trasformandolo in un gioiello di arredo. 

The aesthetic research. Our philosophy is to anticipate 

upcoming trends that will define the new frontier of 

luxury that will last over time, instead of passing 

fads which change quickly. The selection and care 

of complementing materials are an exclusive attitude 

acquired and handed down with the experience over many 

years of work, shaping the true value of such handmade 

product and turning it into a jewel of the furnishing. 



3534

Collezioni Vincent Max e George

Atmosfera di pura armonia dove ogni affermazione del lusso porta con sé il 

seme dell’innovazione e si fondono, la bellezza senza tempo e il senso innovativo 

di comfort, definito dalle linee accoglienti delle collezioni Vincent Max e George.

An atmosphere of pure harmony where every statement of luxury brings with it the seeds 

of innovation, where the timeless beauty and the innovative sense of comfort combine. 

It is defined by soft lines in this inviting collection of Vincent Max with small tables

of George collection.
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COLLEZIONE VINCENT MAX  
Divano tre posti_Sofa three seats VM1513BX
Divano due posti_Sofa two seats VM1512BX

COLLEZIONE GEORGE
Poltrona_Armchair GO1511LX

Tavolino quadrato_Small square table GO0285MX
Tavolino quadrato_Small square table GO0286MX

36



39

La capacità professionale di progettare e realizzare arredi 

per spazi architettonici esclusivi si traduce per BelCor in 

prodotti unici, come il divano Vincent Max, dall’originale 

e abbondante bracciolo con fascia plissettata. Pensato per 

un relax assoluto, grazie alla straordinaria profondità della 

seduta e ai cuscini in piuma d’oca naturale e caratterizzato 

da ottimi materiali e da una manifattura di alto livello.

The professional ability to design and to produce furniture, 

for architectural exclusive spaces, translates into unique 

product for BelCor, such as the Vincent Max sofa, with 

its ample arm complete with pleated band. Designed 

for total relaxation, thanks to the extraordinary depth 

of the seat, goose down pillows and natural materials. 

All characterized by excellent manufacture.

38
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COLLEZIONE VINCENT MAX  
Divano tre posti_Sofa three seats VM1513BX

COLLEZIONE GEORGE  
Poltrona_Armchair GO1511LX
Tavolino rotondo_Small round table GO0281MX
Tavolino quadrato_Small square table GO0285MX
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Collezioni George e Elliott

42

Impeccabile equilibrio delle proporzioni e stile discreto per la collezione George con 

delicati intagli ed eleganti cuscini della seduta a fascia plissettata. Raffinata libreria 

componibile per la collezione Elliott dalla straordinaria versatilità di progettazione.

Faultless balanced of the proportions and the suitable style for the George collection along 

with delicate engravings and elegant seat cushions with pleated band, defines this range. 

This refined modular bookcase of Elliot collection shows the extraordinary versatility of the design.
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COLLEZIONE GEORGE  
Divano tre posti_Sofa three seats GO1513LX
Divano due posti_Sofa two seats GO1512LX

Poltrona_Armchair GO1511LX
Pouf_Pouf GO1551DX

Tavolino rotondo_Small round table GO0281MX

COLLEZIONE ELLIOTT 
Libreria componibile_Modular bookcase 

ET1052ND/ET1052NS/ET1053NX/ET1051AX/ET1051BX/ET1051CX

44
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COLLEZIONE GEORGE  
Divano tre posti_Sofa three seats GO1513LX
Poltrona_Armchair GO1511LX
Tavolino rotondo_Small round table GO0281MX
Tavolino quadrato_Small square table GO0286MX

COLLEZIONE ELLIOTT 
Libreria componibile_Modular bookcase 
ET1052ND/ET1052NC/ET1052NS/ET1053NX
ET1051AX/ET1051BX/ET1051CX/ET1051DX/ET1051EX
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COLLEZIONE GEORGE  
Poltrona_Armchair GO1511LX 

Tavolino rotondo_Small round table GO0281MX

48

Gli imbottiti della collezione George si distinguono 

per l’eccellenza delle lavorazioni, per i raffinati cuscini 

decorativi in piuma d’oca naturale e per la ricca 

passamaneria. Stile ed eleganza risplendono nella finitura 

lucida con delicati ritocchi oro a foglia. La collezione 

si arricchisce di tavolini con piani in marmo pregiato.

The upholstered elements of George collection distinguish

themselves by the excellence of the workmanship and the

refined decorative pillows made with goose down as well 

as the rich trimmings. Style and elegance gleam in the 

polished finishing with delicate gold leaf accents. The collection 

is enriched with high-quality small tables with marble tops.



51

Collezione Orleans

Un antico codice classico progettato dagli architetti della BelCor definisce 

la collezione nel suo insieme. L’elegante e raffinata colonna intarsiata 

a mano, dona infatti un dinamismo verticale rispettoso di antiche ritualità.

A classic old code designed by the architects of BelCor defines the collection in the whole.

The hand-inlaid column gives a vertical dynamic aspect looking back on ancient rituals.

50
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COLLEZIONE ORLEANS
Vetrina_Showcase OR0102AX

Tavolo_Dining table OR0155CX
Sedia_Chair OR0171BY 

Capotavola_Dining chair OR0181BY

52
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COLLEZIONE ORLEANS
Vetrina_Showcase OR0102CX
Tavolo_Dining table OR0155CX
Sedia_Chair OR0171BY

54

Elegante versione in noce con pannelli intarsiati e fregi 

intagliati a mano. Raffinata lucidatura a tampone patinata 

con ritocchi argento a foglia: la materia diventa alta 

espressione estetica, il legno un valore senza tempo. 

L’ampio tavolo, dall’eccellente intarsio floreale, presenta due 

ricchi basamenti in legno intarsiati a loro volta sui pilastrini.

Elegant walnut wood version with inlaid panels and 

hand-made friezes. Finely buffer polished enriched 

with silver leaf accents: the materials express 

elegance and the wood becomes timeless. The large 

table with its outstanding floral inlay presents 

two richly wooden basements with inlaid pillars.
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COLLEZIONE ORLEANS
Vetrina_Showcase OR0102AX
Tavolo_Dining table OR0155CX
Sedia_Chair OR0171BY
Capotavola_Dining chair OR0181BY
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Il grande protagonista della collezione Orleans è 

il legno di noce, esaltato nella splendida credenza 

con pannelli intarsiati a mano, nel pratico tavolo 

allungabile con piano intarsiato e nelle eleganti sedie.

The walnut wood is the real protagonist of the 

collection. It’s exalted in the sideboard with 

handmade inlaid panels, in the exclusive table 

with rich inlaid top and in the elegant chairs. 
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COLLEZIONE ORLEANS
Credenza_Sideboard OR0133NX

Tavolo allungabile_Extensible dining table OR0152DX
Sedia_Chair OR0171BX

Capotavola_Dining chair OR0181BX
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Lo stile italiano. Cultura dell’abitare è il senso più 

appropriato per definire lo stile italiano BelCor. Questo 

significa vivere e condividere uno stile di vita a 360°, 

circondarsi di bellezza senza alcuna eccezione. Un desiderio 

profondo di costruire la propria identità non solo con 

un mobile, ma scegliere un progetto totale di casa su 

misura, completo di oggetti d’arte, tende, tappeti ed 

illuminazione. Una casa di valore, non soltanto intrinseco 

nelle cose, ma anche storico e culturale, in sintesi, italiano.  

The Italian style. The “Culture of living” is the most appropriate

way to define the Italian style of BelCor. This philosophy 

embodies the idea of living life in 360 degrees, surrounded 

by beauty without any exception. BelCor mood is motivated by 

a deep desire to build their own identity not only with one 

piece of furniture, instead choosing complete custom designed 

home, complete with artworks, curtains, carpets and lighting. 

A house of quality that contains not only items of furniture, but

also the history and the culture of what it means to be Italian.

60
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Collezione Lawrence

62

L’alta qualità degli originali intagli floreali eseguiti a mano dai nostri maestri 

artigiani valorizzano tutte le parti in legno di noce dei divani e dei tavolini 

della collezione Lawrence, con finitura lucidata a tampone e ritocchi oro a foglia.

The high quality of original handmade floral carvings enhance all parts of the walnut sofas

and small tables of the Lawrence collection, with polished finishing and gold leaf accents.
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COLLEZIONE LAWRENCE
Divano tre posti_Sofa three seats LA1513LX   

Tavolino rettangolare_Small rectangular table LA0288CX
Tavolino rotondo_Small round table LA0281CY

64
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COLLEZIONE LAWRENCE
Divano tre posti_Sofa three seats LA1513LX   
Tavolino rettangolare_Small rectangular table LA0288CX
Tavolino rotondo_Small round table LA0281CY
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Collezione Orleans

Il lusso si fonda con l’eccellenza del “fatto a mano” con le decorazioni pittoriche dei

pilastrini nella pregiata versione in argento a foglia, insieme ai preziosi fregi intagliati.

The luxury is founded with the excellence of “handmade” with artistic 

painted decorations of pillars in silver leaf like the precious carved friezes.
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COLLEZIONE ORLEANS
Vetrina_Showcase OR0101AX

COLLEZIONE LAWRENCE
Poltrona_Armchair LA1511LX
Pouf_Pouf LA1551CX
Tavolino rotondo_Small round table LA0281CY
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Forme esclusive e distintive che dichiarano forte 

personalità come le vetrine o il mobile porta televisore 

in noce caratterizzato da pannelli laterali intarsiati 

a mano e dall’anta centrale in cristallo fumè. Pregiata 

lucidatura a tampone realizzata dai maestri artigiani 

che completano l’opera con fregi ornamentali intagliati.

The exclusive and distinctive forms such as the 

showcases or the walnut television stand with 

wooden inlaid panels and central smoked crystal

door declare strong personality. The high quality 

polishing is created by master craftsmen that 

complete the work with ornamental carved friezes.

72

COLLEZIONE ORLEANS
Vetrina_Showcase OR0101CX
Porta TV_TV stand OR0203NX



Collezioni Orleans, 
Raphael, Andrew e Oliver

L’esclusivo studio componibile in noce della collezione Orleans esalta l’armonia ritmica 

della colonna intarsiata a mano. Gli eleganti imbottiti della collezione Raphael esibiscono 

la ricchezza molteplice delle lavorazioni artigianali nell’imbottitura e di materiali pregiati.

The exclusive modular bookcase of walnut Orleans collection emphasizes rhythmic 

harmony of its inlaid column. The elegant sofa and armchair of Raphael collection 

exhibit the multiple richness of highly skilled craftsmanship in padding 

and the high materials that meet the rich carved small tables of the Andrew collection.

74 75

COLLEZIONE OLIVER  
Poltrona studio_Office armchair OI1092NX
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COLLEZIONE ORLEANS  
Libreria componibile_Modular bookcase 
OR1031ND/OR1031NC/OR1031NS/OR1032CX/OR1033CX
Scrivania_Writing desk OR1072UX

COLLEZIONE OLIVER  
Poltrona studio_Office armchair OI1092NX

COLLEZIONE RAPHAEL
Poltrona_Armchair RA1511IX

COLLEZIONE ANDREW
Tavolino rotondo_Small round table AN0281CX
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Non solo librerie componibili ma anche realizzazioni 

di arredi su misura. Ogni pezzo ha una sua unicità data 

dalla maestria irripetibile con cui è realizzato e dalla 

ricerca costante di finiture particolari e personalizzate. 

Qui la collezione Orleans è presentata nella versione in 

noce con lucidatura a tampone patinata e ritocchi argento 

a foglia. La poltrona studio della collezione Oliver si 

caratterizza per un’estetica ergonomica del comfort.

Not only modular bookcases but also custom made 

furniture. Each piece has its own uniqueness given 

by the unrepeatable mastery with which it is made, by 

the constant search for details and by its peculiar 

custom finishings. Here Orleans collection is presented 

in walnut version with a buffer polishing with silver 

accents. The office armchair of Oliver collection is 

characterized by an ergonomic aesthetic comfort.

78

COLLEZIONE ORLEANS  
Scrivania_Writing desk OR1072UX

COLLEZIONE OLIVER  
Poltrona studio_Office armchair OI1092NX
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COLLEZIONE RAPHAEL
Divano tre posti_Sofa three seats RA1513IX
Poltrona_Armchair RA1511IX

COLLEZIONE ANDREW
Tavolino rotondo_Small round table AN0281CX
Tavolino ovale_Small oval table AN0284CX
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La creatività progettuale e la sensibilità compositiva degli architetti rendono unica 

la bellezza dei coordinati tessili. La testata del letto in acero ricca di intagli e intarsi, 

e la particolare lavorazione a capitonné, aggiungono esclusività alla collezione.

Design creativity and architect’s sensibility make this collection a unique beauty  

composition with its coordinated textiles. The rich maple carved and inlaid 

headboard, the unique capitonné working add exclusivity to the collection.

Collezioni Orleans, Embrasse e Diana
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COLLEZIONE ORLEANS
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails OR0525DX
Comodino_Night-table OR0641CX
Toilette_Dressing table OR0662NX   
Specchiera_Mirror OR0672NX

COLLEZIONE EMBRASSE
Pouf_Pouf EM1552DX

COLLEZIONE DIANA
Pouf_Pouf DI1551DX
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La collezione Orleans presenta l’originale toilette 

in acero con colonne intarsiate a motivo floreale 

e la preziosa specchiera intagliata. Il pouf della 

collezione Embrasse con i suoi inconfondibili 

intagli e la ricchezza dei suoi dettagli decorativi 

amplificano il valore estetico della camera da letto.

The Orleans collection presents the original 

maple dressing table with inlaid floral columns 

and the precious carved mirror. The pouf of the

Embrasse collection with the unmistakable 

richness of its carvings and of its decorative details 

amplifies the aesthetic value of the bedroom. 

Toilette_Dressing table OR0662NX   
Specchiera_Mirror OR0672NX
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COLLEZIONE ORLEANS
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails OR0525DX
Comodino_Night-table OR0641CX

COLLEZIONE EMBRASSE
Pouf_Pouf EM1552DX
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Collezioni Elliott, 
Oliver, George e Vincent Max 

Le qualità estetiche si uniscono perfettamente a quelle funzionali: questo il segreto della 

collezione Elliott contraddistinta da una preziosa colonna intarsiata e dall’ampia modularità.

Beauty and elegance perfectly combined with practicality: this is the secret of the strong symbolic

Elliott collection, characterized by a finely inlaid column and by ample modularity. 
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COLLEZIONE ELLIOTT
Scrivania_Writing desk ET1072OX 

COLLEZIONE OLIVER
Poltrona_Office chair OI1092NX
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COLLEZIONE ELLIOTT
Libreria componibile_Modular bookcase 
ET1052ND/ET1052NC/ET1052NS/ET1053NX
ET1051AX/ET1051BX/ET1051CX/ET1051DX/ET1051EX

COLLEZIONE GEORGE
Divano tre posti_Sofa three seats GO1513LX
Poltrona_Armchair GO1511LX
Tavolino quadrato_Small square table GO0286MX

COLLEZIONE VINCENT MAX
Divano tre posti_Sofa three seats VM1513BX
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COLLEZIONE ELLIOT
Libreria componibile_Modular bookcase 
ET1052ND/ET1052NS/ET1053NX
ET1051AX/ET1051BX/ET1051CX
Scrivania_Writing desk ET1072OX   

COLLEZIONE OLIVER
Poltrona studio_Office chair OI1092NX

COLLEZIONE GEORGE
Poltrona_Armchair GO1511LX
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Autorevole studio modulare realizzato in legno 

di rovere con ampia scrivania arricchita da piano 

in pelle pregiata. Le linee morbide accolgono

l’originale colonna intarsiata a mano. Completano 

l’ambiente le comode poltrone della collezione George.

The authoritative modular office study is built in 

oak like the wide desk enriched by top quality 

leather. The soft lines accommodate the original 

inlaid column. The confortable armchairs of the

George collection complete the soft environment. 



Collezioni Elliott e Teodoro

95

La collezione nasce dall’idea di produrre mobili di qualità con decise 

connotazioni funzionali, modulari e componibili. L'unicità del dettaglio 

esprime tutto il suo valore estetico nella raffinata colonna intarsiata. 

The collection was born from the idea of   producing quality furniture with 

decisive functional, modular and practical connotations. The uniqueness 

of the detail is displayed in its elegance refined inlaid column. 
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COLLEZIONE ELLIOTT
Scrivania_Writing desk ET1072OX   

COLLEZIONE TEODORO
Poltrona studio_Office chair TE1092NX
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COLLEZIONE ELLIOTT
Libreria componibile_Modular bookcase 

ET1052ND/ET1052NC/ET1052NS
ET1053NX/ET1051AX

Scrivania_Writing desk ET1072OX   

COLLEZIONE TEODORO
Poltrona studio_Office chair TE1092NX
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La scelta creativa. Alla base di ogni scelta BelCor c’è sempre 

un minuzioso progetto pensato e realizzato da architetti 

abili ed esperti. Così anche un dettaglio creativo nasce 

da un pensiero originale, dalla capacità di garantire 

autenticità ed unicità, affermando sempre un effetto di 

novità assoluta. La creatività diventa così un’esperienza da 

vivere, una passione che coinvolge e che regala non un labile 

momento ma un’infinita attrazione che dura per sempre.

The creative choice. At the base of each BelCor’s 

choise there is always a detailed project designed by 

skilled and experienced architects. So even a minute 

detail comes from a creative original thinking to ensure 

authenticity and uniqueness, giving always an effect 

of innovation. Creativity becomes a living experience, 

a passion that involves and that gives not a fleeting 

moment but an infinite attraction that lasts forever.
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Collezione Versailles Classic

Preziose lavorazioni artigianali, ricche passamanerie e cuscini in piuma rivestiti 

da tessuti pregiati esaltano i divani e le poltrone della collezione Versailles Classic, 

arricchita dai tavolini con raffinati decori intarsiati e intagliati, della stessa collezione.

Precious craftsmanship, rich trimmings and fine fabrics enhance the sofas of the Versailles Classic 

collection, enriched by elegant small tables with inlaid and carved details.
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Divano tre posti_Sofa three seats VE1513BX
Divano due posti_Sofa two seats 
Poltrona_Armchair VE1511IX
Tavolino ovale_Small oval table VE0284LX



I divani della collezione Versailles Classic sono proposti

interamente imbottiti o con braccioli e piedini intagliati a

mano. Espressione armonica delle progettazioni BelCor.

Tavolini con gambe a lavorazione “tortiglione”, ghirlande 

floreali intagliate a mano e piani con creativi intarsi.

The Versailles Classic collection sofas have the option

of being fully upholstered or with carved arms and 

legs. They express the harmony of BelCor’s design. 

Small tables with legs made using the spiral turning, 

hand-carved floral garlands and tops with creative inlays.
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Divano due posti_Sofa two seats VE1512IX

Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
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Collezione Versailles Classic

Mobili su misura e dalle dimensioni significative: queste le realizzazioni della BelCor, 

come il tavolo da 360 cm con intarsi elaborati e basamenti con colonne a “tortiglione”. 

Custom made furniture: these are BelCor’s achievements in production such as the 360 cm 

oval inlaid table and basements enhanced by columns with spiral turnings.
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Vetrina_Showcase VE0102CX
Credenza_Sideboard VE0133NX
Tavolo_Dining table VE0156CX
Sedia_Chair VE0171BX
Capotavola_Dining chair VE0181BX 



111110

COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Credenza_Sideboard VE0135NX
Capotavola_Dining chair VE0181BX 
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Vetrina_Showcase VE0102CX

L’elegante collezione Versailles Classic in ciliegio con

finitura tampone e ritocchi oro a foglia, ghirlande 

floreali intagliate e colonne con lavorazione a “tortiglione”

comprende sedie e capotavola, raffinati gioielli di 

ebanisteria, arricchiti da molteplici dettagli dove 

ognuno partecipa ad un’unica idea di bellezza classica.

The elegant Versailles Classic collection in cherry wood

with buffer polished finishing and gold leaf accents, 

carved floral garlands and columns with spiral turnings.

The chairs, really fine jewelry, are enriched with numerous

details, where everything participates in a single idea of

classical beauty. 
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Consolle_Consolle VE0232BX
Specchiera_Mirror VE0692NX



Superba sinergia di lavorazioni eccellenti nella testata del letto:  

virtuosismi nelle imbottiture, negli intagli e nella pregiata passamaneria. 

Comodini con piano intarsiato lucidati a tampone e ritocchi oro a foglia.

Superb merging of exceptional workmanship: luxury in the padding, carvings

and fine trimmings. Night-tables with inlaid polished top and gold leaf accents.
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Collezioni Versailles Classic e Flora
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0525IY

Comodino_Night-table VE0641CX
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0525IY
Comodino_Night-table VE0642CX
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La prestigiosa collezione presenta la lussuosa toilette 

in ciliegio e ritocchi oro con la poltroncina della collezione

Flora. Armadio in ciliegio con intarsi realizzati a mano 

e ante centrali a specchio. Preziosa dormeause con 

lavorazione a capitonné ed esclusive lavorazioni artigianali.

The prestigious collection presents a luxurious 

dressing table in cherry-wood with gold leaf accents 

and the fine chair of the Flora collection. The wardrobe

in cherry-wood with lateral inlaid doors and central

mirror doors. Precious dormeause with chesterfield 

capitonné working and exclusive craftsmanship.
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 
Toilette_Dressing table VE0662NX
Specchiera_Mirror VE0672NX

COLLEZIONE FLORA
Poltroncina_Padded chair FL0741AX
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Armadio_Wardrobe VE0766AX
Toilette_Dressing table VE0662NX
Specchiera_Mirror VE0672NX
Dormeause_Dormeause VE1572NX
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La cultura del legno. Il legno, una lunga storia di 

colori ed essenze, una prorompente abilità manuale 

capace di creare e plasmare gioielli per la casa. Forte di

questa motivazione BelCor può interpretare le molteplici 

e personali esigenze del cliente realizzando mobili 

su progetto, costruiti con essenze uniche ed esclusive, 

con finiture personalizzate e misure straordinarie.  

The culture of wood. Wood has a long history of 

colors and woods, a bursting manual ability that can 

be shaped into a wonderful jewel for the home. 

BelCor can interpret the personal needs of the customer 

making a piece of unique and exclusive furniture. Every 

piece of furniture is designed with exclusive and unique 

woods, customized finishings and extraordinary measures. 



Realizzare ambienti eleganti e condividere uno stile di vita raffinato e 

prestigioso è un valore BelCor: la collezione in ciliegio rifinita oro a foglia, 

esprime tutti i valori di un made in Italy ineguagliabile nel mondo.

Making elegant environments and sharing an elegant and prestigious 

life style is a BelCor value. The collection in cherry-wood with gold 

leaf accents expresses all the values   of a unique made in Italy. 
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Collezione Versailles Classic
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Divano tre posti_Sofa three seats VE1513LX
Poltrona_Armchair VE1511LX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
Tavolino rotondo_Small round table VE0282MX
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Retrodivano_Sofa back table VE0292NX
Fioriera in legno_Wooden flowerpot VE0311NX

128

Ogni arredo BelCor ha una sua storia e la racconta 

con la sua autorevole presenza: retrodivano con 

ghirlande floreali ed anfora decorativa intagliata, gambe 

a “tortiglione” e splendido piano abilmente intarsiato.

Each BelCor decoration tells a story with its 

authoritative presence: sofa-back table with floral 

carved garlands and decorative amphora and legs with

spiral turning.
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Massima comodità con l’apertura telecomandata delle ante scorrevoli del mobile 

porta TV in ciliegio, su richiesta, della collezione Versailles Classic. I vani laterali sono

retro illuminati ed esaltano la brillante lucidatura a tampone con ritocchi oro a foglia.

Maximum comfort with the remote opening sliding doors of the TV stand 

in cherry wood, by request. The side compartments are backlighting 

and enhance the brilliant polishing with gold leaf accents.

Collezione Versailles Classic
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Mobile porta TV_TV holder VE0204NX
Divano tre posti_Sofa three seats VE1513LX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
Tavolino rotondo_Small round table VE0282LX
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Un progetto completo che sviluppa ogni dettaglio d’arredo: tessuti, 

cuscini, copriletti sono realizzati con l’esperienza e la maestria di lavorazioni 

fatte a mano. La collezione si ispira con eleganza allo stile Luigi XVI.

A complete project that develops every detail of furnishing: fabrics, pillows, 

bed covers. They are made with the experience and expertise of working 

by hand. The collection is inspired by the elegance of Louis XVI style.

Collezione Versailles Classic

134

Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0524IX
Comodino_Night-table VE0641CX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
Poltrona_Armchair VE1511LX
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0524IX
Comodino_Night-table VE0641CX
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COLLEZIONE VERSAILLES HARMONY
Vetrina_Showcase VH0102AX

02138

Una collezione realizzata con pregiati legni che si caratterizza per le linee 

essenziali, gli intarsi, i motivi decorativi e la sobrietà di una eleganza raffinata.

A collection made with precious wood. It is characterized by clean 

lines, decorative inlays and a sober of a refined elegance.

Collezione Versailles Harmony
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COLLEZIONE VERSAILLES HARMONY
Vetrina_Showcase VH0102AX

COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Poltrona_Armchair VE1511IX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
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La collezione presenta una sala da pranzo in ciliegio

lucidato a tampone. Piano del tavolo con intarsi realizzati

a mano secondo le antiche regole. L’elegante arredamento

BelCor si completa di oggetti d’arte e definisce 

favorevolmente lo spirito discreto del progetto classico.

The collection presents a dining room in cherry 

wood buffer polished. The top table shows fine 

handmade inlays according to old rules. The BelCor

furniture is completed with objects of art and positively

defines the discreet spirit of the classic project.

Tavolo_Dining table VH0152AX
Sedia_Chair VH0171BX
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COLLEZIONE VERSAILLES HARMONY
Credenza_Sideboard VH0133NX

Sedia_Chair VH0171BX
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COLLEZIONE VERSAILLES HARMONY
Vetrina_Showcase VH0103CX

Tavolo_Dining table VH0152AX
Sedia_Chair VH0171BX
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Accurate lavorazioni arricchiscono ogni piccola parte

dei divani della collezione. Esclusive passamanerie 

rifiniscono i floridi tessuti e la fascia imbottita della 

seduta. La struttura è in ciliegio con ritocchi oro a foglia.

Accurate processings enrich every little part of 

the sofas collection. Exclusive trimmings finish the 

rich fabrics and the padded band of the seat. 

The frame is in cherry wood with gold leaf accents.
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COLLEZIONE VERSAILLES HARMONY
Vetrina_Showcase VH0102AX

COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Divano tre posti_Sofa three seats VE1513LX 
Divano tre posti_Sofa three seats VE1513BX

Poltrona_Armchair VE1511IX
Tavolino rotondo_Small round table VE0281LY
Tavolino rotondo_Small round table VE0282LX



Lo studio del progetto. Per affrontare le esigenze e le 

aspettative di un cliente sempre più attento, il team di 

architetti, realizza progetti di casa su misura che 

prevedono ricchi e lussuosi arredamenti completi non 

solo di boiserie, porte e mobili “su progetto” ma anche 

camini, tendaggi, tappeti, oggettistica ed illuminazione. 

Nello studiare un progetto, BelCor va sempre alla ricerca 

di dettagli esclusivi che possano superare i confini del 

consueto per offrire al cliente qualcosa di straordinario. 

The study of the project. To address the needs and 

expectations of customers who are increasingly attentive, 

the team of architects makes custom home designs that 

provide rich and luxurious furnishings, not only complete 

with “wooden boiserie”, doors and customized furnishings but 

also with fireplaces, curtains, carpeting, lighting and 

other objects. In studying a project, BelCor is always 

looking for unique features that may exceed the usual 

boundaries to offer customers something extraordinary. 
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La creazione di un progetto su misura, magistralmente realizzato, è una delle attività 

maggiormente richieste dai clienti BelCor. L’eccellenza formale di porte e boiserie 

completano con eleganza la personalizzazione del progetto e della sua realizzazione.

The creation of a customized design, masterfully realized, is one of the most 

requested activities by BelCor customers. The formal excellence of doors and 

boiserie complete with elegance the design customization and its realization. 

Collezione Versailles Classic

150

Boiserie_Boiserie VE0331NX
Porta_Door VE0351NX
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Boiserie a specchio_Mirror boiserie VE0331NX

Un progetto per la casa con mobili in stile Luigi XVI,

pregiati oggetti, tappeti, tendaggi, lampade e 

un’accogliente quanto lussuosa boiserie, laccata con

ritocchi oro a foglia e decori intagliati su specchi anticati.

Porte con originali decori artistici dipinti a mano.

A project for the home with furniture in the Louis XVI

style, precious objects, carpets, curtains, lamps and a

luxurious and cosy lacquered boiserie with gold leaf

accents and carved decorations on antiqued mirrors.

Doors with original artistic handmade decorations.

152

Boiserie_Boiserie VE0331NX
Porta_Door VE0351NX
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Elaborate ghirlande floreali realizzate interamente 

a mano, speciali torniture a “tortiglione” e preziosi 

intagli in legno caratterizzano con classe e con 

ricchezza la raffinata collezione Versailles Classic.

Elaborate floral garlands completely handmade, special

spiral turnings and precious wooden carvings characterize

the collection with sophisticated magnificence.
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Boiserie_Boiserie VE0331NX
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Il calore del ciliegio e la ricchezza delle decorazioni esaltano l’atmosfera della collezione, 

che propone anche soluzioni personalizzate per rispondere ad ogni specifica richiesta.

The warmth of cherry wood and the richness of the decorations 

enhance the clearly magnificent atmosphere of Versailles Classic collection,

which also offers customized solutions to meet specific requirements.

Collezione Versailles Classic 
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Credenza_Sideboard VE0133NX

Tavolo allungabile_Extensible dining table VE0152DX
Sedia_Chair VE0171BY

Capotavola_Dining chair VE0181BY
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Sontuoso letto rifinito con ghirlande intagliate, imbottitura con speciale 

lavorazione e passamaneria a cordone studiata per creare sinuosi disegni. 

Tendaggi realizzati con sapiente accostamento di prestigiosi tessuti.

Sumptuous bed finished with carved garlands, special processed 

padding with cordon trimmings studied to create sinuous designs. 

Curtains made out of a skilful combination of prestigious fabrics.

Collezione Versailles Classic
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails VE0525IX
Comodino/capitello_Night-table/capital VE0641PX
Comò_Chest of drawers VE0632NX
Specchiera_Mirror VE0691NX
Poltrona_Armchair VE1511LX
Pouf_Pouf VE1552DX
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Suggestiva arte di plasmare il legno, combinando 

laccature, lucidature a tampone e finiture oro a 

foglia. Per il comò, ghirlande intagliate, colonne a 

“tortiglione”, per il comodino un’esplosione di preziosi 

decori finemente intagliati. Specchiera in ciliegio 

con lucidatura a tampone e ritocchi oro a foglia. 

Suggestive art of shaping wood, combining lacquering,

polishing and gold leaf finishings. For the chest of drawers

carved garlands and spiral columns, for the night-table

an explosion of finely carved precious decorations.

Cherry wood polished mirror with gold leaf accents. 

Comodino/capitello_Night-table/capital VE0641PX
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COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC
Comò_Chest of drawers VE0632NX
Specchiera_Mirror VE0691NX
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La cura del dettaglio. Il lusso è soprattutto attenzione 

ai dettagli. Come un divano impeccabile, o meglio, come 

un divano magistralmente progettato, realizzato e rifinito. 

Il lusso per definizione supera quindi l’ordinario e questo 

per il team BelCor significa ricercare esclusivi tessuti e 

passamanerie, pregiati intagli, preziosi intarsi, sorprendenti 

finiture e rare decorazioni. Tutto questo, come 

da consuetudine, viene poi realizzato completamente 

a mano, con la sapiente abilità di maestri artigiani.

The attention to detail. Luxury is, above all, 

attention to details. Like a perfect sofa, or rather, 

like a sofa masterfully designed, realized and 

finished. Luxury by definition goes beyond the 

ordinary and for the BelCor team this means searching

exclusive fabrics and trimmings, fine carvings, 

precious inlays, amazing finishings and exceptional 

decorations. All this, as usual, is completely 

handmade, with the expert skills of master craftsmen.
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Collezione Vincent Classic

168

La collezione Vincent Classic seduce per i tessuti di rara bellezza, per 

la straordinaria comodità dei cuscini in piuma e per un’ampia capacità 

compositiva senza confronti, grazie alla particolare modularità degli elementi.

The Vincent Classic collection of sofas seduces thanks to fabrics of 

rare beauty, extraordinary comfort of pillows and unparalleled 

compositional skills, given by to the special modularity of the elements.
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COLLEZIONE VINCENT CLASSIC
Divano componibile_Modular sofa VC1532FD/VC1531CX/VC1532FS

Divano componibile_Modular sofa VC1532FD/VC1532FS
Pouf rotondo_Round pouf VC1551AX

Tavolino rotondo_Small round table VC0282SX
Tavolino rotondo_Small round table VC0281SY
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L’originale decoro in legno realizzato a mano spicca sui

braccioli e sui piedini del confortevole divano imbottito

modulare. La collezione si completa di un morbido 

pouf impreziosito da un bottone centrale intagliato 

e di preziosi tavolini con piano in specchio anticato.

The original handmade wooden decoration of the

sinuous and comfortable upholstered modular sofa

stands out both on ample arms and legs. 

The collection is completed by a soft pouf 

enriched by a finely carved central button and 

by some small tables with antiqued mirror top.
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COLLEZIONE VINCENT CLASSIC
Divano componibile_Modular sofa VC1532FD/VC1532FS

Pouf rotondo_Round pouf VC1551AX
Tavolino rotondo_Small round table VC0281SY
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COLLEZIONE ORLEANS
Credenza_Sideboard OR0135NX
Tavolo_Dining table OR0153AX   

Sedia_Chair OR0171BY
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COLLEZIONE ORLEANS
Tavolo_Dining table OR0153AX   

Sedia_Chair OR0171BY





Collezione Orleans

182

L’invenzione artistica è frutto di una florida progettazione che abili artigiani 

traducono in pezzi di rara bellezza: intagli decorativi in argento a foglia 

coronano la ricca testata imbottita con tradizionale lavorazione a capitonné.

The artistic invention is the result of a thriving design that skilled craftsmen 

translate into pieces of rare beauty, decorative silver leaf carvings frame 

the rich upholstered headboard with the traditional capitonné working.
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COLLEZIONE ORLEANS
Testata letto_Headboard bed OR0515DX

Comodino_Night-table OR0641CX   

COLLEZIONE GUSTAVE
Struttura baldacchino_Baldachin structure GU0565LX

Struttura in ferro a cupola_Iron structure with dome GU0565CX

COLLEZIONE EMBRASSE
Pouf_Pouf EM1552DX
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Tradizione e innovazione. L’eccellenza non si misura in 

secondi veloci ma con i tempi lunghi della storia. Tutto il presente

e il futuro di BelCor sta in questo sottile adagio. Una passione 

quotidiana che si tramanda nelle generazioni per ergersi 

a giudice della qualità, o meglio dell’eccellenza; un metodo 

di lavoro che esprime creatività, originalità ed autenticità. 

Un “mestiere” che, da un lato tende all’opera d’arte e dall’altro 

evolve con le più avanzate tecnologie per rendere sempre 

più efficiente e rapido il processo di ricerca e progetto. 

Tradition and innovation. The excellence is not measured in

fast seconds, but in the long time of history. All the present 

and the future of BelCor lies in this subtle adagio. A daily 

passion handed down in generations to stand as a judge of the 

quality, or rather, of the excellence; a working method that 

expresses creativity, originality and authenticity. A "job" that,

on the one hand tends to works of art and, on the other hand 

evolves with the most advanced technologies for enhancing 

and speeding up the process of research and design. 
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Tavolo e sedie Venere protagonisti di un’atmosfera 

suggestiva e senza tempo. Piano tavolo intarsiato con 

lucidatura a tampone decapata. Ricercata estetica per lo

schienale della sedia completa di cuscino in preziosi tessuti.

Table and chairs of the Venere collection are the protagonists

of a charming and timeless atmosphere. The inlaid

table top is finely realized with a decapé polishing, 

the chair is marked out by the refined aesthetics of the 

back and it is completed by a cushion with precious fabrics.

COLLEZIONE VENERE
Tavolo_Dining table VR0152AX
Sedia_Chair VR0171BX

COLLEZIONE EAGLE
Porta vaso_Vase holder EA2511NX
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COLLEZIONE VENERE
Tavolo_Dining table VR0152AX

Sedia_Chair VR0171BX
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Tavolo_Dining table OR0155CY
Sedia_Chair OR0171BX

Collezione Orleans

200

Una sala pranzo decisamente originale grazie alla lucidatura a tampone nera,

impreziosita da ricchi intarsi floreali in acero e pero sui piani e sulle colonne. 

Il tavolo della collezione Orleans si distingue per la forma singolare del piano.

A very original dining room thanks to the black polishing, embellished 

with rich floral inlays in maple and pear tree on tops and columns. 

The table stands for the particular shape of the top.
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COLLEZIONE ORLEANS
Credenza_Sideboard OR0133NX
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COLLEZIONE ORLEANS
Vetrina_Showcase OR0103AX

204

La collezione con colonne preziosamente intarsiate 

si completa di credenza con ante in cristallo nero 

e di elegante vetrina con importante bombatura 

centrale. Sedie imbottite con cuscino nella 

seduta, arricchite da cordoni e passamaneria.

The collection, characterized by rich inlaid columns,

is completed by a sideboard with black crystal 

doors and a stylish showcase with significant 

central roundedness. The upholstered chairs with 

seat cushion are enriched with decorative trimmings.
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Collezioni Etoile e Elettra

Preziosa e raffinata testata realizzata da artisti intagliatori che esprimono al meglio 

il valore del “fatto ad arte e fatto a mano” patrimonio del più creativo made in Italy.

Precious headboard made by carving artists who best express “the craftsmanlike 

and the handmade", heritage of the most creative made in Italy.
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COLLEZIONE ETOILE
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails EO0523IX

Comodino_Night-table EO0641CX

COLLEZIONE ELETTRA  
Poltrona_Armchair EL1511LX
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COLLEZIONE ETOILE
Comò_Chest of drawers EO0632NX
Specchiera_Mirror EO0702NX

COLLEZIONE ELETTRA  
Poltrona_Armchair EL1511LX

210

Seducente specchiera impreziosita da ricchi intagli e

dalla finitura oro a foglia. Il comò e i comodini della 

collezione Etoile presentano un originale fregio in legno

di massello e maniglie accuratamente intagliate.

The seductive and refined mirror is embellished with

rich carvings and gold leaf finishing. The chest of drawers

and night-tables of the Etoile collection have an particular

frieze in solid wood and carefully carved handles.

COLLEZIONE ETOILE
Specchiera_Mirror EO0702NX



Collezioni Etoile e Embrasse 
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La sfarzosa testata del letto Etoile, con l’originale imbottitura e i pregiati intagli 

decorati oro a foglia, si completa di pannelli boiserie laterali integrati ai comodini.  

The luxurious headboard of Etoile collection, with the original upholstering 

and the elegant carvings decorated with gold leaf, is completed with 

lateral boiserie panels, perfectly coupled with the night-tables. 
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COLLEZIONE ETOILE
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails EO0525IX
Pannello boiserie destro_Boiserie right panel EO0332DX
Pannello boiserie sinistro_Boiserie left panel EO0332SX
Comodino_Night-table EO0641CX

COLLEZIONE EMBRASSE
Pouf_Pouf EM1552DX

COLLEZIONE LAWRENCE  
Divano tre posti_Sofa three seats LA1513LX
Tavolino rotondo_Small round table LA0281CY
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COLLEZIONE ETOILE 
Toilette_Dressing table EO0662NX
Specchiera_Mirror EO0672NX

COLLEZIONE LIAISON
Pouf_Pouf LI1551AX

216

Lo studio delle finiture è radicato nella consolidata esperienza della

BelCor, come la particolare lucidatura a tampone con patina marrone

e ritocchi oro a foglia. La toilette completa di specchio presenta 

fregi in legno massello con inedite maniglie in legno intagliate.

The study of the finishings is deep rooted in the BelCor’s solid experience, like

the special polishing with brown patina and gold accents. The dressing table

with mirror has solid wood friezes and unusual carved wooden handles.
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COLLEZIONE ETOILE
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails EO0523IX
Pannello boiserie destro_Boiserie right panel EO0332DX
Pannello boiserie sinistro_Boiserie left panel EO0332SX  
Comodino_Night-table EO0641CX
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COLLEZIONE ETOILE
Comò_Chest of drawers EO0632NX
Specchiera_Mirror EO0691NX 

220

Comò e comodini della collezione Etoile si valorizzano

nella finitura rovere con lucidatura a tampone e raffinati

intarsi. I pannelli boiserie ai lati del letto hanno intagli 

in argento a foglia abbinati alla testata del letto.

Chest of drawers and night-tables of the Etoile 

collection are made precious by the oak and refine 

inlays. The boiserie panels on the sides of the bed 

have silver leaf carvings matched to the headboard. 
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Collezione Palazzo

I canoni classici dell’architettura rinascimentale vengono esaltati in questo 

pezzo autentico e originale della collezione Palazzo. Preziosi intarsi con una 

serie di ingegnosi secretaire conferiscono un’autorevole aspetto formale.

The classical canons of Renaissance architecture are enhanced in this 

authentic and particular piece. Precious inlays and many ingenious 

hidden small drawers give an authoritative formal aspect to the ensemble.
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COLLEZIONE PALAZZO
Mobile secretaire_Secretaire furniture PZ1013CX

COLLEZIONE VINCENT CLASSIC
Pouf rotondo_Round pouf VC1551AX



Regole sartoriali. Tutto parte da una “bottega” in Brianza, 

un piccolo universo sartoriale capace di usare materiali 

e finiture esclusive, con un talento creativo inedito e con la 

cura quasi ossessiva del dettaglio. Il risultato è una varietà di arredi 

impeccabili che regalano subito un respiro internazionale. 

E’ così che oggi, ancora più di prima, ogni pezzo viene 

sottoposto a piccoli e continui esercizi d’eccellenza costruttiva 

e stilistica, che fanno dell’eleganza una forma di educazione 

e del lusso un valore rispettoso delle regole originali.

Sartorial rules. Everything starts from a "workshop" in Brianza,

a small sartorial universe capable of using exclusive materials

and finishings, with a new and creative talent, 

as well as with almost obsessive care to detail. The 

result is impeccable furnishings with an international 

flavour. That’s how today, more than ever, each piece is 

subjected to small and continuous exercises of construction and

stylistic excellence, which make elegance a form of education 

and luxury a respectful value of the original rules.
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Collezione Prince

226

Morbidi volumi e preziosi intagli esaltano la qualità materica ed estetica 

dei tessuti, dove creatività e sensibilità donano una calda emozione. L’ampia 

modularità della collezione Prince consente progetti e soluzioni personalizzate.

Soft volumes and precious carvings enhance the material and aesthetic 

quality of the fabrics, where creativity and sensitivity give a warm feeling. 

The modularity allows custom made projects and solutions.  
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COLLEZIONE PRINCE
Divano componibile_Modular sofa 

PR1537ND/PR1531LX/PR1536VX/PR1532LX/PR1538NS
Tavolino quadrato_Small square table PR0285MX
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La passione per il bello e la cura per le lavorazioni 

artigianali esaltano la ricchezza di ogni dettaglio e in 

particolare l’opulenza dei tessuti, delle passamanerie, 

dei bottoni e di ogni prezioso motivo decorativo.

The passion for beauty and the care of craftsmanship

enhance the richness of every single detail 

and in particular the opulence of the fabrics, 

trimmings, buttons and any decorative motif.

Divano componibile_Modular sofa 
PR1538ND/PR1533LX/PR1538NS
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COLLEZIONE PRINCE
Divano componibile_Modular sofa PR1538ND/PR1534LX/PR1538NS
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COLLEZIONE PRINCE
Divano componibile_Modular sofa PR1537ND/PR1531LX/PR1532LX/PR1538NS
Tavolino rettangolare_Small rectangular table PR0288CX
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Collezione Vendome

234

La collezione Vendome è ricca di lussuosi dettagli come i bronzi decorativi 

sui pilastrini e i fiocchi intagliati. Il tavolo con piano ovale in acero è 

impreziosito da eleganti intarsi floreali e da due originali basamenti in legno.

The Vendome collection is rich in luxurious details such as decorative 

bronze on pillars and carved bows. The table with oval top in maple is

embellished with elegant floral inlay and original wooden bases.
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COLLEZIONE VENDOME
Credenza_Sideboard VN0133NX
Tavolo_Dining table VN0155CX

Sedia_Chair VN0171DX
Capotavola_Dining chair VN0181DX
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COLLEZIONE VENDOME
Vetrina_Showcase VN0102CX 

238

Tutti i mobili della collezione sono contraddistinti da linee 

morbide e sinuose. La credenza e la vetrina sono proposte 

nell’elegante laccatura avorio con ritocchi oro a foglia. Il tavolo con

due basamenti in legno ha il piano con finitura lucida chiara naturale.

All the furniture of the collection is characterized by soft and

sinuous lines. The sideboard and the showcase are proposed in

the elegant ivory lacquering with gold leaf accents. The table

with two wooden bases has the top with natural light polishing.

Credenza_Sideboard VN0133NX
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COLLEZIONE VENDOME
Vetrina_Showcase VN0102CX 
Tavolo_Dining table VN0155CX 
Sedia_Chair VN0171DX   
Capotavola_Dining chair VN0181DX  
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Collezioni Regina Sofia, Olandese,
Umberto, La Fenice e Atelier

Gli intagli argento a foglia impreziosiscono ed esaltano la bellezza della 

testata capitonné del letto della collezione Regina Sofia che si abbina 

in modo elegante al raffinato comodino a capitello con piano in cristallo.

The silver leaf carvings enhance the beauty of the headboard with 

capitonné working of the bed of the Regina Sofia collection, 

that elegantly matches the refined capital night-table with glass top. 
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COLLEZIONE REGINA SOFIA  
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails RE0523IX   
Comodino/capitello_Night-table/capital RE0641PX

COLLEZIONE LA FENICE  
Divanetto_Small sofa FE0742BX
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COLLEZIONE REGINA SOFIA
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails RE0525IX

COLLEZIONE OLANDESE
Comodino/Tavolino_Night-table/Small table OL0641AX

COLLEZIONE UMBERTO  
Poltrona_Armchair UM1511LX

COLLEZIONE DIANA
Pouf_Pouf DI1551DX 
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La collezione La Fenice regala armoniose forme 

fluide con intagli delicati e sinuosi. Un piccolo gioiello, 

il divanetto ovale, propone originali e morbidi cuscini

decorativi in piuma con preziosa passamaneria.

The collection offers harmonious shapes with delicate 

and sinuous carvings. A gem, the small oval sofa, offers 

original and soft decorative pillows with precious trimmings.

COLLEZIONE ATELIER  
Specchiera_Mirror AT0692NX
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COLLEZIONE LA FENICE  
Divanetto_Small sofa FE0742BX
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Consolle con alzata_Consolle with cabinet WI0232ZX
Vetrinetta_Small showcase WI0111NX

Porta candele_Candle holder WI2521NX

Collezione William 

250

Mobili come pura architettura domestica realizzati in nobile ebano con eleganti 

intarsi in acero. Aggraziati porta candele regalano un’atmosfera raffinata e ricercata.

Furniture as pure domestic architecture made of noble ebony with elegant inlays 

in maple. Graceful candle holders create a refined and sophisticated atmosphere.
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La consolle in elegante legno di ebano con minuti e

delicati intarsi in acero è impreziosita da un raffinato

piano in marmo. Il sontuoso basamento è ricco di  

ricercati riccioli intagliati a mano che costituiscono 

l’originale struttura in finitura foglia argento.

The console in elegant ebony with delicate inlays in maple

is enriched by an elegant marble top. The sumptuous base

is full of important and refined handmade carved curls,

which make up the original structure realized in silver leaf.
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COLLEZIONE WILLIAM
Consolle_Consolle WI0232BX
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Eccelenza dei materiali. Dalla scrupolosa scelta di 

materiali nobili ed eccellenti, alla realizzazione di pezzi 

di prestigio: un connubbio che BelCor riserva per le 

dimore esclusive di tutto il mondo. La selezione delle 

materie prime è determinante per garantire il successo 

di un prodotto. L’esclusività dei materiali pregiati 

consente ad ogni pezzo di durare nel tempo, qualifica 

fondamentale per chi opera nel lusso. Le imbottiture 

BelCor sono realizzate con le migliori piume d’oca.

Excellence of materials. From the careful 

selection of quality and excellent materials to the 

production of luxury items: a combination that 

BelCor reserves for exclusive residences. The 

selection of raw materials is fundamental to the success 

of a product. The exclusivity of high-quality 

materials allows every piece to be durable, essential 

qualification for those working in luxury. The BelCor 

paddings are made   with the best goose feathers.
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Collezione Esedra

256

Alle morbide forme dello schienale della dormeause Esedra si aggiunge un’accurata 

lavorazione a capitonné arricchita da preziosi tessuti e raffinate passamanerie 

di rara bellezza cromatica e da una struttura impreziosita da sinuosi intagli.

In addition to the soft shapes of the back of the Esedra dormeause the 

accurate capitonné working enriched with fabrics and trimmings of rare 

beauty of color and the structure embellished with sinuous carvings. 
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Altissima qualità estetica per un’esplosiva libertà espressiva di forme. 

Le linee curve della dormeause, in finitura oro a foglia, sono impreziosite

da esaltanti dettagli confezionati ad arte da maestri artigiani, dalle 

esclusive passamanerie e dai preziosi cuscini decorativi in piuma.

High aesthetic quality for an explosive freedom of expression of the

shapes. The sinuous gold leaf shapes of the dormeause are enriched

with special carvings carefully realized by master craftsmen, with 

the exclusive trimmings and precious decorative feather pillows. 
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COLLEZIONE ESEDRA
Dormeause_Dormeause ER1572NX
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COLLEZIONE ESEDRA
Dormeause_Dormeause ER1572NX

260

Sapiente artigianalità, libertà espressiva delle forme e

ricerca estetica arricchiscono la collezione Esedra. Preziosi

ed originali dettagli decorativi quali tessuti, embrasses 

e passamanerie esaltano le molteplici qualità artistiche.

Skilful craftsmanship, freedom of expression of the shapes

and aesthetic pursuit enrich the Esedra collection. Valuable

and original decorative details such as fabrics, trimmings

and embrasses highlight the many artistic qualities.



Collezione Vendome
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La collezione Vendome si contraddistingue per le linee pulite e armoniose. 

La qualità dei legni, la finitura e la lucidatura di ogni pezzo della collezione 

sono contributi essenziali per la realizzazione di un mobile BelCor.

The Vendome collection is distinguished by clean and harmonious shapes. 

Quality of woods, finishing and polishing of each piece in the collection 

are essential inputs for the realization of every single BelCor furniture.
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COLLEZIONE VENDOME
Credenza_Sideboard VN0133NX
Tavolo allungabile_Extensible dining table VN0152DX 
Sedia_Chair VN0171DX   
Capotavola_Dining chair VN0181DX   
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COLLEZIONE VENDOME
Vetrina_Showcase VN0102CX 

266

La collezione Vendome si arricchisce di un tavolo 

con piano ovale allungabile in ciliegio con lucidatura 

a tampone. Una sinuosa e raffinata credenza e una 

pratica vetrina completano l’elegante zona pranzo.

The collection is enriched with an extendible table 

with polished oval top in cherry wood. A sinuous and

elegant sideboard completes the elegant dining area.



Collezioni Liaison e Uffizi

Un pezzo straordinario, un letto veramente unico nella forma e nell’esclusività 

dei dettagli. Altissima qualità materica ed estetica dei raffinati tessuti.

An exceptional piece, a unique bed thanks to the special shape and the 

exclusivity of each detail. High material quality and aesthetics of fabrics.
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COLLEZIONE LIAISON
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails LI0525IX

COLLEZIONE OLANDESE
Comodino/Tavolino_Night-table/Small table OL0642AX

COLLEZIONE UFFIZI
Tavolino rotondo_Small round table UF0281MY
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COLLEZIONE LIAISON
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails LI0525IX

270

Il letto in faggio con finitura argento a foglia si distingue 

per la testata con ampio capitonné e per i riccioli 

intagliati con incastonato una preziosa rosa di cristallo

lavorata a mano. Nel fianco della testata è posizionato 

un pratico vano porta libri illuminato da luce interna.

The bed in beech wood realized in silver leaf is 

distinguished by the headboard with large capitonné 

and by the carved curls with precious handmade 

crystal rose. On the side of the headboard there is a

handy illuminated compartment for hosting books.

Poltroncina_Padded chair LI0741BX
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Sensibilità alle nuove tendenze. Autenticità e originalità 

trovano la loro ragion d’essere in una visione più innovativa: ogni

affermazione del lusso deve avere infatti un effetto di 

novità, deve stare nello spirito del tempo e stimolarlo 

positivamente. E’ così che i nostri esperti designer ricercano nel

mondo le rarità, i nuovi codici estetici, anticipando e 

ridefinendo le tendenze dell’arredamento classico. Valori 

materici e cromatici vengono ad esempio analizzati e 

sperimentati, sempre nel segno della migliore tradizione BelCor.

Sensitivity to new trends. Authenticity and originality 

find their raison d'etre in a more innovative vision: 

every statement of luxury must have an effect of 

novelty, it must be in the spirit of the times and stimulate 

it positively. It is so that our expert designers look 

for rarities and new aesthetic codes around the 

world, anticipating and redefining classic furnishing 

trends. Materials and colors are analyzed and 

tested, always based on best tradition of BelCor.
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Collezioni Geneve, Carlotta e Rialto

Prezioso bracciolo intagliato e pregiata imbottitura per la collezione Geneve, linea 

accogliente per la collezione Carlotta e esclusive gambe intagliate per la collezione Rialto.

Precious carved arm and top quality padding for the Geneve collection, comfortable and

cosy line for the Carlotta collection and exclusive carved legs for the Rialto collection.
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COLLEZIONE GENEVE
Divano tre posti_Sofa three seats GE1513BX

COLLEZIONE CARLOTTA
Poltrona_Armchair CR1511LX

COLLEZIONE RIALTO
Tavolino rotondo_Small round table RI0281LY

276



279

COLLEZIONE CARLOTTA
Poltrona_Armchair CR1511LX   

Pouf_Pouf CR1551DX

278

Pezzi protagonisti assoluti, mobili artistici che cambiano 

il valore dello spazio domestico donando prestigio ad 

ogni ambiente della casa. Retrodivano della collezione

Rialto con lucidatura a tampone testa di moro e ritocchi

oro, poltrona Carlotta in finitura argento a foglia.

Absolute protagonist items, artistic furniture that

change the value of home space giving prestige and

uniqueness to any interior. The sofa back table 

of the Rialto collection is realized with Testa di Moro

polishing with gold leaf accents, the armchair 

of the Carlotta collection with silver leaf finishing.

COLLEZIONE RIALTO
Retrodivano_Sofa back table RI0292NX 
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COLLEZIONE GENEVE  
Divano due posti_Sofa two seats GE1512BX

COLLEZIONE RIALTO  
Retrodivano_Sofa back table RI0292NX
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COLLEZIONE GENEVE
Poltrona_Armchair GE1511BX

COLLEZIONE RIALTO
Retrodivano_Sofa back table RI0292NX   
Tavolino rotondo_Small round table RI0281LX

282

Lo splendore della pelle, che morbidamente avvolge la 

poltrona della collezione Geneve dai braccioli tondeggianti 

impreziositi da elaborati riccioli in legno intagliati a 

mano, è assoluta interprete di un eccezionale momento 

di relax della tradizionale dimora. Tavolino rotondo 

della collezione Rialto con eleganti gambe intagliate.

The beauty of leather, which softly wrap the armchair 

of the Geneve collection that is characterized by rounded 

arms embellished with elaborate hand-carved wooden curls, 

is an absolutely outstanding interpreter of an exceptional

moment for relaxing in the traditional home. The small 

table of the Rialto collection with elegant carved legs.
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I ricchi e comodi imbottiti della collezione Geneve si completano 

in modo elegante con gli originali tavolini finemente intagliati della 

collezione Rialto, rifiniti con lucidatura a tampone testa di moro.

The rich and comfortable armchairs and sofas of the Geneve 

collection are elegantly completed by carved small tables of 

the Rialto collection realized with the Testa di Moro polishing.

COLLEZIONE GENEVE
Divano due posti_Sofa two seats GE1512BX
Poltrona_Armchair GE1511BX

COLLEZIONE RIALTO
Tavolino ovale_Small oval table RI0284LX
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COLLEZIONE GENEVE
Divano due posti_Sofa two seats GE1512BX

COLLEZIONE RIALTO
Tavolino rotondo_Small round table RI0281LX
Tavolino ovale_Small oval table RI0284LX
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Mobile bar_Bar furniture AL0272NX

286

Collezione Alexander

Trionfo di intarsi nelle ante con lucidatura tinto bianco e ricchezza di intagli 

nel basamento. Raffinato interno del mobile bar con mensole in cristallo.

Triumph of inlays on the doors with white polishing and wealth of carvings 

on the base. Refined interior of the bar furniture with crystal shelves. 
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Collezione Charles

Il metodo unico e sapiente di lavorare il legno tramandato da generazioni in 

generazioni: questo uno dei segreti della passione di BelCor per il bel mobile.

The unique and wise method of working wood handed down from generation to

generation: this is one of the secrets of BelCor passion for every single piece of furniture.
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Scrivania_Writing desk CH1071LX
Poltrona studio_Office armchair CH1091NX
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COLLEZIONE CHARLES
Libreria_Bookcase CH1013AX

COLLEZIONE GENEVE
Divano due posti_Sofa two seats GE1512BX

290

Elegantissima e pratica libreria della collezione 

Charles caratterizzata da un’alta qualità estetica degli 

elementi traforati e dai dinamici pilastrini fatti a mano,

ripiani in legno dalla forma finemente sagomata.

Very elegant and handy bookcase of the Charles 

collection characterized by the high aesthetic quality 

of the fretworked elements and of the handmade

pillars, wooden shelves finely shaped.
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Collezione Vendome

Preziosi bronzi decorativi sui pilastrini e delicati decori intagliati a mano 

connotano i mobili. Il tavolo è arricchito di un prezioso intarsio floreale sul piano.

Furniture are elegantly connoted by precious decorative bronzes on small pillars and 

by delicate handmade decorations. The table top is enriched with a precious floral inlay.
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Credenza_Sideboard VN0135NX
Tavolo_Dining table VN0154GX

Sedia_Chair VN0171DX   
Capotavola_Dining chair VN0181DX
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COLLEZIONE VENDOME
Tavolo allungabile_Extensible dining table VN0152HX
Sedia_Chair VN0171DX   
Capotavola_Dining chair VN0181DX

294

Estetica e ingegnosa praticità: il tavolo della collezione Vendome,

nella splendida finitura laccata nera, si allunga fino a raggiungere 

la lunghezza di 280 cm. Elegante contrasto con il tavolo grazie 

all’originale finitura delle sedie nella laccatura avorio e oro.

Aesthetics and ingenious practicality: the table, realized with the 

beautiful black lacquer finishing, lengthen up to 280 cm. An elegant

contrast with the table thanks to the original finishing of the ivory

lacquered chairs with gold leaf accents.

Credenza_Sideboard VN0135NX
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COLLEZIONE VENDOME
Vetrina_Showcase VN0103CX

COLLEZIONE LAWRENCE
Poltrona_Armchair LA1511LX
Pouf_Pouf LA1551CX
Tavolino rotondo_Small round table LA0281CY 
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Preziosità delle finiture. Il concetto di seduzione 

per un pezzo d’arredo sta nella sua unicità e nella 

qualità della finitura, che rende vivo e dinamico il 

legno. L’eccellenza delle finiture BelCor riporta ad 

antiche regole che tramandate nel tempo consentono 

una sensibilità materica unica e personalizzabile. 

La pregiata finitura a foglia d’oro dona ad ogni 

pezzo il massimo della preziosità e dello splendore.

Preciousness of the finishings. The concept of seduction 

of a piece of furniture is in its uniqueness and in 

the quality of its finishing, making the wood 

lively and dynamic. The excellence of the BelCor 

finishings takes back to old rules that handed on over 

time, allow a unique and customizable material 

sensibility. The high-quality gold leaf finishing 

gives the maximum splendor to every single piece.
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Poltrona_Armchair UM1511LX

300

Collezione Umberto

Una forma elegante ed armoniosa distingue gli imbottiti della collezione Umberto. 

Pregiati tessuti e vivaci passamanerie accompagnano gli originali e comodi cuscini.

An elegant and harmonious form characterized the Umberto collection. 

High-quality fabrics and bright trimmings match the original cushions.
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COLLEZIONE UMBERTO
Divano tre posti_Sofa three seats UM1513LX
Poltrona_Armchair UM1511LX
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Collezioni Polidoro,Vendome e Diana 

Un sontuoso letto a baldacchino della collezione Polidoro impreziosito dalla 

cimasa intagliata della testata e dalla ricchezza dei pilastrini. Giroletto imbottito 

con lavorazione a capitonné, bottoni in madreperla e pregiata passamaneria.

A sumptuous baldachin bed enriched with the carved cyma of the headboard 

and with the richness of the pillars. Upholstered foot and side rails 

with capitonné working, pearl buttons and precious trimmings.



307306

COLLEZIONE POLIDORO  
Letto baldacchino_Baldachin bed PO0525IZ

COLLEZIONE DIANA 
Pouf_Pouf DI1551DX  
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Il letto è perfettamente abbinato ai comodini e al comò

della collezione Vendome, proposti con la calda laccatura

crema oro. Pouf della collezione Diana, dalle linee 

eleganti, in finitura oro a foglia con struttura plissettata.

The bed of the Polidoro collection perfectly matches

the night-tables and the chest of drawers of the Vendome 

collection realized with the warm cream gold lacquering.

Original and elegantly shaped pouf of the Diana collection,

with pleated structure and gold leaf finishing. 

COLLEZIONE POLIDORO
Letto con giroletto

Bed with foot and side rails PO0523IX

COLLEZIONE VENDOME
Comodino_Night-table VN0641CX 
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COLLEZIONE VENDOME
Comò_Chest of drawers VN0632NX

COLLEZIONE DIANA 
Pouf_Pouf DI1551DX  
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COLLEZIONE POLIDORO
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails PO0525IY

COLLEZIONE VENDOME
Comodino_Night-table VN0641CX 
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COLLEZIONE VENDOME
Comò_Chest of drawers VN0632NX

312

Realizzare ambienti di classe vuol dire condividere uno stile 

di vita raffinato e prestigioso: la collezione Vendome, 

dalle linee morbide esprime tutti i valori di un made in Italy 

ineguagliabile. Originali particolari come i bronzi decorativi 

sui pilastrini arricchiscono di eleganza la collezione.

The carrying out of high-class interiors means sharing an 

elegant and prestigious lifestyle: the Vendome collection, with 

its soft lines, expresses all the values   of a unique made in Italy 

product. Original details such as the decorative bronzes 

on the pillars enrich the collection of elegance.
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Collezione Tresor

Mobili decisamente unici, arredi dalle proporzioni classiche e dall’idea di modularità,

nati per presentare pezzi dagli straordinari intarsi, veri gioielli della casa di lusso.

Very unique furniture characterized by classic proportions and modular structures

and realized for proposing items with exceptional inlays, real treasures. 
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Composizione consolle_Consolles composition TR0232CX/TR0232QX
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COLLEZIONE TRESOR
Consolle_Consolle TR0232CX
Specchiera_Mirror TR0691NX

316

La collezione Tresor nasce da un’idea di componibilità 

e colpisce al primo sguardo per gli incantevoli intarsi eseguiti 

a mano che si rincorrono armonicamente sui piani, sulle 

fasce e sugli esclusivi pilastrini: le abili mani degli artigiani 

consegnano alla storia del made in Italy solo pezzi eccellenti. 

Tutti i mobili sono rifiniti con lucidatura a tampone.

The Tresor collection originates from the idea of modular 

structure and strikes at first sight with its beautiful handmade 

inlays harmoniously proposed on tops, on lateral sides 

and on precious pillars: the skilled hands of craftsmen solely

give excellent items to the made in Italy history. All furniture 

are presented with the traditional buffer polishing. 
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La ricercatezza degli abbinamenti. Esplorare il nuovo 

senza banalizzazioni: questi i principi ispiratori di chi in 

BelCor guida la ricerca creativa sull’abbinamento di 

materiali pregiati. Legni intagliati e preziosi intarsi lavorati 

a mano si uniscono a straordinarie superfici in marmo 

di grande carattere, nella direzione delle tendenze più 

innovative. L’uso di diversi materiali sapientemente abbinati 

permette la realizzazione di prodotti d’eccellenza e rende 

possibile soddisfare ogni esigenza di personalizzazione.

The refinement of the combinations. Exploring the 

novelty without making it banal: this is the inspiring 

principle of those who in BelCor lead the creative 

research towards the combination of valuable materials.

Handmade carved woods and precious inlays are 

combined with extraordinary marble tops, following 

the most innovative trends. The use of different materials

skillfully coupled allows the achievement of excellent 

products, making it possible to satisfy any requirement.
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Poltrona_Armchair RA1511BX   
Tavolino rotondo_Small round table RA0281LX

Collezione Raphael

320

Una spiccata personalità delle forme, gli ampi ed aggraziati braccioli, in pregiato 

legno di noce canaletto, curvati morbidamente verso l’esterno e la qualità delle 

finiture sono elementi originali e distintivi dell’innovativa collezione Raphael.

Shapes with a distinct personality, graceful and softly arched arms, fine walnut

wood and quality of finishings are distinguishing marks of the Raphael collection.
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Le forme della natura diventano fonte d’ispirazione e 

modello ideale di alcune delle collezioni più prestigiose

che BelCor realizza. Le abili mani plasmano il legno 

raggiungendo con compiutezza la perfezione delle forme.

Some of the most prestigious BelCor collections are

inspired by original shapes. Skilled hands shape 

the wood, achieving the perfection of the forms.

Poltrona_Armchair RA1511BX   
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COLLEZIONE RAPHAEL
Divano tre posti_Sofa three seats RA1513BX   
Poltrona_Armchair RA1511BX   
Tavolino rotondo_Small round table RA0281LX
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COLLEZIONE LISZT
Consolle_Consolle LS0232SX
Specchiera_Mirror LS0692NX
Porta lampada_Lamp holder LS0261NX

COLLEZIONE DELFI
Tavolino rotondo_Small round table DE0281LY

324

Collezioni Liszt e Delfi

Le linee armoniose, le curve accentuate e le gambe magistralmente intagliate 

diventano per la collezione Listz, una caratteristica preziosa ed importante. 

Armonioso tavolino con lucidatura a tampone della collezione Delfi.

Harmonious shape, accentuated curvatures and masterfully carved legs 

are for the Liszt collection, important feature. Elegant small table with

buffer polishing of the Delphi collection. 
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COLLEZIONE LISZT
Consolle_Consolle LS0232SX
Specchiera_Mirror LS0692NX
Porta lampada_Lamp holder LS0261NX
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Letto con giroletto_Bed with foot and side rails QU0523BX
Toilette con specchiera_Dressing table with mirror QU0662NX

328

Collezione Queen

L’esaltazione di ogni processo manuale e la cura di ogni più piccolo dettaglio 

spiccano e si evidenziano al primo sguardo nella romantica collezione Queen.

The exaltation of every handmade process and the attention to every 

single detail stand out at first sight in the romantic Queen collection.
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Il letto è il primo attore della collezione Queen con 

raffinati intagli floreali e morbidi fiocchi decorativi sui 

pilastrini. Finiture arricchite da ricercate esecuzioni sia

nelle imbottiture che nell’intaglio che nell’intarsio fatto a 

mano. Tutto in pregiato ciliegio e radica di noce ferrarese.

The bed is the first protagonist of the Queen collection.

It is characterized by refined floral carvings 

and soft decorative bows on pillars; finishings are 

enriched with refined paddings, carvings and 

handmade inlays. The whole collection is realized 

in precious cherry-wood and ferrarese walnut burl. 

Comò_Chest of drawers QU0632NX
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COLLEZIONE QUEEN
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails QU0523AX
Comodino_Night-table QU0641CX
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COLLEZIONE QUEEN
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails QU0523CX
Comodino_Night-table QU0641CX

332

La collezione Queen nella finitura ciliegio con radica di noce ferrarese. 

Comò e comodini sono impreziositi dal pregiato piano in marmo che 

piacevolmente si abbina alla cornice oro a foglia della testata del letto.

Queen collection made in cherry-wood and ferrarese walnut burl. 

Chest of drawers and night-tables are embellished by a precious 

marble top that nicely matches the gold leaf frame of the headboard.

Comò_Chest of drawers QU0632NX
Specchiera_Mirror QU0691NX



Il valore del “fatto a mano". Fatto a mano, fatto ad 

arte: la miglior definizione del marchio BelCor. Sia che 

si tratti di singoli pezzi di arredo o di interi ambienti 

tutto passa sotto questa regola. Ogni processo è 

un’armonia di pensieri e calmi gesti capaci di 

plasmare la materia e crearne una nuova. Come l’intarsio, 

un’antica arte decorativa che realizza, accostando minuti 

pezzi di legno differenti, effetti pittorici e cromatici, 

splendide raffigurazioni policrome di alta ebanisteria.

The value of "handmade". Handmade and artfully done: 

the best definitions of BelCor brand. Whether it is 

single piece of furniture or whole interiors, it applies 

this rule. Each process is a harmony of thoughts and 

gestures which mould the material creating a new one.  

Such as the inlay for instance, an ancient decorative 

skills which realizes, drawing up small different 

pieces of wood, pictorial and chromatic effects and 

beautiful polychromatic cabinetmaking representations. 
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Vetrina_Showcase MA0103CX

336

Collezione Maggiolini

Una speciale interpretazione, nella collezione Maggiolini, di uno stile classico 

per eccellenza, dove pregiati intarsi in ulivo e palissandro si uniscono in modo

magistrale ad accurati filetti in noce e danno vita ad un personalissimo decoro.

A special interpretation of a classic style par excellence where quality inlays in olive and

palisander are masterfully combined with strips in walnut starting a special decoration.
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
Vetrina_Showcase MA0102CX
Tavolo allungabile_Extensible dining table MA0151FX
Sedia_Chair MA0172GX
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
Credenza_Sideboard MA0133NX
Tavolo allungabile_Extensible dining table MA0152HX
Sedia_Chair MA0172GX

340

La tradizionale passione per i particolari e l’abilità artistica degli 

artigiani è assoluta protagonista della collezione dove la ricchezza degli 

intarsi viene accentuata nel piano e nella lavorazione dei pilastrini.

The traditional passion for details and the artistic skill of craftsmen 

are the absolute protagonists of the Maggiolini collection where the 

richness of the inlays is emphasized on the top and on the pillars.

Tavolino rettangolare
Small rectangular table MA0288LX

Tavolino rotondo
Small round table MA0281LX
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Splendida lucidatura a tampone esalta il tavolo e 

la credenza della collezione Maggiolini. Tutte le 

finiture di BelCor sono eseguite assolutamente a mano, 

secondo antiche tecniche tramandate nel tempo.

The beautiful buffer polishing enhances the table 

and the sideboard of the Maggiolini collection. 

All BelCor finishings are entirely handmade, according 

to ancient techniques passed handed over time.
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
Credenza_Sideboard MA0133NX

Tavolo allungabile_Extensible dining table MA0152HX
Sedia_Chair MA0172GX
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Comò con ribalta_Chest of drawers with flap door MA0622NX

344

Collezione Maggiolini

La collezione Maggiolini oltre ai preziosi intarsi in bois de rose e palissandro con

filetti in noce si completa di preziose cornici anticate lavorate con la pregiata foglia a oro.

The furniture of the Maggiolini collection, besides the precious inlay in bois 

de rose and palisander with small walnut strips are also completed by precious

and antiqued frames realized with gold leaf.
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails MA0525LY
Comodino_Night-table MA0641AX
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
Letto con giroletto_Bed with foot and side rails MA0523FX
Comodino_Night-table MA0641TX

348

L’armadio a sei ante, eseguito interamente a mano, 

è rifinito con intarsi floreali esaltati dalla lucidatura 

a tampone. Splendido connubio tra l’imbottitura 

centrale lavorata a capitonné ed i preziosi intarsi 

nei pannelli laterali in ciliegio della testata del letto.

The six-doors wardrobe, entirely handmade, is 

realized with floral inlays enhanced by the buffer

polishing. Wonderful combination of the central

capitonné working and of the precious cherry-wood

inlays on the later panels of the headboard.

Armadio_Wardrobe MA0766AX
Toilette_Dressing table MA0661NX
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Maestria artigianale. Trasformare un oggetto utile e 

funzionale come un pezzo d’arredo, in un mobile unico ed 

esclusivo, è la sfida quotidiana del grande artigianato 

artistico. Caratterizzato da un lusso sobrio e sofisticato, 

il mobile artistico BelCor è realizzato completamente 

a mano, con altissima abilità esecutiva, da maestri 

artigiani. A questo, si aggiunge una minuziosa cura dei 

dettagli, dei decori e delle splendide patinature dei 

metalli preziosi: principi e consuetudine di eccelsa qualità.

Craftsmanship. Transforming a useful and practical 

object, such as a piece of furniture, into a unique and 

exclusive furniture is the daily challenge of great artistic 

handcrafts. Characterized by a sober and at the same 

time sophisticated luxury, BelCor artistic furniture 

is entirely handmade by master craftsmen with 

highskill. Adding a meticulous attention to details, 

to beautiful decorations and to special finishes 

of precious metals: values of lofty quality.
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Scrivania_Writing desk VI1072GX
Poltrona studio_Office chair VI1092NX

Collezione Vittoria

La collezione Vittoria rigorosa ed elegante trova ideale collocazione non solo in 

ambienti ispirati al gusto classico ma anche in spazi contemporanei dove l’elemento 

classico conferisce un gusto ed un’atmosfera importante e molto speciale.

A rigorous and elegant collection that finds its ideal position in classical interiors or in

contemporary places where the classic element gives a very special taste and atmosphere.
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Perfette realizzazioni in piuma di noce per libreria 

e scrivania, complete di importanti sagome in legno 

massello e intagli eseguiti completamente a mano: 

la collezione presenta il lussuoso studio con una splendida

poltrona girevole in pelle con schienale capitonné.

Perfect furniture in walnut such as the bookcase and

the desk, completed by precious solid wood parts 

and handmade carvings: the Vittoria collection 

proposes the luxurious office with a beautiful leather 

swivel chair with capitonné working on the back.
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COLLEZIONE VITTORIA
Libreria_Bookcase VI1016MX

Scrivania_Writing desk VI1072UX
Poltrona studio_Office chair VI1092NX
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Letto con giroletto_Bed with foot and side rails OF0523BX

356

Collezione Orfea

L’elegante letto è esaltato dall’ampia testata arricchita da eccellenti lavorazioni 

nell’imbottitura. La collezione si distingue per la linea armoniosa e per i delicati intarsi.

The elegant bed is exalted by the large headboard embellished by the excellent

manufacturing of the padding. The furniture of this collection is characterized 

by harmonious shape and delicate inlays.
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COLLEZIONE ORFEA
Comò con ribalta_Chest of drawers with flap door OF0622NX
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Il pregiato legno e le mani sapienti di artigiani sono, 

per BelCor, valori irrinunciabili per la realizzazione di pezzi 

unici e irripetibili come il comò e i comodini in noce 

nazionale con pilastrini intagliati e garbati intarsi.

Quality wood and skilled hands of craftsmen are, for BelCor,    

indispensable values for creating unique and unrepeatable

furniture such as the chest of drawers and the night-tables 

in walnut with carved pillars and beautiful inlays.

Comodino_Night table OF0641CX
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Un’attitudine progettuale incline alla perfezione dei volumi e delle 

proporzioni consente di ottenere una speciale raffinatezza estetica 

come il comò della collezione Orfea nella calda finitura noce 

nazionale con particolare lucidatura a tampone e con delicati intarsi.

A design aptitude prone to the perfection of proportions and 

volumes allows to create a special aesthetic refinement as the 

chest of drawers of the Orfea collection realized in the warm 

walnut finishing with a special buffer polishing and delicate inlays.
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COLLEZIONE ORFEA
Comò_Chest of drawers OF0632NX
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Consolle_Consolle OP0232BX
Specchiera_Mirror OP0692NX

Collezione Operà

362

Straordinari motivi decorativi con preziosi cordoncini e nastri annodati in 

massello intagliato, caratterizzano la raffinata ed elegante collezione Operà.

Extraordinary decorative motifs with precious carved bows in solid 

wood characterize the refined Operà collection.
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COLLEZIONE OPERÀ
Boiserie_Boiserie OP0331NX
Etagère_Etagère OP0212NX
Anta in cristallo_Crystal door OP0218PX
Credenza_Sideboard OP0132NX
Tavolo allungabile_Extensible dining table OP0152HX
Sedia_Chair OP0172GX
Capotavola_Dining chair OP0182GX
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La collezione presenta inoltre l’esclusiva parete 

boiserie in ciliegio su misura a progetto, realizzata 

con lastre in ciliegio finemente accompagnate in 

modo da formare disegni geometricamente perfetti.

The collection also proposes the exclusive boiserie paneling

in cherry-wood projected and realized on request. 

The collection is made of finely sheet in cherry wood

drawn up in order to create geometrically perfect designs.
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COLLEZIONE OPERÀ
Vetrina_Showcase OP0102CX
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COLLEZIONE OPERÀ
Scrivania_Writing desk OP1072PX
Tavolino quadrato_Small square table OP0285LX

368

Inedito ed originale piano della scrivania che scorre 

dolcemente rivelando spazi segreti dedicati al piccolo 

contenimento. Eleganti motivi decorativi in massello 

intagliato completano gli elementi della collezione Operà.

Original and unusual desk top that gently slides showing

small secret storage spaces. Elegant decorations in solid

carved wood complete the elements of the collection.





Qualità ”made in Italy”. BelCor, una lunga storia di tradizione che

ha le radici nel “made in Italy”, con uno sguardo proiettato sul

mondo. Il marchio nasce e si sviluppa con un valore 

fondamentale: la ricerca della qualità. Il “made in Italy” 

diventa punto di forza. Ricerca, progetto, esecuzione e 

finitura, tutte le fasi produttive BelCor sono in Brianza, cuore 

pulsante del mobile d’arte italiano e terreno fertile per i maestri 

artigiani che negli anni sono diventati il più nobile 

riferimento artistico, del bello e del lusso, nel mondo.

Quality "made in Italy". BelCor, a long history of tradition that

has its roots in the “made in Italy”, with a view cost on the

world. The brand was created and developed with a basic

value: the quest for quality. The “made in Italy” becomes the

greatest strength. Research, design, execution and finishing: 

all BelCor production stages are in Brianza, the heart 

of the Italian art furniture and rich ground for craftsmen 

that over the years have become the most noble artistic 

reference of regards to beauty and luxury in the world.
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Collezioni Class e Olandese

375

Interpretazione perfetta del classico stile barocco nella collezione Class, 

con elaborati intagli eseguiti tradizionalmente a mano. Pregevoli 

intagli e ricercati intarsi a motivi floreali per la collezione Olandese.

Perfect interpretation of the classical Baroque style in the Class 

collection, with elaborate handmade carvings. Fine carvings 

and sophisticated floral inlays for the Olandese collection.
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Collezione Elisa

Inimitabile e garbata eleganza per il prezioso letto della collezione Elisa rivestito 

da tessuti pregiati ed esclusivi e caratterizzato da elaborati intagli eseguiti a mano.

Inimitable and graceful elegance for the precious bed upholstered with 

exclusive quality fabrics, characterized by elaborate handmade carvings.
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Una famiglia italiana. Da oltre quarant’anni la famiglia Corti esprime

e lascia il suo autorevole segno nella storia del mobile classico, in una 

posizione di riferimento mondiale. BelCor nasce negli anni settanta

da un’intuizione di Augusto Corti, erede di grandi tradizioni mobiliere

ed oggi, con la creativa direzione artistica del figlio arch. Alberto Corti

e della moglie arch. Cristina Maggiolo, prosegue grazie ad una 

continua evoluzione fatta di idee, di approfondimenti culturali 

e di progresso, ampliando le tecniche di un mestiere antico e al 

tempo stesso allineandosi agli stimoli della cultura contemporanea.

An Italian family. For over forty years Corti family expresses and 

leaves his influential mark on the history of classic furniture in all the

world. BelCor born in the seventies by an intuition of Augusto Corti,

heir to great furniture traditions and today with the artistic creative

direction of his son, architect Alberto Corti and his wife, architect 

Cristina Maggiolo, goes through a continuous evolution consisting of

ideas, cultural insights and progress developing the techniques of an

ancient craft and following the inspirations of contemporary culture.
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ARTICOLI, FINITURE E TESSUTI 
ARTICLES, FINISHINGS AND FABRICS
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE1513BX
DIVANO in ciliegio a tre posti, 
braccioli e piedini impreziositi 
da un elaborato intaglio. 
Divano imbottito con lavorazione 
capitonné sullo schienale interno 
e sulla fascia inferiore frontale. 
Lavorazione plissettata sulla cornice
dello schienale e sulla struttura 
sotto il cuscino della seduta. 
Preziosa passamaneria a frangia. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: RU 19987-03 /
DEC 4096-02 / NO 46612  
Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
SOFA in cherry wood three seats, 
rich carved arms and small feet.
Upholstered sofa with capitonné 
working on the internal back 
and on the lower frontal band. 
Pleated working on the frame of back
and on structure under the 
seat cushion. Rich fringe trimming. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: RU 19987-03 /
DEC 4096-02 / NO 46612  
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina) 

VE1512IX
DIVANO in ciliegio a due posti 
imbottito, con lavorazione capitonné
sullo schienale interno e sulla fascia 
inferiore frontale. Lavorazione 
plissettata sui braccioli, sulla cornice 
dello schienale e sulla struttura 
sotto il cuscino della seduta.
Preziosa passamaneria a frangia. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: RX 21666 / 
RU 759-03 / DEC 4096-02 
Cat.C
SOFA in cherry wood two seats. 
Completely upholstered with capitonné
working on the internal back 
and on the lower frontal band. 
Pleated working on the arms, 
on the frame of back
and on the structure under the seat 
cushion. Rich fringe trimming. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: RX 21666 / RU 759-03 /
DEC 4096-02 
Cat.C

VE1511IX
POLTRONA in ciliegio imbottita 
con lavorazione capitonné sullo 
schienale interno e sulla fascia 
inferiore frontale. Lavorazione 
plissettata sui braccioli, sulla 
cornice dello schienale e sulla 
struttura sotto il cuscino della seduta. 
Preziosa passamaneria a frangia. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: JB CA 7990-070 / 
DEC 4096-12 / RU 759-03 
Cat.C
ARMCHAIR
in cherry wood. Completely upholstered
with capitonné 
working on the internal back 
and on the lower frontal band. 
Pleated working on the arms, 
on the frame of back and on the 
structure under the seat cushion. 
Rich fringe trimming. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: JB CA 7990-070 / 
DEC 4096-12 / RU 759-03 
Cat.C

VE0284LX
TAVOLINO OVALE in ciliegio.
Piano legno con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, otto gambe 
caratterizzate da una elaborata 
lavorazione a “tortiglione”. 
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia –  bronzato, 
patinato argilla)
SMALL OVAL TABLE in cherry 
wood. Wooden top with rich inlay.
Decorative floral carved 
garlands, eight legs with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
VE0281LY

TAVOLINO ROTONDO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, tre gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
SMALL ROUND TABLE in cherry wood.
Wooden top with rich inlay. Decorative
floral carved garlands, three legs 
with elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)
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VE0156CX
TAVOLO in ciliegio con piano 
ovale e due basamenti in legno. 
Piano con ricchi ed elaborati 
intarsi. Basamenti con eleganti 
intagli, impreziositi da colonne 
con lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
DINING TABLE in cherry 
wood with oval top and two 
wooden basements. 
Top enriched with elaborate 
inlays. Basements with 
elegant carvings, 
enriched with columns with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0171BX
SEDIA in ciliegio con preziosi 
intagli. Colonne nello schienale 
e gambe anteriori con lavorazione 
a “tortiglione”. Schienale 
imbottito, seduta con cuscino 
in tessuto e struttura sotto il 
cuscino con lavorazione plissettata.
Tessuti princip. selez.: 
ZR 15282-884 / ZR 10274-883 
Cat.C
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
CHAIR in cherry wood with 
precious carvings. Columns of back 
and frontal legs 
with elaborate “spiral turning”. 
Upholstered back, seat 
with fabric cushion and 
structure under the seat cushion
with pleated working.
Main fabrics: ZR 15282-884 / 
ZR 10274-883 
Cat.C
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0181BX
CAPOTAVOLA in ciliegio 
con preziosi intagli. Colonne nello 
schienale e gambe anteriori 
con lavorazione a “tortiglione”.
Schienale imbottito, seduta 
con cuscino in tessuto e 
struttura sotto il cuscino 
con lavorazione plissettata.
Tessuti princip. selez.: 
ZR 15282-884 / ZR 10274-883 
Cat.C
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
DINING CHAIR in cherry wood 
with precious carvings. 
Columns of back and frontal legs 
with elaborate “spiral turning”. 
Upholstered back, seat with 
fabric cushion and structure under the
seat cushion with pleated working.
Main fabrics: ZR 15282-884 / 
ZR 10274-883
Cat.C
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0133NX
CREDENZA L.196 in ciliegio 
con due ante apribili. 
Piano in legno finemente intarsiato. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate. Colonne e piedini 
con lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
SIDEBOARD L.196 in cherry 
wood with two opening doors. 
Wooden top with elegant inlay. 
Decorative floral carved garlands.
Columns and small feet with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
and accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0102CX
VETRINA L.134 in ciliegio con 
un’anta apribile, con parte sotto chiusa 
con pannelli in legno. Ghirlande 
floreali decorative e cimasa finemente
intagliate. Colonne e piedini 
con lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
SHOWCASE L.134 in cherry wood 
with one opening door and with wooden 
panels in the bottom part. Decorative
floral carved garlands and cyma.
Columns and small feet with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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LIBRERIA COMPONIBILE 
MODULAR BOOKCASE 

ET1053NX
MODULO BASAMENTO in rovere. 
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato grigio) 
BASEMENT MODULE in oak. 
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

ET1051BX
MODULO CON ANTINE 
IN LEGNO in rovere. 
Raffinate colonne intarsiate.
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato grigio) 
MODULE WITH WOODEN DOORS
in oak. Refined inlaid columns.
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

ET1051AX
MODULO APERTO in rovere. 
Raffinate colonne intarsiate. 
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato grigio) 
OPENED MODULE in oak. 
Refined inlaid columns. 
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

ET1051CX
MODULO CON ANTINE IN 
CRISTALLO FUMÈ in rovere. 
Raffinate colonne intarsiate. 
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
MODULE WITH SMOKED GREY 
CRYSTAL DOORS in oak. 
Refined inlaid columns. 
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

ET1052ND  (destro/right)
ET1052NS (sinistro/left)
MODULO CAPPELLO in rovere.
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato grigio) 
TOP MODULE in oak. 
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

LIBRERIA L.200 H.341 in rovere: 
COMPOSIZIONE COME FOTO
ET1053NX_n.2 moduli basamento,
ET1051BX_n.4 moduli con antine in
legno,
ET1051AX_n.8 moduli aperti,
ET1051CX_n.4 moduli con antine, 
in cristallo fumè,
ET1052ND_n.1 modulo cappello destro,
ET1052NS_n.1 modulo cappello sinistro.
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato grigio) 
BOOKCASE L.200 H.341 in oak: 
COMPOSITION AS PHOTO
ET1053NX_n.2 basement modules,
ET1051BX_n.4 modules with 
wooden doors,
ET1051AX_n.8 opened modules,
ET1051CX_n.4 modules with 
smoked grey crystal doors,
ET1052ND_n.1 right top module,
ET1052NS_n.1 left top module.
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

ET1072OX
SCRIVANIA in rovere, con cassetti. 
Raffinate colonne intarsiate.
Inserti in pelle sul piano. 
Pelle selezionata: BZ Med Siena  
Cat.D
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio)
WRITING DESK in oak, with drawers.
Refined inlaid columns.
Leather inserts on the top. 
Selected leather: BZ Med Siena  
Cat.D
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE OLIVER
OI1092NX
POLTRONA STUDIO in noce. 
Girevole con rotelle. 
Pelle selezionata: BZ Med Siena  
Cat.D
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
OFFICE SWIVEL ARMCHAIR
in walnut, with small wheels. 
Selected leather: BZ Med Siena  
Cat.D
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé)

COLLEZIONE GEORGE
GO1511LX
POLTRONA in faggio. Lavorazione 
capitonné nella struttura 
sotto il cuscino della seduta. 
Particolare fascia plissettata 
del cuscino della seduta 
impreziosito da ricca passamaneria. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: ZR 15286-984 /
JB 7988-071 / RU 759-03    
Cat.C
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata)
con ritocchi D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio) 
ARMCHAIR in beech wood. 
Capitonné working on the structure
under the seat cushion. Special 
pleated working on the lateral 
edge of seat cushion. Rich trimming. 
Decorative feather cushions included. 
Main fabrics: ZR 15286-984 / 
JB 7988-071 / RU 759-03  
Cat.C
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)
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LIBRERIA COMPONIBILE 
MODULAR BOOKCASE

ET1053NX
MODULO BASAMENTO
in noce tinto nero.
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero)
BASEMENT MODULE
in black stained walnut.
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished) 

ET1051AX
MODULO APERTO
in noce tinto nero e frassino. 
Raffinate colonne intarsiate in acero.
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero) 
OPENED MODULE in black stained 
walnut and tulipwood. Refined 
inlaid columns in maple.
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished) 

ET1052ND  (destro/right)
ET1052NC  (centrale/central)
ET1052NS  (sinistro/left)
MODULO CAPPELLO in noce tinto nero.
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero)
TOP MODULE in black stained walnut.
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished) 

LIBRERIA L.300 H.221 in noce tinto nero
e frassino con colonne intarsiate in acero:
COMPOSIZIONE COME FOTO
ET1053NX_n.3 moduli basamento,
ET1051AX_n.15 moduli aperti,
ET1052ND_n.1 modulo cappello destro,
ET1052NS_n.1 modulo cappello sinistro,
ET1052NC_n.1 modulo cappello centrale.
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero)
BOOKCASE L.300 H.221 in black 
stained walnut and tulipwood.
Inlaid columns in maple.
COMPOSITION AS PHOTO
ET1053NX_n.3 basement modules,
ET1051AX_n.15 opened modules,
ET1052ND_n.1 right top module,
ET1052NS_n.1 left top module,
ET1052NC_n.1 central top module.
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished)

ET1072OX
SCRIVANIA in noce tinto nero con cassetti.
Raffinate colonne intarsiate in acero.
Inserti in pelle sul piano.
Pelle selezionata: MP Gea 4 nero  
Cat.D
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero) 
WRITING DESK in black stained walnut,
with drawers. Refined inlaid columns in
maple. Leather inserts on the top.
Selected leather: MP Gea 4 black  
Cat.D
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished) 

COLLEZIONE TEODORO
TE1092NX
POLTRONA STUDIO in faggio. 
Girevole con rotelle. 
Schienale con lavorazione capitonné.  
Pelle selezionata: MP Gea 4 nero  
Cat.D
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero) 
OFFICE SWIVEL ARMCHAIR
in beech wood with small wheels. 
Back with capitonné working. 
Selected leather: MP Gea 4 black  
Cat.D
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished) 
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VE1572NX
DORMEAUSE in ciliegio.
Lavorazione capitonné su schienale 
interno e esterno. Braccioli con 
prezioso intaglio. Piedini con 
elaborata lavorazione a “tortiglione”.
Preziosa fascia in legno con 
lavorazione plissettata nella parte 
superiore e ricca passamaneria.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
RU 19978-01 / JB CA 7990-070 
Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
DORMEAUSE in cherry wood.
Capitonné working on internal 
and external back. Arms with 
elegant carving. Small feet with 
elaborate “spiral turning”.
Wooden structure with 
upper pleated upholstering 
and rich fringe. Decorative 
feather cushions included.
Main fabrics: 
RU 19978-01 / JB CA 7990-070 
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed 
with clay patina)

VE0766AX
ARMADIO in ciliegio a sei ante.
Quattro ante con ricco intarsio 
e due ante centrali a specchio. 
Cassettiera, ripiani e 
appendiabiti inclusi.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
WARDROBE in cherry wood 
with six doors. Four inlaid doors 
and two central mirror doors. 
Drawers, shelves and clothes 
hanger included.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed 
with clay patina) 
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VE1513LX
DIVANO in ciliegio a tre posti.
Ghirlande floreali decorative 
e braccioli con ricco intaglio. 
Piedini con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Lavorazione plissettata sulla 
struttura sotto il cuscino 
della seduta. Preziosa frangia 
e ricca passamaneria 
sulla fascia del cuscino. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
SOFA in cherry wood three seats.
Decorative floral carved 
garlands and rich carved 
arms. Small feet with 
elaborate “spiral turning”. 
Pleated working on structure 
under the seat cushion. 
Rich fringe and rich trimming 
on lateral side of seat 
cushion. Decorative feather 
cushions included.
Main fabrics: RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed 
with clay patina)

VE1511LX
POLTRONA in ciliegio. 
Ghirlanda floreale decorativa 
e braccioli con ricco intaglio. 
Piedini con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Lavorazione plissettata sulla 
struttura sotto il cuscino 
della seduta. Preziosa frangia 
e ricca passamaneria 
sulla fascia del cuscino. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princ. selez.: DEC 4096-45 / 
RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)

ARMCHAIR in cherry wood.
Decorative floral carved 
garland and rich carved arms. 
Small feet with elaborate 
“spiral turning”. Pleated 
working on structure 
under the seat cushion. 
Rich fringe and rich trimming 
on lateral side of seat cushion. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: DEC 4096-45 / 
RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed 
with clay patina)

VE0281LY
TAVOLINO ROTONDO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, tre gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
SMALL ROUND TABLE in cherry 
wood. Wooden top with rich 
inlay. Decorative floral carved 
garlands, three legs with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed 
with clay patina)
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)

VE0282MX
TAVOLINO ROTONDO in ciliegio.
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, otto gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Piano marmo: Crema Marfil  
Cat.II
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
SMALL ROUND TABLE in cherry 
wood. Decorative floral carved 
garlands, eight legs with 
elaborate “spiral turning”.
Marble top: Crema Marfil  
Cat.II
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed 
with clay patina)
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COLLEZIONE 
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VE0292NX
RETRO DIVANO in ciliegio.
Piano con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali e anfora decorative 
intagliate, quattro gambe con 
elaborata lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
SOFA BACK TABLE in cherry 
wood. Top with rich inlay. 
Decorative floral carved garlands 
and amphora, four legs with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0311NX
FIORIERA in ciliegio. 
Colonne con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro) 

FLOWER POT in cherry wood. 
Small columns with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing: LD37/Moretto
(Lacquered clay – gold)
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VE0135NX
CREDENZA L.321 in ciliegio 
con quattro ante apribili.
Piano in legno finemente intarsiato. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate. Colonne e piedini 
con lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)  
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
SIDEBOARD L.321 in cherry 
wood with four opening doors.
Wooden top with elegant inlay. 
Decorative floral carved garlands. 
Columns and small feet 
with elaborate “spiral turning”.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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VE0232BX
CONSOLLE in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio.
Sei gambe con elaborata lavorazione 
a “tortiglione”. Ghirlande decorative 
floreali e anfora intagliate.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)  
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
CONSOLLE in cherry wood.
Wooden top with rich inlay. 
Six legs with elaborate 
“spiral turning”.
Decorative floral carved 
garlands and amphora.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0692NX
SPECCHIERA in ciliegio, 
con ricchi intagli decorativi e fregi orna-
mentali nella cornice. Specchio anticato. 
Finitura: F41/Vasari (Lucidatura 
tampone) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
MIRROR in cherry wood, 
with rich decorative carvings and friezes
on the cornice. Antiqued mirror.
Finishing: F41/Vasari (Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
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VE0525IY
LETTO CON GIROLETTO
(RETE 200X200) in ciliegio. Testata 
interna imbottita con lavorazione 
capitonné. Testata esterna rivestita in 
tessuto con fascia inferiore imbottita 
con lavorazione capitonné. Giroletto 
in legno impreziosito da una fascia 
superiore con lavorazione a piegoline 
e da una ricca passamaneria a frangia.
Tessuto testata interna: DEC 3097-742
Cat.C
Tessuto fascia inferiore esterna: SR 3003-04
Tessuto testata esterna e fascia 
plissettata giroletto: JB CA 7990-070 
Cat.B
Finitura testata: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
Finitura giroletto: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 200X200) in cherry 
wood. Internal headboard with 
capitonné working. External 
headboard with fabric, padded 
bottom band with capitonné 
working. Wooden foot and side 
rails embellished with upper 
pleated working and rich fringe trimming.
Fabric of internal headboard: 
DEC 3097-742  Cat.C
Fabric of external bottom band: 
SR 3003-04
Fabric of external headboard and 
upper pleated working of foot
and side rails: JB CA 7990-070 
Cat.B
Finishing of headboard: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
Finishing of foot and side rails: 
F41/Vasari (Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200) 
Composto da:
n.1 coperta imbottita 
abbondante nelle cadute 
con bordo, risvolto nella parte 
superiore con altro tessuto 
e ricca passamaneria sul bordo: 
DEC 3097-742 / DEC 3097-610
n.1 scaldapiedi rettangolare con 
preziosa frangia: CT 22510 / CT 22500
n.2 cuscini rettangolari con bordo 
piatto e cordone interno L.110x65, 
in vera piuma d’oca: DEC 3097-610 
n.2 cuscini rettangolari con cordone
esterno L.100x60, in vera piuma 
d’oca: CT 22510 / CT 22500
Cat.C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 very big padded cover, 
flap on the top with different 
fabric and rich trimming 
on the external edge: 
DEC 3097-742 / DEC 3097-610
n.1 rectangular foot-warmer 
with rich fringe: 
CT 22510 / CT 22500
n.2 rectangular cushions with 
plain external edge and internal 
cord L.110x65, inside natural 
plume: DEC 3097-610 
n.2 rectangular cushions with 
external cord L.100x60, inside 
natural plume: CT 22510 / CT 22500
Cat.C

VE0641CX
COMODINO L.70 in ciliegio.
Piano finemente intarsiato. 
Colonne e piedini con elaborata 
lavorazione “a tortiglione”. 
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
NIGHT-TABLE L.70 in cherry wood.
Top with rich inlays. 
Columns and small feet 
with elaborate “spiral turning”. 
Finishing of structure: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0642CX
COMODINO L.90 in ciliegio.
Piano finemente intarsiato.
Colonne e piedini con elaborate 
lavorazione “a tortiglione”.
Finitura struttura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro) 
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
NIGHT TABLE L.90 in cherry wood.
Top with rich inlays.
Columns and small feet with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: LD37/Moretto 
(Lacquered clay – gold accents) 
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE0662NX
TOILETTE in ciliegio. 
Piano finemente intarsiato, 
colonne e piedini con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
DRESSIGN TABLE in cherry wood. 
Top with rich inlays, columns
and small feet with elaborate 
“spiral turning”. 
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0672NX
SPECCHIERA in ciliegio,
con ricchi intagli decorativi 
e fregi ornamentali. Impreziosita 
da un pannello imbottito 
con lavorazione capitonné.
Tessuto selez.: JB CA 7990-070  
Cat.B
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
MIRROR in cherry wood, with 
rich decorative carvings and 
friezes. Upholstered panel 
with capitonné working.
Selected fabric: JB CA 7990-070 
Cat.B
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

COLLEZIONE FLORA
FL0741AX
POLTRONCINA in faggio, 
con lavorazione capitonné 
sullo schienale e sulla seduta. 
Ricca passamaneria a frangia.
Tessuti selez.: DEC 3097-742 / 
DEC 4051-15 / ZR 10274-654  
Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
ARMCHAIR in beech wood, with 
capitonné working on the back 
and the seat. Rich trimming.
Selected fabrics: DEC 3097-742 / 
DEC 4051-15 / ZR 10274-654 
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES HARMONY
VH0102AX
VETRINA L.134 in ciliegio 
con un’anta apribile.
Colonne tornite decorative.
Finitura: F45/Vanvitelli (Lucidatura tampone)
SHOWCASE L.134 in cherry 
wood with one opening door.
Decorative turned columns. 
Finishing: F45/Vanvitelli (Buffer polished) 
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COLLEZIONE 
VERSAILLES HARMONY
VH0133NX
CREDENZA L.196 in ciliegio 
con due ante apribili. Piano in legno. 
Colonne tornite decorative.
Finitura: F41/Vasari (Lucidatura 
tampone) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SIDEBOARD L.196 in cherry wood 
with two opening doors. Wooden top. 
Decorative turned columns. 
Finishing: F41/Vasari (Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina) 

VH0171BX
SEDIA in ciliegio con delicati intagli.
Gambe anteriori tornite. Schienale 
imbottito, seduta con cuscino 
in tessuto e struttura sotto il 
cuscino con lavorazione plissettata.
Tessuti selez.: ZR 10395-887 / 
SR 4053-08 / DEC 4080-02  
Cat.C
Finitura: F41/Vasari (Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
CHAIR in cherry wood with delicate car-
vings. Frontal turned legs. Upholstered 
back, seat with fabric cushion. Structure
under the seat cushion with pleated working.
Selected fabrics: ZR 10395-887 / 
SR 4053-08 / DEC 4080-02  
Cat.C 
Finishing: F41/Vasari (Buffer polished)  
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES HARMONY
VH0152AX
TAVOLO in ciliegio con piano 
rotondo e un basamento in legno.
Piano con delicati intarsi. Basamento 
impreziosito da colonne tornite.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
DINING TABLE in cherry wood 
with round top and one wooden 
basement. Top with delicate inlays. 
Basement with turned columns.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished)  
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VH0171BX
SEDIA in ciliegio con delicati intagli.
Schienale imbottito, gambe anteriori 
tornite. Seduta con cuscino 
in tessuto e struttura sotto il 
cuscino con lavorazione plissettata.
Tessuti selez.: ZR 10395-887 / 
SR 4053-08 / DEC 4080-02  
Cat.C
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
CHAIR in cherry wood with 
small carvings. Frontal turned 
legs. Upholstered back, seat 
with fabric cushion. Structure under the
seat cushion with pleated working.
Selected fabrics: ZR 10395-887 / 
SR 4053-08 / DEC 4080-02  
Cat.C 
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished)  
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VH0103CX
VETRINA L.192 in ciliegio con due 
ante apribili e con parte 
sotto chiusa con pannelli in legno.
Colonne tornite decorative.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SHOWCASE L.192 in cherry wood 
with two opening doors and
wooden panels in the bottom part.
Decorative turned columns. 
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished)  
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES HARMONY
VH0102AX
VETRINA L.134 in ciliegio con 
un’anta apribile. 
Colonne tornite decorative.
Finitura: F45/Vanvitelli 
(Lucidatura tampone)
SHOWCASE L.134 in cherry wood 
with one opening door.
Decorative turned columns. 
Finishing: F45/Vanvitelli 
(Buffer polished)

COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE1513LX
DIVANO in ciliegio a tre posti.
Ghirlande floreali decorative e 
braccioli con ricco intaglio. 
Piedini con elaborata lavorazione 
a “tortiglione”. Lavorazione plissettata
sulla struttura sotto il cuscino 
della seduta. Preziosa frangia e ricca 
passamaneria sulla fascia del cuscino. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finitura: F41/Vasari (Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SOFA in cherry wood three 
seats. Decorative floral carved 
garlands and rich carved arms. Small
feet with elaborate “spiral turning”.
Pleated working on structure under 
the seat cushion. Rich fringe and rich
trimming on lateral side of seat cushion.
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finishing: F41/Vasari (Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE1513BX
DIVANO in ciliegio a tre posti, 
braccioli e piedini impreziositi da 
un elaborato intaglio. Divano imbottito
con lavorazione capitonné sullo 
schienale interno e sulla fascia inferiore 
frontale. Lavorazione plissettata sulla 
cornice dello schienale e sulla 
struttura sotto il cuscino della seduta. 
Preziosa passamaneria a frangia. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: RU 19987-03 /
DEC 4096-02 / NO 46612  
Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)

SOFA in cherry wood three seats, 
rich carved arms and small feet.
Upholstered sofa with capitonné 
working on the internal back 
and on the lower frontal band. 
Pleated working on the frame of back
and on structure under the 
seat cushion. Rich fringe trimming. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: RU 19987-03 /
DEC 4096-02 / NO 46612  
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina) 

VE1511IX
POLTRONA in ciliegio imbottita con 
lavorazione capitonné sullo schienale 
interno e sulla fascia inferiore frontale.
Lavorazione plissettata sui braccioli, 
sulla cornice dello schienale e sulla 
struttura sotto il cuscino della seduta. 
Preziosa passamaneria a frangia. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: JB CA 7990-070 / 
DEC 4096-12 / RU 759-03 
Cat.C
ARMCHAIR in cherry wood. Completely
upholstered with capitonné working on 
the internal back and on the lower 
frontal band. Pleated working 
on the arms, on the frame of back
and on the structure under the seat 
cushion. Rich fringe trimming. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: JB CA 7990-070 / 
DEC 4096-12 / RU 759-03 
Cat.C

VE0281LY
TAVOLINO ROTONDO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, tre gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
SMALL ROUND TABLE in cherry wood.
Wooden top with rich inlay. Decorative
floral carved garlands, three legs 
with elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)

VE0282LX
TAVOLINO ROTONDO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, otto gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
SMALL ROUND TABLE in cherry wood.
Wooden top with rich inlay. 
Decorative floral carved garlands, eight 
legs with elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE0204NX
MOBILE PORTA TV L.355 H.170
in ciliegio. Vano centrale porta tv 
con ante in cristallo scorrevoli 
decorate con intagli, vani laterali 
con inserti in cristallo e ripiani in 
legno retro illuminati. Prezioso intaglio 
sul top, ghirlande floreali. Colonne e 
piedini con lavorazione “a tortiglione”.
A richiesta meccanismo 
telecomandato per apertura ante.
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
TV HOLDER L.355 H.170 in cherry
wood. Central compartment 
for tv stand with sliding crystal 
doors decorated with carvings. 
Lateral compartments with 
crystal inserts and wooden shelves 
back lighting. Rich decorative carving 
on the top, floral garlands. Columns 
and small feet with elaborate “spiral
turning”. By request remote control 
mechanism for opening doors.
Finishing: F41/Vasari (Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina) 

VE1513LX
DIVANO in ciliegio a tre posti.
Ghirlande floreali decorative e 
braccioli con ricco intaglio. 
Piedini con elaborata lavorazione 
a “tortiglione”. Lavorazione 
plissettata sulla struttura sotto 
il cuscino della seduta. Preziosa 
frangia e ricca passamaneria 
sulla fascia del cuscino. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finitura: F41/Vasari (Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SOFA in cherry wood three seats.
Decorative floral carved garlands
and rich carved arms. 
Small feet with elaborate 
“spiral turning”. Pleated working 
on structure under the seat 
cushion. Rich fringe and rich trimming
on lateral side of seat cushion. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: RX 25500 / RX 25512 
Cat.C
Finishing: F41/Vasari (Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0281LY
TAVOLINO ROTONDO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, tre gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
SMALL ROUND TABLE in cherry 
wood. Wooden top with rich 
inlay. Decorative floral carved 
garlands, three legs with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)

VE0282LX
TAVOLINO ROTONDO in ciliegio. Piano
in legno con ricco intarsio.
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, otto gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
SMALL ROUND TABLE in cherry 
wood. Wooden top with rich inlay.
Decorative floral carved garlands, 
eight legs with elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE0524IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 180X200) in ciliegio 
con fregio centrale e ghirlande 
floreali intagliate. Colonnine con 
elaborata lavorazione a “tortiglione”.
Pannello imbottito con lavorazione 
capitonné. Giroletto in legno 
impreziosito da una fascia superiore 
con lavorazione a piegoline e da 
una ricca passamaneria a frangia.
Tessuto selez. testata: DG F 1596-03 
Cat.C
Tessuto fascia plissettata giroletto: 
JB CA 7990-070 
Cat.B
Finitura D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato,
patinato argilla)

BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 180X200) in cherry wood
with central frieze and 
decorative floral carved garlands. 
Lateral decorative columns
with elaborate “spiral turning”. 
Upholstered headboard with 
capitonné working. Wooden foot and
side rails embellished with upper 
pleated working and rich fringe trimming.
Fabric of headboard: DG F 1596-03 
Cat.C
Fabric of upper pleated working of 
foot and side rails: JB CA 7990-070 
Cat.B
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 180X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita abbondante 
nelle cadute con bordo, risvolto 
nella parte superiore con altro tessuto 
e ricca passamaneria sul bordo: 
DEC 3097-742 / DEC 3097-610
n.1 scaldapiedi rettangolare con 
preziosa frangia: CT 22510 / CT 22500
n.2 cuscini rettangolari con cordone
esterno L.100x60, in vera piuma d’oca: 
CT 22510 / CT 22500
n.2 cuscini quadrati con cordone 
esterno L.70x70, in vera piuma d’oca: 
DG F 1596-03 / JB CA 7990-070 
n.2 cuscini rettangolari con cordone
esterno L.70x35, in vera piuma d’oca: 
DG F 1595-03 / CT 22510
Cat.C
COVER SET (BED BASE 180X200)
Consisting of:
n.1 very big padded cover, flap on 
the top with different fabric and 
rich trimming on the external edge: 
DEC 3097-742 / DEC 3097-610
n.1 rectangular foot-warmer with 
rich fringe: CT 22510 / CT 22500
n.2 rectangular cushions with external
cord L.100x60, inside natural plume: 
CT 22510 / CT 22500
n.2 square cushions with external 
cord L.70x70, inside natural plume: 
DG F 1596-03 / JB CA 7990-070 
n.2 rectangular cushions with external
cord L.70x35, inside natural plume: 
DG F 1595-03 / CT 22510
Cat.C

VE0641CX
COMODINO L.70 in ciliegio. 
Piano finemente intarsiato. 
Colonne e piedini con elaborata 
lavorazione “a tortiglione”. 
Finitura: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato argilla)
NIGHT-TABLE L.70 in cherry wood.
Top with rich inlays. 
Columns and small feet with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing: F41/Vasari 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE1511LX
POLTRONA in ciliegio. 
Ghirlanda floreale decorativa 
e braccioli con ricco intaglio. 
Piedini con elaborata lavorazione 
a “tortiglione”. Lavorazione 
capitonné dello schienale. 
Lavorazione plissettata sulla 
struttura sotto il cuscino della 
seduta e nella fascia inferiore. 
Fascia del cuscino della seduta 
con lavorazione plissettata.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princ. selez.: DEC 3097-610 / 
CT 25510 / ZR 10274-654  
Cat.C
Finitura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla - oro)
ARMCHAIR in cherry wood. 
Decorative floral carved 
garland and rich carved arms. 
Small feet with elaborate 
“spiral turning”. Internal 
back with capitonné working. 
Pleated working on structure 
under the seat cushion 
and on the bottom band. 
Pleated working on lateral 
side of seat cushion. Decorative 
feather cushions included.
Main fabrics: DEC 3097-610 / 
CT 25510 / ZR 10274-654  
Cat.C
Finishing: LD37/Moretto 
(Lacquered clay - gold accents)

VE0281LY
TAVOLINO ROTONDO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. 
Ghirlande floreali decorative 
intagliate, tre gambe con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla - oro)
Finitura piano: F41/Vasari 
(Lucidatura tampone)
SMALL ROUND TABLE in cherry 
wood. Wooden top with rich 
inlay. Decorative floral carved 
garlands, three legs with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: LD37/Moretto 
(Lacquered clay - gold accents)
Finishing of top: F41/Vasari 
(Buffer polished)
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VE1552DX
POUF in ciliegio.
Struttura in legno impreziosita da una fa-
scia superiore con lavorazione a piegoline 
e da una ricca passamaneria a frangia. 
Piedini con elaborata lavorazione 
a “tortiglione”. Cuscino seduta 
con lavorazione plissettata della fascia.
Tessuti selezionati del cuscino: 
RU 7597-05 / RU 759-03 
Cat.C
Tessuto selezionato della struttura: 
JB CA 7990-070 
Cat.B
Finitura: F35/Ricci (Lucidatura tampone
patinata beige) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
POUF in cherry wood. Wooden structure
with upper pleated upholstering and
rich fringe trimming. Small feet with 
elaborate “spiral turning”. Cushion seat
with pleated working on the lateral edge. 
Selected fabrics of cushion: RU 7597-05 / RU
759-03 
Cat.C
Fabric of structure: JB CA 7990-070 
Cat.B
Finishing: F35/Ricci
(Buffer polished with beige patina) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0641PX
COMODINO/CAPITELLO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. Preziosi
riccioli in legno finemente intagliati.
Finitura: F35/Ricci (Lucidatura tampone
patinata beige) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
NIGHT-TABLE/CAPITAL in cherry
wood. Wooden top with rich inlay. 
Precious and elegant carved curls.
Finishing: F35/Ricci 
(Buffer polished with beige patina) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0632NX
COMÒ in ciliegio. Piano in legno 
finemente intarsiato. Ghirlande floreali
decorative intagliate. Colonne e piedini
con elaborata lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F35/Ricci
(Lucidatura tampone patinata beige) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
CHEST OF DRAWERS in cherry wood.
Wooden top with elegant inlays. Decorative
floral carved garlands. Columns and
small feet with elaborate “spiral turning”.
Finishing: F35/Ricci
(Buffer polished with beige patina) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0691NX
SPECCHIERA in ciliegio, con ricchi intagli
decorativi nella cornice. Specchio anticato.
Finitura: F35/Ricci (Lucidatura tampone
patinata beige) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
MIRROR in cherry wood, with 
rich decorative carvings. Antiqued mirror.
Finishing: F35/Ricci
(Buffer polished with beige patina) 
with accents D36/Luini
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE1511LX
POLTRONA in ciliegio. Ghirlanda 
floreale decorativa e braccioli con 
ricco intaglio. Piedini con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”. Lavorazione
plissettata sulla struttura sotto il cuscino
della seduta. Preziosa frangia e ricca 
passamaneria sulla fascia del cuscino. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princ. selez.: DEC 4096-45 / 
RX 25500 / RX 25512  Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
ARMCHAIR in cherry wood. Decorative
floral carved garland and rich carved
arms. Small feet with elaborate “spiral
turning”. Pleated working on structure
under the seat cushion. Rich fringe and
rich trimming on lateral side of seat cushion.
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: DEC 4096-45 / 
RX 25500 / RX 25512  Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE0632NX
COMÒ in ciliegio. Piano in legno 
finemente intarsiato. Ghirlande floreali
decorative intagliate. Colonne e piedini
con elaborata lavorazione a “tortiglione”.
Finitura struttura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla - oro)
Finitura piano: F35/Ricci 
(Lucidatura tampone patinata beige)
Finitura ghirlande: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
CHEST OF DRAWERS in cherry wood.
Wooden top with elegant inlays.
Decorative floral carved garlands.
Columns and small feet with 
elaborate “spiral turning”.
Finishing of structure: LD37/Moretto 
(Lacquered clay - gold accents)
Finishing of top: F35/Ricci 
(Buffer polished with beige patina)
Finishing of garlands: D36/Luini
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0691NX
SPECCHIERA in ciliegio, con ricchi intagli
decorativi nella cornice. Specchio anticato.
Finitura: F35/Ricci (Lucidatura tampone
patinata beige) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
MIRROR in cherry wood, with rich deco-
rative carvings. Antiqued mirror.
Finishing: F35/Ricci
(Buffer polished with beige patina) 
with accents D36/Luini
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0641PX
COMODINO/CAPITELLO in ciliegio.
Piano in legno con ricco intarsio. 
Preziosi riccioli in legno finemente intagliati.
Finitura struttura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro)
Finitura piano, riccioli e ghirlanda: F35/Ricci 
(Lucidatura tampone patinata beige) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
NIGHT-TABLE/CAPITAL in cherry
wood. Wooden top with rich inlay. 
Precious and elegant carved curls.
Finishing of structure: LD37/Moretto 
(Lacquered clay - gold accents)
Finishing of top, curls and 
garland: F35/Ricci 
(Buffer polished with beige patina) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
VINCENT CLASSIC
DIVANO COMPONIBILE in tiglio.
COMPOSIZIONE COME FOTO.
VC1532FD n.1 modulo finale destro,
VC1532FS n.1 modulo finale sinistro,
VC1531CX n.3 moduli circolari.  
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez: 
RU 19971-03 / DE 1457-05  Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
MODULAR SOFA in lime wood.
COMPOSITION AS PHOTO.
VC1532FD n.1 final right module,
VC1532FS n.1 final left module,
VC1531CX n.3 circular modules.
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: RU 19971-03 / DE 1457-05 
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VC0282SX
TAVOLINO ROTONDO in tiglio.
Piano in specchio anticato.
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SMALL ROUND TABLE in lime wood.
Top with antiqued mirror.
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VC0281SY
TAVOLINO ROTONDO in tiglio.
Piano in specchio anticato.
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SMALL ROUND TABLE in lime wood.
Top with antiqued mirror.
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VC1551AX
POUF ROTONDO in tiglio, imbottito 
con particolare bottone centrale intagliato.
Tessuti princip. selez.: DE 1457-05 / 
SR 3003-04 
Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
ROUND POUF in lime wood, upholstered 
with particular central carved button.
Main fabrics: DE 1457-05 / SR 3003-04
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
VINCENT CLASSIC
DIVANO COMPONIBILE in tiglio.
COMPOSIZIONE COME FOTO. 
VC1532FD n.1 modulo finale destro,
VC1532FS n.1 modulo finale sinistro.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez: 
JAB 9-7141-170 / DE 1457-05  
Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
MODULAR SOFA in lime wood.
COMPOSITION AS PHOTO.
VC1532FD n.1 final right module,
VC1532FS n.1 final left module.
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: 
JAB 9-7141-170 / DE 1457-05  
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VC0281SY
TAVOLINO ROTONDO in tiglio.
Piano in specchio anticato.
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SMALL ROUND TABLE in lime wood.
Top with antiqued mirror.
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VC1551AX
POUF ROTONDO in tiglio, imbottito con
particolare bottone centrale intagliato.
Tessuti princip. selez.: DE 1457-05 / 
SR 3003-04  
Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
ROUND POUF in lime wood, 
upholstered with particular 
central carved button.
Main fabrics: DE 1457-05 / SR 3003-04 
Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

407406
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE0351NX
PORTA in ciliegio, con fregi 
intagliati e decori artistici dipinti 
a mano. Preziosa maniglia.
Finitura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro)
DOOR in cherry wood, with carved 
friezes and artistic handmade 
decorations. Precious handle.
Finishing: LD37/Moretto 
(Lacquered clay – gold accents) 

VE0331NX
BOISERIE in ciliegio. 
Pannelli in legno e a specchio
con fregi e ghirlande floreali 
decorative intagliate. 
Finitura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro)
BOISERIE in cherry wood.
Wooden and mirror panels 
with carved friezes and 
decorative floral carved garlands.
Finishing: LD37/Moretto 
(Lacquered clay – gold accents)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE0152DX
TAVOLO in ciliegio  
con piano ovale e quattro gambe  
con lavorazione “a tortiglione”.
Piano con ricchi ed elaborati intarsi e due
allunghe da 50 cm cad.
Finitura: F45/Vanvitelli 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
DINING TABLE in cherry wood with
oval top and four legs 
with elaborate “spiral turning”.
Top enriched with elaborate inlay and
two extensions of 50 cm each.
Finishing: F45/Vanvitelli 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0133NX
CREDENZA L.196 in ciliegio con due
ante apribili. Piano in legno finemente 
intarsiato. Ghirlande floreali decorative 
intagliate. Colonne e piedini 
con lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F45/Vanvitelli 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
SIDEBOARD L.196 in cherry wood 
with two opening doors. Wooden top
with elegant inlay. Decorative floral 
carved garlands. Columns and small 
feet with elaborate “spiral turning”.
Finishing: F45/Vanvitelli 
(Buffer polished) with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0171BY
SEDIA in ciliegio con preziosi intagli.
Schienale esterno con lavorazione capi-
tonné, gambe anteriori con lavorazione a 
“tortiglione”. Seduta con cuscino 
in tessuto e struttura sotto il 
cuscino con lavorazione plissettata.
Tessuti princip. selez.: 
RX 24604 / JB CA 7990-070 
Cat.C
Finitura: F45/Vanvitelli 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
CHAIR in cherry wood with rich 
carvings. External back with 
capitonné working, frontal legs 
with elaborate “spiral turning”. 
Seat with fabric cushion and structure under
the seat cushion with pleated working.
Main fabrics: RX 24604 / JB CA 7990-070 
Cat.C 
Finishing: F45/Vanvitelli 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

VE0181BY
CAPOTAVOLA in ciliegio con preziosi 
intagli. Schienale esterno con lavorazione
capitonné, gambe anteriori con lavora-
zione a “tortiglione”. Seduta con cuscino 
in tessuto e struttura sotto il 
cuscino con lavorazione plissettata.
Tessuti princip. selez.: RX 24604 / 
JB CA 7990-070 
Cat.C
Finitura: F45/Vanvitelli 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
DINING CHAIR in cherry wood 
with rich carvings. External 
back with capitonné working, 
frontal legs with elaborate 
“spiral turning”. Seat with 
fabric cushion and structure under the
seat cushion with pleated working.
Main fabrics: RX 24604 / JB CA 7990-070
Cat.C 
Finishing: F45/Vanvitelli 
(Buffer polished) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE 
VERSAILLES CLASSIC
VE0525IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 200X200) in ciliegio con 
fregio centrale e ghirlande floreali 
intagliate. Colonnine con elaborata 
lavorazione a “tortiglione”. 
Pannello imbottito con speciale 
lavorazione, impreziosito da cordone 
di passamaneria. Giroletto in legno 
impreziosito da una fascia 
superiore con lavorazione a piegoline 
e da una ricca passamaneria a frangia.
Tessuto selez. testata: RU 759-03 
Cat.C
Tessuto selez. giroletto: JB CA 7990-070
Cat.B
Finitura: F35/Ricci 
(Lucidatura tampone patinata beige) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 200X200)
in cherry wood with central 
friezes and decorative floral 
carved garlands. Small 
decorative columns with 
elaborate “spiral turning”.
Headboard with special upholstered
panel, rich cord trimming. 
Wooden foot and side rails 
embellished with upper pleated 
upholstering and rich fringe.
Fabric of headboard: RU 759-03 
Cat.C
Fabric of foot and side rails: 
JB CA 7990-070 
Cat.B
Finishing: F35/Ricci 
(Buffer polished with beige patina) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita abbondante 
nelle cadute con bordo alto 
a volant, fondopiega e preziosa 
fettuccia sul piano e sul bordo:
RU 7597-05 / ZA 10724
n.2 rulli con bottone, passamaneria 
sul bordo e piccola embrasse: 
ZA 10716 / ZA 10724
n.2 cuscini rettangolari double face 
con doppio bordo e cordone 
L.100x65, in vera piuma d’oca: 
JB 1-6321-390 / ZA 10724 / CT 22510
n.2 cuscini rettangolari con cordone 
L.80x55, in vera piuma d’oca: 
DEC 4096-45

n.1 cuscino rotondo grande a fasce D50: 
ZA 10724
n.1 cuscino rotondo grande a fasce 
con passamaneria D50: SR 3003-08
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 big padded cover with external
high volant, precious ribbon 
on the top and on the edge:
RU 7597-05 / ZA 10724
n.2 big roll cushions with buttons, 
trimming and small embrasse: 
ZA 10716 / ZA 10724
n.2 rectangular cushions 
double face, with double edge 
and trimming L.100x65, 
inside natural plume: 
JB 1-6321-390 / ZA 10724 / CT 22510
n.2 rectangular cushions with 
external cord L.80x55, inside 
natural plume: DEC 4096-45
n.1 very padded round 
cushion D50: ZA 10724
n.1 very padded round cushion 
with trimming D50: SR 3003-08
Cat.C 

TENDE DIETRO IL LETTO:
n.2 tende dritte (L.120xH.350 cad.): 
SR 10138-06 
Cat.B             
n.2 tende con ricca passamaneria 
da raccogliere sui lati 
(L.240xH.400 cad.): CF 2471-107 
Cat.B                     
n.2 tende con bordo in velluto da 
raccogliere sui lati (L.220xH.400 cad.): 
ZA 10724 / DEC 4030-02 
Cat.B                         
n.2 tende decorative da 
raccogliere sui lati (L.180xH.400 cad.):
DG F1595-02 
Cat.C         
Embrasse e reggitende in ottone inclusi.
SET CURTAINS BEHIND THE BED
n.2 straight curtains 
(L.120xH.350 each): SR 10138-06 
Cat.B             
n.2 curtains with rich trimming 
to assemble at the sides 
(L.240xH.400 each): CF 2471-107 
Cat.B      
n.2 curtains with velvet band 
to assemble at the sides 
(L.220xH.400 each): 
ZA 10724 / DEC 4030-02 
Cat.B                         
n.2 decorative curtains to assemble 
at the sides (L.180xH.400 each): 
DG F1595-02 
Cat.C                               
Embrasses and curtain 
holders included.
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0515DX
TESTATA (L.200) in noce. Testata 
costituita da pannello centrale 
imbottito con lavorazione capitonné, 
corona di legno finemente intarsiata 
e ricchi intagli sulla cornice.
Tessuto selezionato: BV 140-33077 
Cat.D
Finitura struttura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata)
Finitura intagli: A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, patinato grigio)
HEADBOARD (L.200) in walnut.
Upholstered central panel with 
capitonné working, outer wooden 
band with floral inlays and 
precious carvings on the cornice.
Selected fabric: BV 140-33077 
Cat.D
Finishing of structure: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)
Finishing of carvings: A26/Giambellino
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COORDINATO LETTO (RETE 200X200)  
Composto da: 
n.1 coperta imbottita abbondante 
nelle cadute con bordo imbottito, 
ricca passamaneria sul bordo esterno, 
angoli impreziositi da fiocchi di raso: 
DE 3701-52 / DE 1997-20 
n.1 scaldapiedi quadrato molto 
imbottito, con bordo imbottito, 
bottoni sul piano e fiore in tessuto: 
BV 140-33077 / RX 19508 /
ZR 10286-813/ RU 753-02 (lato sabbia)
n.2 rulli con bottone: DE 1997-20
n.2 cuscini quadrati con passamaneria 
con bordo L.80x80, piuma d’oca vera: 
JB 1-6314-221 / ZR 10300-815 / 
DE 1997-20
n.2 cuscini rettangolari con 
passamaneria L.65x45, piuma 
d’oca vera: RU 753-02 (lato sabbia)
n.1 cuscini rettangolari con passamaneria
L.65x45, piuma d’oca vera: RX 19508 
n.1 cuscino rotondo con cordone 
e passamaneria: RU 753-02 / RX 19508
Cat.C/D
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 big padded cover, satin ribbons on
the frontal corners, external edge and
rich trimming: DE 3701-52 / DE 1997-20
n.1 very padded square foot-warmer
with buttons, external padded edge 
and fabric flower: BV 140-33077 / 
RX 19508 / ZR 10286-813 / RU 753-02
(sand colour)
n.2 big roll cushions with buttons: 
DE 1997-20

n.2 big square cushions with lateral 
edge L.80x80, inside natural plume: 
JB 1-6314-221 / ZR 10300-815 / 
DE 1997-20
n.2 rectangular cushions with trimming
L.65x45, inside natural plume: 
RU 753-02 (sand colour)
n.1 rectangular cushions with trimming
L.65x45, inside natural plume: 
RX 19508
n.1 round cushion with cord and 
trimming: RU 753-02 / RX 19508
Cat.C/D

OR0641CX
COMODINO in noce. Piano in legno.
Cassetti in legno intarsiati. 
Pilastrini con ricco intarsio 
e intagli decorativi sul basamento. 
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata)
Finitura intagli: A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, patinato grigio)
NIGHT-TABLE in walnut. Wooden top.
Wooden drawers and pillars with rich
inlay. Decorative carvings on the basement.
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)
Finishing of carvings: A26/Giambellino
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE GUSTAVE
GU0565LX
STRUTTURA BALDACCHINO (RETE
200X200) in noce costituito da 
giroletto e quattro colonne in legno
con lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata) 
con ritocchi A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
BALDACHIN STRUCTURE (BED BASE
200X200) in walnut with wooden 
foot and side rails and four columns
with elaborate “spiral turning”.
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina) 
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

GU0565CX
STRUTTURA A CUPOLA (RETE
200X200) in ferro per baldacchino. 
STRUCTURE WITH DOME (BED BASE
200X200) in iron for baldachin.

TENDE PER BALDACCHINO 
(RETE 200X200) 
Tende sopra la struttura a cupola: 
n.4 teli chiffon con ricamo oro, nastri 
di raso e rose in tessuto decorative.
Tessuto selezionato: KA 1410 ivory-gold
Cat.C
Sotto la struttura a cupola: n.4 teli chiffon.
Tessuto selezionato: SR 10091-01  Cat.B
CURTAINS FOR BALDACHIN
(BED BASE 200X200)
Curtains above the dome structure:
n.4 chiffon curtains with gold 
embroidery, satin ribbons and 
decorative fabric roses.
Selected fabric: KA 1410 ivory-gold 
Cat.C
Curtains under the dome structure: 
n.4 chiffon curtains. 
Selected fabric: SR 10091-01  Cat.B

COLLEZIONE EMBRASSE
EM1552DX
POUF in tiglio, con preziosi intagli. 
Ricca passamaneria a frangia.
Tessuto selezionato: SR 00399-02 
Cat.D
Finitura: A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
POUF in lime wood, with rich 
carvings. Rich fringe trimming.
Selected fabric: SR 00399-02 
Cat.D
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina) 
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COLLEZIONE REGINA SOFIA
RE0515IX
TESTATA (L.200) in tiglio, con ricco intaglio
di fiocchi e riccioli. Lavorazione capitonné.
Tessuto selezionato: PF I 6462-05 
Cat.D 
Finitura: A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
HEADBOARD (L.200) in lime wood,
with a precious and elaborate carving: 
ribbons and curls. Capitonné working.
Selected fabric: PF I 6462-05 
Cat.D
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da: 
n.1 coperta a scialle imbottita abbondante
nelle cadute con bordo, fondopiega di 
tessuto diverso e passamaneria a volant: 
PF I 6462-05 / CT 22500 / CT 33582
n.1 scaldapiedi rettangolare leggermente
imbottito, con bordo, bottoncini sul piano
in madreperla e piccola passamaneria 
sul bordo: CT 22500 / CT 33582
n.2 cuscini rettangolari con bordino
L.100x65, piuma d’oca vera: DE 1457-01
n.1 cuscino quadrato con bordo in 
tessuto piatto L.65x65, piuma d’oca vera:
RX 21589 / JB 1-6321-721
n.2 cuscini quadrati con bordo in tessuto
piatto L.65x65, piuma d’oca vera: 
RX 21582 / JB 1-6321-721
n.2 cuscini rotondi con quattro spicchi di tessuto
diverso chiusi da elegante fiocco in raso D50:
CT 33582 / DE 1457-01 / JB 1-6321-721
Cat.C/D
COVER SET KING SIZE 
(BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 big padded cover, edge and lateral
corners with different fabric and volant
trimming on the edge: 
PF I 6462–05 / CT 22500 / CT 33582

n.1 rectangular thin padded foot-warmer
with edge, pearl buttons on the 
top and small trimming on the edge:  
CT 22500 / CT 33582
n.2 rectangular cushions with cord
L.100x65, inside natural plume: 
DE 1457-01
n.1 square cushion with fabric edge
L.65x65, inside natural plume: 
RX 21589 / JB 1-6321-721
n.2 square cushions with fabric edge
L.65x65, inside natural plume: 
RX 21582 / JB 1-6321-721
n.2 round cushions with four fabric slices
closed with an elegant satin bow D50: 
CT 33582 / DE 1457-01 / JB 1-6321-721
Cat.C/D

COLLEZIONE GUSTAVE
GU0565LX
STRUTTURA BALDACCHINO
(RETE 200X200) in noce costituita 
da giroletto e quattro colonne in legno
con lavorazione a “tortiglione”.
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata) 
con ritocchi A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
BALDACHIN STRUCTURE (RETE
200X200) in walnut with wooden 
foot and side rails and four columns
with elaborate “spiral turning”.
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE ORLEANS
OR0641CX
COMODINO in noce. Piano in legno.
Cassetti in legno intarsiati. 
Pilastrini con ricco intarsio 
e intagli decorativi sul basamento. 
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata) 
con ritocchi A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
NIGHT TABLE in walnut. 
Wooden top. Wooden drawers and pillars
with rich inlay. Decorative carvings on
basement. 
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)  
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE DIANA
DI1551DX
POUF in tiglio, con quattro gambe 
intagliate e scocca plissettata.
Tessuti selez.: PF I 6462-05 / 
JB 1-6321-499 / DEC 4030-26 
Cat.C 
Finitura: A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
POUF in lime wood, with four 
carved legs and structure with 
pleated manufacturing.
Selected fabrics: PF I 6462-05 / 
JB 1-6321-499 / DEC 4030-26 
Cat.C
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0153AX
TAVOLO in acero con piano 
rotondo e un basamento in legno. 
Piano e pilastrini del basamento 
con ricchi intarsi floreali.
Finitura piano e pilastrini del basamento:
F34/Guercino 
(Lucidatura tampone)
Finitura basamento: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro)
DINING TABLE in maple with round
top and one wooden basement. Top and
pillars of basement enriched with 
elaborate floral inlays.
Finishing of top and pillars of basement:
F34/Guercino 
(Buffer polished)
Finishing of basement: LD37/Moretto 
(Lacquered clay – gold accents)

OR0171BY
SEDIA in acero con ricchi intagli 
decorativi. Schienale imbottito 
e seduta con cuscino in tessuto.
Tessuti selez: 
RU 19935-02 / JB 1-3030-242  
Cat.C
Finitura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro)
CHAIR in maple with rich 
decorative carvings. 
Upholstered back and seat 
with fabric cushion.
Selected fabrics: RU 19935-02 / 
JB 1-3030-242 
Cat.C
Finishing: LD37/Moretto 
(Lacquered clay – gold accents)

OR0135NX
CREDENZA L.320 in acero 
con cinque ante apribili. 
Pilastrini con ricco intarsio 
e intagli decorativi sul basamento. 
Pannelli in legno intarsiati.
Finitura struttura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro)
Finitura pilastrini e pannelli: 
F34/Guercino 
(Lucidatura tampone)
SIDEBOARD L.320 in maple 
with five opening doors. 
Pillars with rich inlay and 
decorative carvings on the 
basement. Inlaid panels. 
Finishing of structure: LD37/Moretto 
(Lacquered clay – gold accents)
Finishing of pillars and panels:
F34/Guercino 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0103CX
VETRINA L.200 in acero con 
due ante apribili con parte sotto 
chiusa con pannelli intarsiati. 
Pilastrini con ricco intarsio e intagli 
decorativi sul top e sul basamento.
Finitura struttura: LD37/Moretto 
(Laccato argilla – oro)
Finitura pilastrini e pannelli: 
F34/Guercino 
(Lucidatura tampone)
SHOWCASE L.200 in maple 
with two opening doors and 
inlaid panels in the bottom part. 
Pillars with rich inlay 
and decorative carvings 
on the top and basement.
Finishing of structure: LD37/Moretto 
(Lacquered clay – gold accents)
Finishing of pillars and panels:
F34/Guercino 
(Buffer polished)

COLLEZIONE ESEDRA
ER1572NX
DORMEAUSE in faggio. 
Cuscini decorativi in piuma 
ed embrasse inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
RX 23702 / GR 0099-052 
Cat.C
Finitura: A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
DORMEAUSE in beech wood. 
Decorative feather cushions 
and embrasses included.
Main fabrics: 
RX 23702 / GR 0099-052 
Cat.C
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina) 

COLLEZIONE LAWRENCE
LA0281CY
TAVOLINO ROTONDO in faggio, 
con ricchi intagli sulla 
struttura. Piano in cristallo 
con sottopiano intagliato.
Finitura: A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
SMALL ROUND TABLE in beech wood, 
with rich carvings on 
the structure. Crystal top 
with carved top below.
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0523IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in noce.
Testata costituita da un pannello imbottito
con lavorazione capitonné e cornice 
in legno impreziosita da ricchi intagli.
Pelle selezionata: PE 158 Camelia  
Cat.C
Finitura: A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 160X195) in walnut. 
Headboard with upholstered central
panel with capitonné working and 
wooden cornice with precious carvings.
Selected leather: PE 158 Camelia  
Cat.C
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da: 
n.1 coperta imbottita abbondante nelle 
cadute con bordo imbottito, ricca 
passamaneria sul bordo esterno: ZA 10724 
n.1 scaldapiedi quadrato imbottito con
passamaneria esterna: JB 1-6553-273
n.2 cuscini quadrati con bordo L.70, piuma
d’oca vera: JB 1-6553-273 / ZA 10724
n.2 cuscini rettangolari con 
passamaneria L.65x45, piuma 
d’oca vera: RU 747-10 / CT 33582
n.1 cuscino rotondo a fasce D50: 
CT 22510
Cat.C
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 big padded cover with edge and 
external rich trimming: ZA 10724
n.1 square foot-warmer with external
rich trimming: JB 1-6553-273
n.2 square cushions with lateral 
edge L.70, inside natural plume: 
JB 1-6553-273 / ZA 10724
n.2 rectangular cushions with trimming
L.65x45, inside natural plume: 
RU 747-10 / CT 33582
n.1 very padded round cushion D50: 
CT 22510
Cat.C

OR0641CX
COMODINO in noce. Piano in legno. 
Cassetti in legno intarsiati. 
Pilastrini con ricco intarsio e 
intagli decorativi sul basamento. 
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata)  
con ritocchi A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)

NIGHT-TABLE in walnut. 
Wooden top. Wooden drawers and pil-
lars with rich inlay.
Decorative carvings on the basement. 
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina) 
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

OR0632NX
COMÒ in noce. Piano in legno.
Cassetti in legno intarsiati. 
Pilastrini con ricco intarsio 
e intagli decorativi sul basamento. 
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata) 
con ritocchi A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
CHEST OF DRAWERS in walnut.
Wooden top. Wooden drawers 
and pillars with rich inlay. Decorative 
carvings on the basement. 
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina) 
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

OR0691NX
SPECCHIERA in noce, 
con eleganti intagli decorativi.
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata) 
con ritocchi A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
MIRROR in walnut, with 
elegant decorative carvings.
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina) 
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE LAWRENCE
LA1511LX
POLTRONA in faggio, con ricchi 
intagli sulla struttura.
Cuscino decorativo in piuma incluso.
Tessuti princip. selez.: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572 
Cat.D
Finitura: A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
ARMCHAIR in beech wood, with rich 
carvings on the structure.
Decorative feather cushion included.
Main fabrics: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572
Cat.D
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

LA1551CX
POUF in faggio.
Caratterizzato da ricchi intagli. 
Tessuti princip. selez.: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572 
Cat.D
Finitura: A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
POUF in beech wood.
Characterized by rich carvings. 
Main fabrics: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572 
Cat.D
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0103AX
VETRINA L.200 in noce con due ante apribili.
Pilastrini con ricco intarsio 
e intagli decorativi sul top e sul basamento.
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero)
SHOWCASE L.200 in walnut with 
two opening doors. Pillars 
with rich inlay and decorative 
carvings on the top and basement.
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished)
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COLLEZIONE ETOILE
EO0523IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in rovere. Testata 
imbottita e finemente intagliata, lavorazione
a capitonné nel pannello centrale 
e lavorazione a piegoline nella corona.
Tessuto selezionato: RX 24817  Cat.C
Finitura: F11/Masaccio 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D5/Giotto (Oro a foglia)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 160X195) in oak. 
Upholstered headboard with rich carvings, 
central panel with capitonné working and 
outer band with pleated manufacturing.
Selected fabric: RX 24817  Cat.C
Finishing: F11/Masaccio (Buffer polished)
with accents D5/Giotto (Gold leaf)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da:  
n.1 coperta imbottita abbondante nelle 
cadute con bordo imbottito, ricca 
passamaneria sul bordo esterno: ZA 10724 
n.1 scaldapiedi quadrato imbottito con 
volant esterno: DG F1595-03 / SR4053-08 
n.2 cuscini rettangolari con volant, 
piuma d’oca vera: SR 4053-08
n.2 cuscini rettangolari con passamaneria
sul bordo e bordino prezioso sul piano,
piuma d’oca vera: JB CA 7990-070
Cat.B/C

COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 big padded cover with edge and 
external rich trimming: ZA 10724
n.1 square foot-warmer with external 
volant: DG F1595-03 / SR4053-08 
n.2 rectangular cushions with volant, 
inside natural plume: SR 4053-08
n.2 rectangular cushions with external
trimming and precious ribbon, 
inside natural plume: JB CA 7990-070
Cat.B/C 

TOVAGLIE DECORATIVE 
PER TAVOLINO
n.1 tovaglietta rotonda con 
passamaneria di pizzo sul bordo.
Tessuto selez.: ZA 10722  
Cat.B
n.1 tovaglietta quadrata con ricca
passamaneria sul bordo e fiocchi 
di raso sugli angoli.
Tessuto selez.: ZR 15289 990  
Cat.C
DECORATIVE TABLECLOTHES 
FOR SMALL TABLE
n.1 round tablecloth with 
trimming with lace on the edge.
Selected fabric: ZA 10722  
Cat.B
n.1 square tablecloth with rich 
trimming on the edge and satin
bows on the corners.
Selected fabric: ZR 15289 990  
Cat.C

EO0641CX
COMODINO in rovere, con intarsi 
e piano in legno. Maniglie 
riccamente intagliate in legno.
Finitura: F11/Masaccio 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D5/Giotto (Oro a foglia)
NIGHT-TABLE in oak, with inlays and
wooden top. Precious carved handles.
Finishing: F11/Masaccio 
(Buffer polished) 
with accents D5/Giotto (Gold leaf)

COLLEZIONE ELETTRA
EL1511LX
POLTRONA in faggio.
Tessuti selez.: 
JB CA 7990-070 / RX 20737  
Cat.B
Finitura: F44/Serlio 
(Lucidatura tampone con patina marrone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
ARMCHAIR in beech wood.
Selected fabrics: 
JB CA 7990-070 / RX 20737  
Cat.B
Finishing: F44/Serlio 
(Buffer polished  with brown patina) 
with accents D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina) 
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COLLEZIONE ETOILE
EO0702NX
SPECCHIERA in rovere, con 
preziosi ed elaborati intagli.
Finitura: D5/Giotto (Oro a foglia)
MIRROR in oak, with precious 
and elaborate carvings.
Finishing: D5/Giotto (Gold leaf)

EO0632NX
COMÒ in rovere, con intarsi e piano in legno.
Maniglie riccamente intagliate in legno.
Finitura: F11/Masaccio 
(Lucidatura tampone) 
con ritocchi D5/Giotto (Oro a foglia)
CHEST OF DRAWERS in oak, with inlays
and wooden top. Precious carved handles.
Finishing: F11/Masaccio 
(Buffer polished) 
with accents D5/Giotto (Gold leaf) 

COLLEZIONE ELETTRA
EL1511LX
POLTRONA in faggio.
Tessuti selez.: JB CA 7990-070 / RX 20737
Cat.B
Finitura: F44/Serlio 
(Lucidatura tampone con patina marrone)
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
ARMCHAIR in beech wood.
Selected fabrics: JB CA 7990-070 / RX 20737  
Cat.B
Finishing: F44/Serlio (Buffer polished with
brown patina) with accents D36/Luini
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE ETOILE
EO0525IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 200X200) in rovere. Testata 
imbottita e finemente intagliata, lavorazione
a capitonné nel pannello centrale 
e lavorazione a piegoline nella corona.
Tessuto del pannello centrale: 
RX 22021  Cat.C
Tessuto della cornice: ZA 10722  Cat.B
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)

BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 200X200) in oak.
Upholstered headboard with rich car-
vings, central panel with capitonné wor-
king and outer band with pleated
manufacturing.
Fabric of central panel: RX 22021  Cat.C
Fabric of outer band: ZA 10722  Cat.B
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

COORDINATO LETTO (RETE 200X200)
Composto da: 
n.1 coperta imbottita abbondante nelle 
cadute con bordo alto a volant, ricca 
passamaneria sul bordo interno e preziosa
fettuccia sul piano: RX 22021 / ZA 10724 
n.1 scaldapiedi rettangolare imbottito 
trapuntato a rombi, ricca passamaneria 
sul bordo esterno: SR 3003-03
n.2 rulli con bottone e fettuccia preziosa
sul bordo: JB 1-3073-770 / ZA 10724
n.2 cuscini quadrati con volant esterno L.80x80,
piuma d’oca vera: NO 8988-81 / RU 759-03
n.2 cuscini rettangolari con volant 
esterno L.80x60, piuma d’oca vera: 
ZR 15289 990 / SR 4053-08 
n.2 cuscini rettangolari con passamaneria
sul bordo e bordino prezioso sul piano,
piuma d’oca vera: JB CA 7990-070  Cat.C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of: 
n.1 big padded cover with external 
high volant and rich trimming on 
the edge and precious ribbon on the 
top: RX 22021 / ZA 10724
n.1 rectangular foot-warmer with quilt working
and external rich trimming: SR 3003-03
n.2 roll cushions with buttons and precious
trimming: JB 1-3073-770 / ZA 10724
n.2 square cushions with external 
volant L.80x80, inside natural plume: 
NO 8988-81 / RU 759-03
n2 rectangular cushions with external
volant L.80x60, inside natural plume:
ZR 15289 990 / SR 4053-08 
n.2 rectangular cushions with external
trimming and precious ribbon, inside
natural plume: JB CA 7990-070  Cat.C

EO0332DX  (destro/right)
EO0332SX (sinistro/left)
PANNELLO BOISERIE in rovere, con 
preziosi ed elaborati intagli ed eleganti intarsi.
Finitura cornice e intaglio: D36/Luini
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
Finitura pannello interno: F44/Serlio 
(Lucidatura tampone con patina marrone)
BOISERIE PANEL in oak, with precious
and elaborate carvings and elegant inlay.
Finishing of outer cornice 
and carved elements: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
Finishing of internal panel: F44/Serlio
(Buffer polished  with brown patina)

EO0641CX
COMODINO in rovere, con intarsi e piano in
legno. Maniglie riccamente intagliate in legno.
Finitura: F44/Serlio (Lucidatura tampone
con patina marrone) con ritocchi D36/Luini
(Oro a foglia bronzato, patinato argilla)
NIGHT-TABLE in oak, with inlays and
wooden top. Precious carved handles.
Finishing: F44/Serlio (Buffer polished with
brown patina) with accents D36/Luini
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0662NX
TOILETTE in noce. Piano in legno. 
Vano apribile sottopiano con specchio.
Pannelli e cassetti in legno intarsiati. 
Pilastrini con ricco intarsio e 
intagli decorativi sul basamento. 
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata) 
con ritocchi A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
DRESSING TABLE in walnut. 
Wooden top. Small vain with mirror in
the top. Wooden inlaid panels and pil-
lars. Decorative carvings on basement. 
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina) 
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

OR0672NX
SPECCHIERA in noce. 
Ricchi intagli sulla cornice.
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata) 
con ritocchi A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
MIRROR in walnut.
Rich carvings on the cornice.
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina) 
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE LIAISON
LI0741BX
POLTRONCINA imbottita in faggio.
Tessuti selez.: CT 22500 / CT 33582 
Cat.C
Finitura: A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
UPHOLSTERED CHAIR in beech wood.
Selected fabrics: CT 22500 / CT 33582
Cat.C
Finishing: A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina) 
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COLLEZIONE VENERE
VR0152AX
TAVOLO in rovere. Piano rotondo intarsiato im-
preziosito da decori a foglia oro realizzati a mano.
Basamento in legno riccamente intagliato.
Finitura piano: F30/Appiani 
(Lucidatura tampone decapata)
Finitura basamento e fascia laterale 
piano: D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio)
DINING TABLE in oak. Round 
inlaid top, enriched with handmade 
decorations in gold leaf. Wooden 
basement with elaborate carvings. 
Finishing of top: F30/Appiani 
(Buffer polished decapé) 
Finishing of basement 
and lateral side of top: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE CALLA
CA0171AX 
SEDIA in faggio. Schienale imbottito 
con speciale lavorazione a piegoline.
Gambe anteriori rivestite di tessuto, 
impreziosite da intaglio. Seduta imbottita.
Tessuti selez.: RU 762-22 / RU 762-31 /
DG F 1736-24  Cat.B  
Finitura: D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio)
CHAIR in beech wood. Padded back 
with a special pleated manufacturing.
Frontal coated legs with fabric,
embellished with carving. Padded seat.
Selected fabrics: RU 762-22 / 
RU 762-31 / DG F 1736-24  Cat.B 
Finishing: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)
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COLLEZIONE VENERE
VR0152AX
TAVOLO in rovere. Piano rotondo intarsiato.
Basamento in legno riccamente intagliato.
Finitura: F30/Appiani 
(Lucidatura tampone decapata)
DINING TABLE in oak. Round inlaid top.
Wooden basement with elaborate carvings.
Finishing: F30/Appiani 
(Buffer polished decapé) 

VR0171BX
SEDIA in faggio. Schienale imbottito, 
seduta con cuscino in tessuto.
Tessuti selez.: ZR 10021 982 / SR 50001-01
Cat.C
Finitura: F30/Appiani 
(Lucidatura tampone decapata)
CHAIR in beech wood. Upholstered
back, seat with fabric cushion.
Selected fabrics: ZR 10021 982 / 
SR 50001-01  Cat.C
Finishing: F30/Appiani 
(Buffer polished decapé)
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COLLEZIONE VENERE
VR0152AX
TAVOLO in rovere. Piano rotondo 
intarsiato impreziosito da decori 
a foglia oro realizzati a mano. Basamento 
in legno riccamente intagliato.
Finitura piano: F30/Appiani 
(Lucidatura tampone decapata)
Finitura basamento e fascia laterale 
piano: D21/Cimabue (Oro a foglia – 
bronzato, patinato grigio)
DINING TABLE in oak. Round 
inlaid top, enriched with handmade 
decorations in gold leaf. Wooden 
basement with elaborate carvings.
Finishing of top: F30/Appiani 
(Buffer polished decapé)
Finishing of basement 
and lateral side of top: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

VR0171BX
SEDIA in faggio. Schienale imbottito, 
seduta con cuscino in tessuto.
Tessuti selez.: RU 19967-02 / JB 1-6454-373  
Cat.C
Finitura: D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio)
CHAIR in beech wood. Upholstered 
back, seat with fabric cushion.
Selected fabrics: 
RU 19967-02 / JB 1-6454-373  
Cat.C
Finishing: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

COLLEZIONE EAGLE
EA2511NX
PORTA VASO in faggio, impreziosito 
da ricchi intagli e cristalli curvati neri.
Finitura: D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio)
VASE HOLDER in beech wood, enriched 
with carvings and black curved crystals.
Finishing: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina) 
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0155CY
TAVOLO in noce con bordo arcuato e due
basamenti in legno. Piano e pilastrini dei
basamenti con ricchi intarsi floreali.
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero)
DINING TABLE in walnut with arched
shape and two wooden basements.
Top and pillars of basements enriched
with elaborate floral inlays.
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished)

OR0171BX
SEDIA in noce. Schienale imbottito, 
seduta con cuscino in tessuto.
Tessuti selez.: 
ZR 15280-995 / ZA ST-04 
Cat.C
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero)
CHAIR in walnut. Upholstered back,
seat with fabric cushion.
Selected fabrics: ZR 15280-995 / 
ZA ST-04  Cat.C
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished) 
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COLLEZIONE ORLEANS
OR0133NX
CREDENZA L.200 in noce 
con tre ante apribili. 
Pilastrini con ricco intarsio 
e intagli decorativi sul basamento. 
Ante con cristallo nero.
Finitura: F16/Pisanello 
(Lucidatura tampone nero)
SIDEBOARD L.200 in walnut 
with three opening doors. Pillars 
with rich inlay and decorative 
carvings on the basement. 
Doors with black crystal.
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished)
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COLLEZIONE PRINCE
PR1537ND
MODULO COMPONIBILE 
CHAISE LONGUE DESTRO in faggio.
Preziosi intagli sui piedini. 
Ricca passamaneria e pregiate 
lavorazioni di plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 4032-01 
Cat.C
Finitura: A19/Bronzino (Argento a foglia,
patinato marrone, decapato crema)
RIGHT CHAISE LONGUE MODULE
in beech wood. Precious carvings on 
small legs. Rich trimming and valuable
pleated manufacturing on the bands. 
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 4032-01 Cat.C
Finishing: A19/Bronzino 
(Silver leaf, brown patina, cream decapé)

PR1531LX
MODULO COMPONIBILE UN POSTO
in faggio. Preziosi intagli sullo 
schienale e sui piedini. Ricca 
passamaneria e pregiate lavorazioni 
di plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 4032-01 
Cat.C
Finitura: A19/Bronzino (Argento a foglia,
patinato marrone, decapato crema)
ONE SEAT MODULE in beech wood.
Precious carvings on the back and 
small legs. Rich trimming and valuable
pleated manufacturing on the bands.
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 4032-01 
Cat.C
Finishing: A19/Bronzino (Silver leaf,
brown patina, cream decapé)

PR1536VX
MODULO COMPONIBILE ANGOLARE
CONVESSO in faggio. Preziosi 
intagli sullo schienale e sui piedini. 
Ricca passamaneria e pregiate 
lavorazioni di plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 4032-01 
Cat.C
Finitura: A19/Bronzino (Argento a foglia,
patinato marrone, decapato crema)
CONVEX CORNER MODULE in 
beech wood. Precious carvings 
on the back and small legs. Rich 
trimming and valuable pleated 
manufacturing on the bands. 
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 4032-01 
Cat.C
Finishing: A19/Bronzino (Silver leaf,
brown patina, cream decapé)

PR1532LX
MODULO COMPONIBILE A DUE
POSTI in faggio. Preziosi intagli 
sullo schienale e sui piedini. 
Ricca passamaneria e pregiate 
lavorazioni di plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 4032-01 
Cat.C
Finitura: A19/Bronzino 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato crema)
TWO SEATS MODULE in beech 
wood. Precious carvings on 
the back and small legs. Rich 
trimming and valuable pleated 
manufacturing on the bands. 
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 4032-01 
Cat.C
Finishing: A19/Bronzino (Silver leaf,
brown patina, cream decapé)

PR1538NS
MODULO BRACCIOLO SINISTRO
imbottito.
Tessuto princip. selez.: SR 4032-01 
Cat.C
LEFT PADDED ARM MODULE.
Main fabric: SR 4032-01 
Cat.C

DIVANO COMPONIBILE 
in faggio L.370 P.305: 
COMPOSIZIONE COME FOTO
PR1537ND_n.1 modulo 
chaise longue destro,
PR1531LX_n.2 moduli un posto,
PR1536VX_n.2 moduli angolari convessi,
PR1532LX_n.1 modulo due posti,
PR1538NS_n.1 modulo bracciolo sinistro.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 4032-01 
Cat.C
Finitura: A19/Bronzino (Argento a foglia,
patinato marrone, decapato crema)
MODULAR SOFA in beech wood 
L.370 D.305: 
COMPOSITION AS PHOTO
PR1537ND_n.1 right chaise longue 
module,
PR1531LX_n.2 one seat modules,
PR1536VX_n.2 convex corner modules,
PR1532LX_n.1 two seats module,
PR1538NS_n.1 left padded arm module.
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 4032-01 
Cat.C
Finishing: A19/Bronzino (Silver leaf,
brown patina, cream decapé)

PR0285MX
TAVOLINO QUADRATO in faggio.
Piano in marmo: Crema Valencia 
Cat.II
Finitura: A19/Bronzino (Argento a foglia,
patinato marrone, decapato crema)
SMALL ROUND TABLE
in beech wood.
Marble top: Crema Valencia 
Cat.II
Finishing: A19/Bronzino (Silver leaf,
brown patina, cream decapé)
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COLLEZIONE PRINCE
PR1534LX
MODULO COMPONIBILE A
TRE/QUATTRO POSTI in faggio. 
Preziosi intagli sullo schienale 
e sui piedini. Ricca passamaneria 
e pregiate lavorazioni di 
plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: RU 19932-03 
Cat.C
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata)
THREE/FOUR SEATS MODULE
in beech wood. Precious carvings
on the back and small legs. 
Rich trimming and valuable 
pleated manufacturing 
on the bands. Decorative 
feather cushions included.
Main fabric: RU 19932-03 
Cat.C
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)

PR1538ND  (destro/right)
PR1538NS  (sinistro/left)
MODULO BRACCIOLO imbottito.
Tessuto princip. selez.: RU 19932-03 
Cat.C
PADDED ARM MODULE.
Main fabric: RU 19932-03 
Cat.C

DIVANO COMPONIBILE in faggio 
L.246 P.115: 
COMPOSIZIONE COME FOTO
PR1534LX n.1 modulo a tre/quattro posti,
PR1538ND n.1 modulo bracciolo destro,
PR1538NS n.1 modulo bracciolo sinistro.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez: RU 19932-03 
Cat.C
Finitura: F20/ Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata)
MODULAR SOFA in beech wood 
L.246 D.115: 
COMPOSITION AS PHOTO
PR1534LX n.1 three/four seats module,
PR1538ND n.1 right padded arm 
module,
PR1538NS n.1 left padded arm 
module.
Decorative feather cushions included.
Main fabric: RU 19932-03 
Cat.C
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)
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COLLEZIONE PRINCE
PR1533LX
MODULO COMPONIBILE 
A DUE/TRE POSTI in faggio.
Preziosi intagli sullo schienale 
e sui piedini. Ricca passamaneria 
e pregiate lavorazioni di 
plissettatura nelle fasce. Schienale 
con lavorazione capitonné.
Pelle selez.: PE 158 Camelia 
Cat.C
Finitura: D3/ Piero della Francesca 
(Oro a foglia – patinato bianco)
TWO/THREE SEATS MODULE
in beech wood. Precious 
carvings on the back and 
small legs. Rich trimming 
and valuable pleated 
manufacturing on the bands. 
Back with capitonné working.
Selected leather: PE 158 Camelia  
Cat.C
Finishing: D3/ Piero della Francesca
(Gold leaf – white patina)

PR1538ND  (destro/right)
PR1538NS  (sinistro/left)
MODULO BRACCIOLO imbottito.
Pelle selez.: PE 158 Camelia  
Cat.C
PADDED ARM MODULE.
Selected leather: PE 158 Camelia 
Cat.C

DIVANO COMPONIBILE in faggio 
L.206 P.115: 
COMPOSIZIONE COME FOTO
PR1533LX n.1 modulo a due/tre posti,
PR1538ND n.1 modulo bracciolo destro,
PR1538NS n.1 modulo bracciolo sinistro.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Pelle selez.: PE 158 Camelia 
Cat.C
Finitura: D3/ Piero della Francesca 
(Oro a foglia – patinato bianco)
MODULAR SOFA in beech wood 
L.206 D.115: 
COMPOSITION AS PHOTO
PR1533LX n.1 two/three seats module,
PR1538ND n.1 right padded arm 
module,
PR1538NS n.1 left padded arm 
module.
Decorative feather cushions included.
Selected leather: PE 158 Camelia 
Cat.C
Finishing: D3/ Piero della Francesca
(Gold leaf – white patina)

COLLEZIONE EMBRASSE
EM1552DX
POUF in tiglio, con preziosi intagli. 
Ricca passamaneria a frangia.
Tessuto selez.: SR 3003-03  
Cat.B
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
POUF in lime wood, with rich carvings. 
Precious fringe.
Selected fabric: SR 3003-03  
Cat.B
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

COLLEZIONE LAWRENCE
LA1513LX
DIVANO in faggio a tre posti, 
con ricchi intagli sulla struttura.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
RU 19964-01 / JB 1-3030-572 
Cat.C
Finitura: D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio)
SOFA in beech wood three seats, 
with rich carvings on the structure.
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: 
RU 19964-01 / JB 1-3030-572  
Cat.C
Finishing: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed, with grey patina)

LA0281CY
TAVOLINO ROTONDO in faggio, 
con ricchi intagli sulla struttura. Piano 
in cristallo con sottopiano intagliato.
Finitura: D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio)
SMALL ROUND TABLE in beech wood, 
with rich carvings on the structure.
Crystal top with carved top below.
Finishing: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed, with grey patina)
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COLLEZIONE ETOILE
EO0662NX
TOILETTE in rovere, con 
particolare fregio in legno massello, 
elegante intarsio e maniglie intagliate.
Finitura: F44/Serlio 
(Lucidatura tampone con patina marrone) 
con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
DRESSING TABLE in oak, with 
a special frieze in solid wood, 
precious inlay and carved handles.
Finishing: F44/Serlio (Buffer polished with
brown patina) with accents D36/Luini
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

EO0672NX
SPECCHIERA in rovere, con preziosi
ed elaborati intagli sulla cornice.
Finitura: F44/Serlio 
(Lucidatura tampone 
con patina marrone) 
Finitura intagli: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
MIRROR in oak, with precious 
and elaborate carvings on the cornice.
Finishing: F44/Serlio 
(Buffer polished with brown patina) 
Finishing of carvings: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

COLLEZIONE LIAISON
LI1551AX
POUF IMBOTTITO in faggio. 
Passamaneria preziosa.
Tessuto selez.: SR 3003-03 
Cat.B
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
UPHOLSTERED POUF in beech wood.
Rich trimming.
Selected fabric: SR 3003-03 
Cat.B
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)
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COLLEZIONE ETOILE
EO0523IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in rovere.
Testata imbottita e finemente 
intagliata, lavorazione a capitonné
nel pannello centrale e lavorazione 
a piegoline nella corona.
Tessuto selezionato: ZR 10392 844 
Cat.C
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
Finitura intagli: A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 160X195) in oak.
Upholstered headboard with rich 
carvings, central panel with 
capitonné working and outer 
band with pleated manufacturing.
Selected fabric: ZR 10392 844 
Cat.C
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé)
Finishing of carvings: A26/Giambellino
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da:  
n.1 coperta imbottita abbondante 
nelle cadute con bordo imbottito 
esterno: RU 19941-02 / RU 753-07 
(lato lilla) 
n.2 cuscini rettangolari con bordo 
esterno piatto L.90x60, piuma 
d’oca vera: ZR 10013-483 / RU 753-07
(lato lilla) 
n.2 cuscini quadrati con bordo 
esterno piatto L.70x70, piuma 
d’oca vera: RU 753-07 (lato lilla) /
JB CA 7283-082
n.2 cuscini rettangolari con cordone
esterno L.65x45, piuma d’oca vera: 
DEC 4096-45
Cat.C
COVER SET 
(BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 big padded cover with external 
edge: RU 19941-02 / RU 753-07 
(purple side) 
n.2 rectangular cushions with 
external edge L.90x60, inside 
natural plume: 
ZR 10013-483 / RU 753-07 
(purple side)
n.2 square cushions with external 
edge L.70x70, inside natural 
plume: RU 753-07 (purple side) / 
JB CA 7283-082
n.2 rectangular cushions 
with external cord L.65x45, 
inside natural plume: DEC 4096-45
Cat.C 

EO0332DX  (destro/right)
EO0332SX (sinistro/left) 
PANNELLO BOISERIE in rovere, 
con preziosi ed elaborati 
intagli ed eleganti intarsi.
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
Finitura intagli: A26/Giambellino 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato grigio)
BOISERIE PANEL in oak, 
with precious and elaborate 
carvings and elegant inlay.
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé)
Finishing of carvings: A26/Giambellino
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

EO0641CX
COMODINO in rovere, con 
intarsi e piano in legno.
Maniglie riccamente intagliate in legno.
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
con ritocchi A26/Giambellino (Argento 
a foglia – bronzato, patinato grigio)
NIGHT TABLE in oak, 
with inlays and wooden top. 
Precious carved handles.
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé) 
with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)
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COLLEZIONE ETOILE
EO0632NX
COMÒ in rovere, con intarsi e piano in legno.
Maniglie riccamente intagliate in legno. 
Finitura: F31/Perugino (Lucidatura tampone
decapata) con ritocchi A26/Giambellino
(Argento a foglia – bronzato, patinato grigio)
CHEST OF DRAWERS in oak, with inlays
and wooden top. Precious carved handles.
Finishing: F31/Perugino (Buffer polished
decapé) with accents A26/Giambellino 
(Silver leaf – bronzed with grey patina)

EO0691NX
SPECCHIERA in rovere, 
con preziosi ed elaborati intagli.
Finitura: F31/Perugino 
(Lucidatura tampone decapata) 
Finitura intagli: A26/Giambellino (Argento
a foglia – bronzato, patinato grigio)
MIRROR in oak, with precious 
and elaborate carvings.
Finishing: F31/Perugino 
(Buffer polished decapé)
Finishing of carvings: A26/Giambellino
(Silver leaf – bronzed with grey patina)
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COLLEZIONE PALAZZO
PZ1013CX 
MOBILE SECRETAIRE in noce.
Ricercati ed esclusivi intarsi.
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata)
SECRETAIRE FURNITURE in walnut.
Precious and exclusive inlays.
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)

COLLEZIONE VINCENT CLASSIC
VC1551AX
POUF ROTONDO in tiglio, imbottito 
con particolare bottone centrale intagliato.
Tessuto selez.: RX 19594  Cat.C
Finitura: D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
ROUND POUF in lime wood, upholstered 
with particular central carved button.
Selected fabric: RX 19594  Cat.C
Finishing: D36/Luini 
(Gold leaf – bronzed with clay patina)

412
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COLLEZIONE REGINA SOFIA
RE0523IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in tiglio.
Ricco intaglio di fiocchi e riccioli. 
Lavorazione capitonné 
con bottoncini intagliati.
Pelle selez.: PE 158 Camelia  
Cat.C 
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 160X195) in lime wood.
With a precious and elaborate 
carving: ribbons and curls. 
Capitonné working with carved buttons.
Selected leather: PE 158 Camelia  
Cat.C 
Finishing: A15/Verrocchio 
(Silver leaf, brown patina, white decapé)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle 
abbondante con volant in velluto: 
SR 50002-01 / SR 325-06
n.1 scaldapiedi rettangolare 
imbottito trapuntato a rombi, 
ricca passamaneria sul bordo 
esterno: SR 325-06
n.2 cuscini quadrati con 
passamaneria: RX 19508
n.2 cuscini rotondi con 
passamaneria: ZA ST-05 bis
n.1 cuscino rotondo a fasce: 
ZA ST-04
n.1 cuscino rotondo a fasce: 
RX 19508  
Cat.B
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 padded cover with velvet 
volant on the edge: 
SR 50002-01 / SR 325-06
n.1 rectangular foot-warmer with 
quilt working and external rich 
trimming: SR 325-06
n.2 square cushions with trimming: 
RX 19508
n.2 round cushions with trimming. 
ZA ST-05 bis
n.1 very padded round cushion: 
ZA ST-04
n.1 very padded round cushion: 
RX 19508  
Cat.B

RE0641PX
COMODINO/CAPITELLO in tiglio.
Ricchi intagli e piano in cristallo.
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
NIGHT-TABLE/CAPITAL in lime wood. 
With precious carvings 
and crystal top.
Finishing: A15/Verrocchio 
(Silver leaf, brown patina, white decapé)

COLLEZIONE LA FENICE
FE0742BX
DIVANETTO DUE POSTI in faggio.
Preziosi intagli. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez: NO 8783-88 / 
SR 50001-01 / RU 747-03 
Cat.C
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
SMALL SOFA TWO SEATS in beech
wood with precious carvings. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: NO 8783-88 / 
SR 50001-01 / RU 747-03 
Cat.C
Finishing: A15/Verrocchio 
(Silver leaf, brown patina, white decapé)
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COLLEZIONE REGINA SOFIA
RE0525IX
LETTO CON GIROLETTO
(RETE200X200) in tiglio.
Ricco intaglio di fiocchi e riccioli. 
Lavorazione capitonné con 
bottoncini intagliati.
Tessuto selezionato:
RU 22005-14 (lato oro) 
Cat.C
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)  
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 200X200) in lime wood. 
With a precious and 
elaborate carving: ribbons 
and curls. Capitonné 
working with carved buttons.
Selected fabric: RU 22005-14 
(gold side)  
Cat.C
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents)  

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita abbondante 
nelle cadute con fondopiega, bordo 
imbottito, ricca passamaneria sul 
bordo interno: RX 24817 / 
JB CA 7988-022 / RU 22005-14 (lato oro)
n.1 scaldapiedi quadrato imbottito 
con bordo esterno: 
RU 19932-02 / RU 22005-14 (lato oro)
n.2 rulli con bottone: JB CA 7988-022
n.2 cuscini rettangolari L.70x50, 
piuma d’oca vera: RU 19932-02
n.2 cuscini quadrati con passamaneria
L.50x50, piuma d’oca vera: 
RU 749-04 / RU 22005-14 (lato oro)
n.2 cuscini rotondi con 
passamaneria: RU 22005-14 (lato oro)
n.1 cuscino rotondo a fasce: RX 24817
Cat.C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 big padded cover with edge, frontal
corners and internal rich trimming: 
RX 24817 / JB CA 7988-022 / 
RU 22005-14 (gold side)
n.1 square foot-warmer with edge: 
RU 19932-02 / RU 22005-14 (gold side)
n.2 roll cushions with buttons: 
JB CA 7988-022
n.2 rectangular cushions L.70x50, 
inside natural plume: RU 19932-02
n.2 square cushions with trimming
L.50x50, inside natural plume: 
RU 749-04 / RU 22005-14 (gold side)
n.2 round cushions with trimming: 
RU 22005-14 (gold side)
n.1 very padded round cushion: 
RX 24817
Cat.C

COLLEZIONE OLANDESE
OL0641AX
COMODINO in radica di noce 
ferrarese. Piano in legno.
Stile Barocco, con cassetto. 
Finitura: F11/Masaccio 
(Lucidatura tampone)
NIGHT-TABLE in “ferrarese” 
walnut. Wooden top.
Baroque style, with a drawer. 
Finishing: F11/Masaccio 
(Buffer polished)

COLLEZIONE DIANA
DI1551DX 
POUF in faggio, con quattro gambe 
intagliate e scocca plissettata.
Tessuti princip. selez.: 
RU 19941-01 / ZA ST-04 
Cat.C
Finitura: D3/Piero della Francesca 
(Oro a foglia – patinato bianco)
POUF in beech wood, with four 
carved legs and structure with 
pleated manufacturing.
Main fabrics: RU 19941-01 / ZA ST-04
Cat.C
Finishing: D3/ Piero della Francesca
(Gold leaf – white patina)

COLLEZIONE UMBERTO
UM1511LX
POLTRONA in faggio. Ricchi intagli e 
fascia plissettata del cuscino della seduta,
preziosa passamaneria sullo schienale. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez: SR 493-04 / 
GR 0099-16 / SR 325-07  Cat.C
Finitura: F20/Tiepolo 
(Lucidatura tampone patinata)
ARMCHAIR in beech wood. Rich carvings,
pleated manufacturing on the lateral edge
of seat cushion and trimming on the back.
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: SR 493-04 / 
GR 0099-16 / SR 325-07  Cat.C
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina) 
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COLLEZIONE LA FENICE
FE0742BX
DIVANETTO DUE POSTI in faggio,
con preziosi intagli. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
SR 440-05 / DEC 3097-135  
Cat.C
Finitura: D9/Beato Angelico (Oro a 
foglia – con base color rosso pompeiano)
SMALL SOFA TWO SEATS in beech 
wood, with precious carvings. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics:  
SR 440-05 / DEC 3097-135  
Cat.C 
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red) 
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COLLEZIONE ATELIER
AT0692NX
SPECCHIERA con prezioso intaglio a
drappo. Decorazioni pitturate a mano.
Finitura: D21/Cimabue 
(Oro a foglia – bronzato, patinato grigio) 
MIRROR with rich brocade carvings, 
hand painted decoration.
Finishing: D21/Cimabue 
(Gold leaf – bronzed with grey patina)

415
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COLLEZIONE PRINCE
PR1537ND
MODULO COMPONIBILE 
CHAISE LONGUE DESTRO in faggio.
Preziosi intagli sui piedini. 
Ricca passamaneria e pregiate 
lavorazioni di plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 390-08 
Cat.C
Finitura: LD15/Canova 
(Laccato nero anticato – oro)
RIGHT CHAISE LONGUE MODULE
in beech wood. Precious carvings on
small legs. Rich trimming and valuable 
pleated manufacturing on the bands.
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 390-08 
Cat.C
Finishing: LD15/Canova (Lacquered
black antiqued – gold accents)

PR1531LX
MODULO COMPONIBILE 
UN POSTO in faggio. 
Preziosi intagli sullo schienale e sui 
piedini. Ricca passamaneria e pregiate 
lavorazioni di plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 390-08 
Cat.C
Finitura: LD15/Canova 
(Laccato nero anticato – oro)
ONE SEAT MODULE in beech wood.
Precious carvings on the back and 
small legs. Rich trimming and valuable 
pleated manufacturing on the bands. 
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 390-08 
Cat.C
Finishing: LD15/Canova (Lacquered
black antiqued – gold accents)

PR1532LX
MODULO COMPONIBILE 
A DUE POSTI in faggio. Preziosi 
intagli sullo schienale e sui piedini. 
Ricca passamaneria e pregiate 
lavorazioni di plissettatura nelle fasce. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 390-08 
Cat.C
Finitura: LD15/Canova 
(Laccato nero anticato – oro)
TWO SEATS MODULE in beech wood.
Precious carvings on the back and 
small legs. Rich trimming and valuable 
pleated manufacturing on the bands. 
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 390-08 
Cat.C
Finishing: LD15/Canova (Lacquered
black antiqued – gold accents)

PR1538NS
MODULO BRACCIOLO 
SINISTRO imbottito.
Tessuto princip. selez.: SR 390-08 
Cat.C
LEFT PADDED ARM MODULE.
Main fabric: SR 390-08 
Cat.C

DIVANO COMPONIBILE in faggio 
L.403 P.115: 
COMPOSIZIONE COME FOTO
PR1537ND_n.1 modulo chaise longue 
destro,
PR1531LX_n.2 moduli un posto,
PR1532LX_n.1 modulo due posti,
PR1538NS_n.1 modulo bracciolo sinistro.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SR 390-08 
Cat.C
Finitura: LD15/Canova 
(Laccato nero anticato – oro)
MODULAR SOFA in beech wood 
L.403 D.115: 
COMPOSITION AS PHOTO
PR1537ND_n.1 right chaise longue 
module,
PR1531LX_n.2 one seat modules,
PR1532LX_n.1 two seats module,
PR1538NS_n.1 left padded arm 
module.
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SR 390-08 
Cat.C
Finishing: LD15/Canova (Lacquered
black antiqued – gold accents)

PR0288CX
TAVOLINO RETTANGOLARE
in faggio. Inserto in cristallo sul piano.
Finitura: A19/Bronzino 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato crema)
SMALL RECTANGULAR TABLE
in beech wood. 
Crystal insert on the top.
Finishing: A19/Bronzino 
(Silver leaf, brown patina, 
cream decapé)
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COLLEZIONE VENDOME
VN0155CX
TAVOLO in acero con piano ovale 
e due basamenti in ciliegio. Piano 
con ricchi ed elaborati intarsi floreali.
Finitura piano: F32/Brunelleschi 
(Lucidatura tampone naturale) 
Finitura basamento: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
DINING TABLE in maple wood with
oval top and two wooden basements 
in cherry wood. Top enriched 
with elaborate floral inlays.
Finishing of top: F32/Brunelleschi 
(Natural buffer polished) 
Finishing of basement: LD12/Veronese
(Lacquered ivory – gold accents) 

VN0171DX
SEDIA in ciliegio con delicato 
fiocco intagliato. Schienale con 
paglia di Vienna, cuscino in tessuto 
sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
CHAIR in cherry wood with small 
carved ribbon. Caned back and fabric
cushion on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents)

VN0181DX
CAPOTAVOLA in ciliegio con delicato
fiocco intagliato. Schienale con 
paglia di Vienna, cuscino in 
tessuto sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finitura: LD12/ Veronese 
(Laccato avorio – oro)
DINING CHAIR in cherry wood with
small carved ribbon. Caned back and
fabric cushion on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 

VN0133NX
CREDENZA L.202 in ciliegio 
con tre ante apribili.
Bronzi decorativi sui pilastrini laterali.
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
SIDEBOARD L.202 in cherry wood 
with three opening doors.
Decorative bronzes on the side pillars.
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 
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COLLEZIONE VENDOME
VN0155CX
TAVOLO in acero con piano ovale
e due basamenti in ciliegio. Piano con 
ricchi ed elaborati intarsi floreali.
Finitura piano: F32/Brunelleschi 
(Lucidatura tampone naturale) 
Finitura basamento: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
DINING TABLE in maple wood 
with oval top and two wooden 
basements in cherry wood. Top 
enriched with elaborate floral inlays.
Finishing of top: F32/Brunelleschi 
(Natural buffer polished) 
Finishing of basement: LD12/Veronese
(Lacquered ivory – gold accents) 

VN0171DX
SEDIA in ciliegio con delicato 
fiocco intagliato. Schienale con 
paglia di Vienna, cuscino in tessuto 
sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43  Cat.B
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
CHAIR in cherry wood with small 
carved ribbon. Caned back and 
fabric cushion on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 

VN0181DX
CAPOTAVOLA in ciliegio con delicato
fiocco intagliato. Schienale con 
paglia di Vienna, cuscino in tessuto 
sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43  Cat.B  
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
DINING CHAIR in cherry wood with
small carved ribbon. Caned back and
fabric cushion on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B  
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 

VN0102CX
VETRINA L.135 in ciliegio con due ante
apribili con parte sotto chiusa da pannelli
in legno. Bronzi decorativi sui pilastrini 
laterali e fiocco intagliato culla cimasa.
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
SHOWCASE L.135 in cherry wood 
with two opening doors, wooden 
panels in the bottom part. 
Decorative bronzes on the side
pillars and carved ribbon on the cyma.
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 
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COLLEZIONE VENDOME
VN0102CX
VETRINA L.135 in ciliegio con 
due ante apribili con parte sotto 
chiusa da pannelli in legno.
Bronzi decorativi sui pilastrini laterali 
e fiocco intagliato sulla cimasa.
Finitura: F3/Collezione Operà 
(Lucidatura tampone) con doppia patina
SHOWCASE L.135 in cherry 
wood with two opening doors, 
wooden panels in the bottom 
part. Decorative bronzes 
on the side pillars and 
carved ribbon on the cyma.
Finishing: F3/Collezione Operà 
(Buffer polished) with double patina
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COLLEZIONE LIAISON
LI0525IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 200X200) in faggio.
Testata imbottita con ampio capitonné,
ricciolo laterale finemente intagliato 
impreziosito da un cristallo lavorato 
a mano. Il fianco è arricchito da 
un vano ricavato nella struttura, 
dotato di uno spot luminoso.
Tessuto selezionato: RU 753-02 
(lato sabbia) 
Cat.C
Finitura: A19/Bronzino 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato crema)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 200X200) in beech wood.
Upholstered headboard with large 
capitonné, lateral carved curl 
enriched by an handmade crystal.
The lateral side has an
internal box with a spot light.
Selected fabric: RU 753-02 
(sand colour side) 
Cat.C
Finishing: A19/Bronzino 
(Silver leaf, brown patina, 
cream decapé)

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle con 
volant in velluto: SR 50002-01 / SR 325-06
n.1 stola in pelliccia ecologica: 
VG Chili Sharpei col.2
n.2 cuscini quadrati grandi: RU 753-02 
(lato sabbia) / RX 19508
n.1 cuscino quadrato: RX 19508
n.2 cuscini quadrati: JB CA 7988-071
n.2 cuscini rotondi con 
passamaneria: RX 19508
Cat.B/C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 padded cover with velvet volant 
on the edge: SR 50002-01 / SR 325-06
n.1 duvet with ecologic fur: 
VG Chili Sharpei col.2
n.2 big square cushions: RU 753-02 
(sand colour side) / RX 19508
n.1 square cushion: RX 19508
n.2 square cushions: JB CA 7988-071
n.2 round cushions with trimming: 
RX 19508
Cat.B/C

COLLEZIONE OLANDESE
OL0642AX
COMODINO/TAVOLINO in radica 
di noce ferrarese. Top in legno.
Finitura: A19/Bronzino 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato crema)
NIGHT-TABLE /SMALL TABLE
in “ferrarese” walnut. Wooden top.
Finishing: A19/Bronzino 
(Silver leaf, brown patina, 
cream decapé)
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COLLEZIONE UFFIZI
UF0281MY
TAVOLINO in rovere.
Top in marmo: Emberador Brown 
Cat.II
Finitura: F30/Appiani 
(Lucidatura tampone decapata)
SMALL TABLE in oak.
Marble top: Emberador Brown 
Cat.II
Finishing: F30/Appiani 
(Buffer polished decapé)
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COLLEZIONE LIAISON
LI0525IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 200X200) in faggio. Testata 
imbottita con ampio capitonné, 
ricciolo laterale finemente intagliato
impreziosito da un cristallo lavorato 
a mano. Il fianco è arricchito da 
un vano ricavato nella struttura, 
dotato di uno spot luminoso.
Tessuto selezionato: RU 753-02 
(lato sabbia) 
Cat.C
Finitura: A19/Bronzino (Argento a 
foglia, patinato marrone, decapato crema)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 200X200) in beech wood.
Upholstered headboard with large 
capitonné, lateral carved curl 
enriched by an handmade crystal. 
The lateral side has an 
internal box with a spot light.
Selected fabric: RU 753-02 
(sand colour side) 
Cat.C
Finishing: A19/Bronzino (Silver leaf,
brown patina, cream decapé)

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle con volant
in velluto: SR 50002-01 / SR 325-06
n.1 stola in pelliccia ecologica: 
VG Chili Sharpei col.2
n.2 cuscini quadrati grandi:
RU 753-02 (lato sabbia) / RX 19508
n.1 cuscino quadrato: RX 19508
n.2 cuscini quadrati: JB CA 7988-071
n.2 cuscini rotondi con passamaneria: 
RX 19508  Cat.B/C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 padded cover with velvet volant
on the edge: SR 50002-01 / SR 325-06
n.1 duvet with ecologic fur: 
VG Chili Sharpei col.2
n.2 big square cushions: RU 753-02 
(sand colour side) / RX 19508
n.1 square cushion: RX 19508
n.2 square cushions: JB CA 7988-071
n.2 round cushions with trimming:
RX 19508  Cat.B/C

LI0741BX
POLTRONCINA imbottita in faggio.
Tessuto: SR 325-04 Cat.B
Finitura: A19/Bronzino (Argento a 
foglia, patinato marrone, decapato crema)
UPHOLSTERED CHAIR in beech wood.
Fabric: SR 325-04 Cat.B
Finishing: A19/Bronzino (Silver leaf,
brown patina, cream decapé)
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COLLEZIONE GENEVE
GE1513BX
DIVANO in tiglio a tre posti.
Braccioli tondeggianti impreziositi 
da elaborato ricciolo in legno. 
Lavorazione a capitonné 
nello schienale. Cuscini 
decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: RX 21503   
Cat.C
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base color 
rosso pompeiano) 
SOFA in lime wood three seats.
Rounded arms enriched 
with an elaborate curl. 
Capitonné working on 
the back. Decorative 
feather cushions included.
Main fabric: RX 21503   
Cat.C
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red)

COLLEZIONE CARLOTTA
CR1511LX
POLTRONA in noce. 
Preziosa passamaneria.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Pelle selez: BZ Cavallino bordeaux  
Cat.D
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base 
color rosso pompeiano ) 
ARMCHAIR in walnut. 
Rich trimming. Decorative 
feather cushions included.
Selected leather: BZ Pony leather dark
red
Cat.D
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red)

COLLEZIONE RIALTO
RI0281LY
TAVOLINO ROTONDO in faggio.
Tre gambe intagliate. 
Piano in legno.
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base 
color rosso pompeiano) 
SMALL ROUND TABLE in beech 
wood. Three carved legs. 
Wooden top.
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red) 
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COLLEZIONE WILLIAM
WI0232ZX
CONSOLLE CON ALZATA in ebano.
Base riccamente intagliata con alzata 
caratterizzata da ricchi intarsi.
Finitura alzata: F33/Romanino 
(Lucidatura tampone)
Finitura base intagliata: 
A38/Andrea del Sarto 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato marrone)
CONSOLLE WITH CABINET in ebony.
Richly carved basement
with inlaid cabinet.
Finishing of cabinet: F33/Romanino 
(Buffer polished)
Finishing of basement: 
A38/Andrea del Sarto 
(Silver leaf – bronzed 
with brown patina)

WI0111NX
VETRINETTA in ebano,
con ricchi intarsi.
Finitura: F33/Romanino 
(Lucidatura tampone)
Finitura piedini intagliati: 
A38/Andrea del Sarto 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato marrone)
SMALL SHOWCASE in ebony, 
with precious inlays.
Finishing: F33/Romanino 
(Buffer polished)
Finishing of basement and small feet:
A38/Andrea del Sarto 
(Silver leaf – bronzed 
with brown patina)

WI2521NX
PORTA CANDELE in ebano. 
Basamento in legno 
con piedini intagliati.
Finitura: F33/Romanino 
(Lucidatura tampone)
Finitura piedini intagliati: 
A38/Andrea del Sarto 
(Argento a foglia – bronzato, 
patinato marrone)
CANDLES HOLDER in ebony.
Wooden basement with carved feet.
Finishing: F33/Romanino 
(Buffer polished)
Finishing of small carved feet: 
A38/Andrea del Sarto 
(Silver leaf – bronzed 
with brown patina)
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COLLEZIONE WILLIAM
WI0232BX
CONSOLLE in ebano. Base riccamente
intagliata, piano con fascia intarsiata.
Piano con inserto in marmo.
Marmo: Emberador Brown 
Cat.II
Finitura piano: F33/Romanino 
(Lucidatura tampone)
Finitura base intagliata: 
A38/Andrea del Sarto (Argento a 
foglia – bronzato, patinato marrone)
CONSOLLE in ebony. Richly carved 
basement, inlaid top on lateral 
band. Top with marble insert.
Marble: Emberador Brown 
Cat.II
Finishing of top: F33/Romanino
(Buffer polished)
Finishing of basement: 
A38/Andrea del Sarto (Silver leaf – 
bronzed with brown patina) 
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COLLEZIONE ESEDRA
ER1572NX
DORMEAUSE in faggio. Struttura 
caratterizzata da preziosi intagli. 
Schienale interno con lavorazione 
a capitonné. Ricchezza di dettagli 
decorativi: tessuti pregiati, 
cuscini elaborati, passamaneria 
ricercata ed embrasse sugli schienali.
Tessuti princip. selez.: 
RX 14516 / RX 19500 
Cat.C
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base 
color rosso pompeiano)
DORMEAUSE in beech wood. 
Structure characterized by 
precious carvings. Internal back 
with capitonné working. Richness 
of decorative details: fabrics, 
elaborate cushions, refined trimmings 
and embrasses on the backs.
Main fabrics: RX 14516 / RX 19500 
Cat.C
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red)
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COLLEZIONE ESEDRA
ER1572NX
DORMEAUSE in faggio. Struttura 
caratterizzata da preziosi intagli. Schienale
interno con lavorazione a capitonné. 
Ricchezza di dettagli decorativi: tessuti 
pregiati, cuscini elaborati, passamaneria 
ricercata ed embrasse sugli schienali. 
Bottoncini di corallo nel capitonné.
Tessuti princip. selez.: ZR 10013-483 / 
JB CA 7985-075 / JB CA 7283-082  
Cat.C
Finitura: LD7 /Gentileschi 
(Laccatura Siena – oro)
DORMEAUSE in beech wood. Structure
characterized by precious carvings. Internal
back with capitonné working. Richness 
of decorative details: fabrics, elaborate 
cushions, refined trimmings and embrasses
on the backs. Coral buttons in capitonné.
Main fabrics: ZR 10013-483 / 
JB CA 7985-075 / JB CA 7283-082
Cat.C
Finishing: LD7 /Gentileschi 
(Lacquered Siena – gold accents)
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COLLEZIONE ESEDRA
ER1572NX
DORMEAUSE in faggio. Struttura 
caratterizzata da preziosi intagli. Schienale
interno con lavorazione a capitonné. 
Ricchezza di dettagli decorativi: tessuti 
pregiati, cuscini elaborati, passamaneria 
ricercata ed embrasse sugli schienali.
Tessuti princip. selez.: 
RX 5795 / RX 19509  
Cat.C
Finitura: F16/Pisanello (Lucidatura 
tampone nero) con ritocchi oro
DORMEAUSE in beech wood. Structure
characterized by precious carvings. 
Internal back with capitonné working.
Richness of decorative details: fabrics,
elaborate cushions, refined trimmings 
and embrasses on the backs.
Main fabrics: RX 5795 / RX 19509  
Cat.C
Finishing: F16/Pisanello 
(Black buffer polished) with gold accents
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COLLEZIONE VENDOME
VN0152DX
TAVOLO in ciliegio con piano ovale e
quattro gambe. Piano con delicati intarsi e
due allunghe da 50 cm cad.
Finitura: F3/Collezione Operà 
(Lucidatura tampone) con doppia patina
DINING TABLE in cherry wood with
oval top and four legs. Top enriched
with delicate inlays and two extensions
of 50 cm each.
Finishing: F3/Collezione Operà 
(Buffer polished) with double patina

VN0171DX
SEDIA in ciliegio con delicato 
fiocco intagliato. Schienale con 
paglia di Vienna, cuscino in 
tessuto sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finitura: F3/Collezione Operà 
(Lucidatura tampone) con doppia patina
CHAIR in cherry wood with small 
carved ribbon. Caned back and 
fabric cushion on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finishing: F3/Collezione Operà 
(Buffer polished) with double patina

VN0181DX
CAPOTAVOLA in ciliegio con 
delicato fiocco intagliato. Schienale 
con paglia di Vienna, cuscino in 
tessuto sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finitura: F3/Collezione Operà 
(Lucidatura tampone) con doppia patina
DINING CHAIR in cherry wood 
with small carved ribbon. 
Caned back and fabric cushion 
on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finishing: F3/Collezione Operà 
(Buffer polished) with double patina

VN0133NX
CREDENZA L.202 in ciliegio 
con tre ante apribili.
Finitura: F3/Collezione Operà 
(Lucidatura tampone) 
con doppia patina
SIDEBOARD L.202 in cherry 
wood with three opening doors.
Finishing: F3/Collezione Operà 
(Buffer polished) with double patina

416



Pagina 285

COLLEZIONE GENEVE
GE1512BX
DIVANO in tiglio a due posti.
Braccioli tondeggianti impreziositi 
da elaborato ricciolo in legno. 
Lavorazione a capitonné nello schienale.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
MA 28025 / MA 28045
Cat.C
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
SOFA in lime wood two seats.
Rounded arms enriched with 
an elaborate curl. Capitonné 
working on the back. Decorative 
feather cushions included.
Main fabrics: MA 28025 / MA 28045   
Cat.C
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 

GE1511BX
POLTRONA in tiglio. Braccioli 
tondeggianti impreziositi da 
elaborato ricciolo in legno.
Lavorazione a capitonné nello schienale.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Pelle selez.: BZ Eli barolo  
Cat.D
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
ARMCHAIR in lime wood. 
Rounded arms enriched with 
an elaborate curl. Capitonné 
working on the back. Decorative 
feather cushions included.
Selected leather: BZ Eli barolo   
Cat.D
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents

COLLEZIONE RIALTO
RI0284LX
TAVOLINO OVALE in faggio.
Quattro gambe intagliate. 
Piano in legno.
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
SMALL OVAL TABLE in beech wood.
Four carved legs. Wooden top.
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents
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COLLEZIONE ALEXANDER
AL0272NX
MOBILE BAR, basamento in tiglio e 
contenitore superiore in noce. Preziosi intarsi
nelle antine e ricco basamento intagliato.
Ripiani in cristallo, rastrelliera in legno 
per bicchieri e fondo interno a specchio.
Finitura struttura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
Finitura antine: lucidatura tampone 
naturale tinto bianco
BAR FURNITURE, basement in lime
wood and upper vane in walnut. 
Precious inlaid doors and rich carved 
basement. Crystal shelves, wooden rack 
for glasses and internal mirror back.
Finishing of structure: F15/Domenichino
(Buffer polished dark brown) 
Finishing of doors: natural buffer 
polished white stained 
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COLLEZIONE CHARLES
CH1071LX
SCRITTOIO in noce, dal disegno ricercato 
e raffinato. Particolari accessori 
quali il portacandele e il posacenere.
Finitura: F9/Botticelli (Lucidatura 
tampone) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
WRITING DESK in walnut, with a refined
and precious shape. Particular accessories
like the candel holder and the ashtry.
Finishing: F9/Botticelli (Buffer polished)
with accents D36/Luini (Gold leaf –
bronzed with clay patina)

CH1091NX
POLTRONA GIREVOLE in noce. 
Schienale con lavorazione capitonné.
Finitura: F9/Botticelli (Lucidatura 
tampone) con ritocchi D36/Luini 
(Oro a foglia – bronzato, patinato argilla)
Pelle selez.: PE 2707 Canapa  Cat.D
SMALL SWIVEL OFFICE CHAIR in 
walnut. Back with capitonné working.
Finishing: F9/Botticelli (Buffer polished)
with accents D36/Luini (Gold leaf –
bronzed with clay patina) 
Selected leather: PE 2707 Canapa
Cat.D
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COLLEZIONE CHARLES
CH1013AX
LIBRERIA in noce, con ripiani 
dalla forma sagomata sostenuti 
da colonnine e con elementi 
finemente traforati.
Finitura: F20/ Tiepolo
(Lucidatura tampone patinata)
Finitura pilastrini: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
SMALL BOOKCASE in walnut, 
with wooden shaped shelves 
supported with fretworker 
elements and pillars.
Finishing: F20/Tiepolo 
(Buffer polished with patina)
Finishing of pillars: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 

COLLEZIONE GENEVE
GE1512BX
DIVANO in tiglio a due posti.
Braccioli tondeggianti 
impreziositi da elaborato ricciolo 
in legno. Lavorazione a capitonné 
nello schienale. Cuscini decorativi 
in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: MA AZ 550-03
Cat.C
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
SOFA in lime wood two seats.
Rounded arms enriched with 
an elaborate curl. Capitonné 
working on the back. 
Decorative feather cushions included.
Main fabric: MA AZ 550-03   
Cat.C
Finishing: A15/Verrocchio 
(Silver leaf, brown patina, 
white decapé)
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COLLEZIONE VENDOME
VN0154GX
TAVOLO in radica di frassino 
e noce con piano ovale e due 
basamenti in legno. Piano 
con ricchi ed elaborati intarsi.
Finitura piano: F23/Guardi 
(Lucidatura tampone) 
Finitura basamento: LA18/Signorelli 
(Laccato marrone scuro – argento)
DINING TABLE in ash burl 
and walnut with oval top 
and two wooden basements. 
Top enriched with elaborate inlays.
Finishing of top: F23/Guardi 
(Buffer polished) 
Finishing of basement: LA18/Signorelli 
(Lacquered very dark brown – silver)

VN0171DX
SEDIA in ciliegio con delicato 
fiocco intagliato. Schienale con 
paglia di Vienna, cuscino in tessuto 
sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: RX 21102 / ZA ST-04
Cat.C
Finitura: LA18/Signorelli 
(Laccato marrone scuro – argento)
CHAIR in cherry wood with small 
carved ribbon. Caned back and 
fabric cushion on the back and seat.
Selected fabrics: RX 21102 / ZA ST-04
Cat.C
Finishing: LA18/Signorelli 
(Lacquered very dark brown – silver)

VN0181DX
CAPOTAVOLA in ciliegio con delicato
fiocco intagliato. Schienale con 
paglia di Vienna, cuscino in tessuto 
sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: RX 21102 / ZA ST-04
Cat.C
Finitura: LA18/Signorelli 
(Laccato marrone scuro – argento)
DINING CHAIR in cherry wood with
small carved ribbon. Caned back and
fabric cushion on the back and seat.
Selected fabrics: RX 21102 / ZA ST-04
Cat.C
Finishing: LA18/Signorelli 
(Lacquered very dark brown – silver)

VN0135NX
CREDENZA L.320 in ciliegio 
con cinque ante apribili.
Bronzi decorativi sui pilastrini laterali.
Finitura: LA18/Signorelli 
(Laccato marrone scuro – argento)
SIDEBOARD L.320 in cherry wood 
with five opening doors.
Decorative bronzes on the side pillars.
Finishing: LA18/Signorelli 
(Lacquered very dark brown – silver)
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COLLEZIONE RIALTO
RI0292NX
RETRODIVANO in faggio, con otto gambe
intagliate. Ripiani in legno e cristallo.
Finitura: F15/ Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
SOFA BACK TABLE in beech wood, 
with eight carved legs. 
Wooden and crystal shelves.
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents
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COLLEZIONE CARLOTTA
CR1511LX
POLTRONA in noce.
Preziosa passamaneria e fascia 
plissettata del cuscino della seduta.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: SA FR 6641-901
Cat.C
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
ARMCHAIR in walnut. Rich 
trimming and pleated manufacturing 
on the lateral edge of seat cushion.
Decorative feather cushions included.
Main fabric: SA FR 6641-901   
Cat.C
Finishing: A15/Verrocchio (Silver leaf,
brown patina, white decapé)

CR1551DX
POUF in noce. Preziosa passamaneria e 
fascia plissettata del cuscino della seduta.
Tessuto princip. selez.: SA FR 6641-901
Cat.C
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
POUF in walnut. Rich 
trimming and pleated manufacturing 
on the lateral edge of seat cushion.
Main fabric: SA FR 6641-901  
Cat.C
Finishing: A15/Verrocchio (Silver leaf,
brown patina, white decapé)

Pagine 280 281

COLLEZIONE GENEVE
GE1512BX
DIVANO in tiglio a due posti.
Braccioli tondeggianti impreziositi 
da elaborato ricciolo in legno. 
Lavorazione a capitonné 
nello schienale. Cuscini 
decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: MA AZ 550-03
Cat.C
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
SOFA in lime wood two seats. 
Rounded arms enriched with 
an elaborate curl. Capitonné 
working on the back. Decorative 
feather cushions included.
Main fabric: MA AZ 550-03  
Cat.C
Finishing: A15/Verrocchio 
(Silver leaf, brown patina, 
white decapé)

COLLEZIONE RIALTO
RI0292NX
RETRODIVANO in faggio, 
con otto gambe intagliate. 
Ripiani in legno e cristallo.
Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
SOFA BACK TABLE in beech wood,
with eight carved legs. 
Wooden and crystal shelves.
Finishing: A15/Verrocchio 
(Silver leaf, brown patina, 
white decapé)
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COLLEZIONE GENEVE
GE1511BX
POLTRONA in tiglio. 
Braccioli tondeggianti impreziositi 
da elaborato ricciolo in legno. 
Lavorazione a capitonné nello schienale.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Pelle selez.: BZ Eli barolo 
Cat.D
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
ARMCHAIR in lime wood. 
Rounded arms enriched with 
an elaborate curl. Capitonné 
working on the back. Decorative 
feather cushions included.
Selected leather: BZ Eli barolo   
Cat.D
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents

COLLEZIONE RIALTO
RI0292NX
RETRODIVANO in faggio.
Otto gambe intagliate. 
Ripiani in legno e cristallo.
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
SOFA BACK TABLE in beech wood.
Eight carved legs. 
Wooden and crystal shelves.
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents

RI0281LX
TAVOLINO ROTONDO in faggio.
Tre gambe intagliate.
Piano in legno.
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
SMALL ROUND TABLE in beech 
wood. Three carved legs. 
Wooden top.
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents 
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COLLEZIONE GENEVE
GE1512BX
DIVANO in tiglio a due posti.
Braccioli tondeggianti impreziositi 
da elaborato ricciolo in legno. 
Lavorazione a capitonné nello schienale.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Pelle selez.: BZ Flor nero   
Cat.D
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
SOFA in lime wood two seats.
Rounded arms enriched 
with an elaborate curl. 
Capitonné working on the back. 
Decorative feather cushions included.
Selected leather: BZ Flor black   
Cat.D
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown)

COLLEZIONE RIALTO
RI0281LX
TAVOLINO ROTONDO in faggio.
Tre gambe intagliate. 
Piano in legno.
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
SMALL ROUND TABLE in beech 
wood. Three carved legs. 
Wooden top.
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents

RI0284LX
TAVOLINO OVALE in faggio.
Quattro gambe intagliate. 
Piano in legno.
Finitura: F15/Domenichino 
(Lucidatura tampone testa di moro) 
con ritocchi oro 
SMALL OVAL TABLE in beech wood.
Four carved legs. Wooden top.
Finishing: F15/Domenichino 
(Buffer polished dark brown) 
with gold accents

418



COLLEZIONE DIANA
DI1551DX
POUF in tiglio, con quattro gambe 
intagliate e scocca plissettata.
Tessuti princip. selez.: 
RU 19941-01 / ZA ST-04  
Cat.C
Finitura: D3/Piero della Francesca 
(Oro a foglia – patinato bianco)
POUF in lime wood, with four 
carved legs and structure with 
pleated manufacturing.
Main fabrics: 
RU 19941-01 / ZA ST-04  
Cat.C
Finishing: D3/ Piero della Francesca
(Gold leaf – white patina)
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COLLEZIONE VENDOME
VN0632NX
COMÒ in ciliegio. Piano in legno.
Finitura: LD2/Manet 
(Laccato crema – oro)
CHEST OF DRAWERS
in cherry wood. Wooden top.
Finishing: LD2/Manet 
(Lacquered cream – gold accents)

COLLEZIONE DIANA
DI1551DX
POUF in tiglio, con quattro gambe 
intagliate e scocca plissettata.
Tessuti princip. selez.: 
RU 19941-01 / ZA ST-04  
Cat.C
Finitura: D3/Piero della Francesca 
(Oro a foglia – patinato bianco)
POUF in lime wood, with four 
carved legs and structure 
with pleated manufacturing.
Main fabrics: 
RU 19941-01 / ZA ST-04
Cat.C
Finishing: D3/Piero della Francesca
(Gold leaf – white patina) 
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COLLEZIONE POLIDORO
PO0523IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in faggio. Testata 
imbottita con lavorazione capitonné, 
due preziose colonne alte H.134 
e ricco intaglio nella parte centrale. 
Tessuto selezionato: RX 19508  
Cat.B
Finitura: LD2/Manet 
(Laccato crema – oro)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 160X195) in beech wood.
Headboard with capitonné working, 
two precious columns H.134 
and rich carving on the central part. 
Selected fabric: RX 19508  
Cat.B
Finishing: LD2/Manet 
(Lacquered cream – gold accents)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle 
abbondante con volant in velluto: 
SR 50002-01 / SR 325-06
n.2 copriguanciali con bordo laterale: 
ZA ST-05 bis
n.2 cuscini rotondi a fiore con 
passamaneria: RX 19506
n.2 cuscini rettangolari con passamaneria
L.70x50, piuma d’oca vera: RU 747-02
n.1 cuscino rotondo a fasce: RX 19508
n.1 cuscino rotondo a fasce: ZA ST-39
Cat.B/C
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 padded cover with velvet volant 
on the edge: SR 50002-01 / SR 325-06
n.2 pillow cases with lateral band: 
ZA ST-05 bis
n.2 round flower cushions with 
trimming: RX 19506
n.2 rectangular cushions with 
trimming L.70x50, inside 
natural plume: RU 747-02
n.1 very padded round cushion: 
RX 19508
n.1 very padded round cushion: 
ZA ST-39  Cat.B/C

COLLEZIONE VENDOME
VN0641CX
COMODINO in ciliegio. Piano in legno.
Finitura: LD2/Manet 
(Laccato crema – oro)
NIGHT TABLE in cherry wood.
Wooden top.
Finishing: LD2/Manet 
(Lacquered cream – gold accents)
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COLLEZIONE POLIDORO
PO0525IY
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 200X200) in faggio. 
Testata imbottita con lavorazione 
capitonné, due preziose colonne 
alte H.200 e ricco intaglio nella 
parte centrale. Lavorazione 
speciale del capitonné con 
cordone e piccoli ciuffetti sui bottoni.
Tessuto selezionato: ZA ST-37  
Cat.B
Finitura: D10/Bramante
(Oro a foglia – con base color lavanda)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 200X200) in beech wood.
Headboard with capitonné 
working, two precious columns 
H.200 and rich carving on the 
central part. Special capitonné 
working with cord and 
small trimming on buttons.
Selected fabric: ZA ST-37  
Cat.B
Finishing: D10/Bramante 
(Gold leaf – colour below lavander)

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita abbondante 
nelle cadute, bordo imbottito, 
ricca passamaneria sul bordo 
interno: RX 21504 / RX 19503
n.1 scaldapiedi quadrato 
imbottito con bordo esterno: 
RX 21504 / RX 19503
n.2 rulli con bottone e passamaneria: 
RX 19503
n.2 copriguanciali con bordo laterale: 
RX 21514 / ZA ST-37  
n.2 cuscini quadrati con cordone 
L.50x50, piuma d’oca vera: RU 747-10
n.1 cuscino rotondo con passamaneria 
di piuma: RX 19503
n.1 cuscino rotondo con passamaneria 
di piuma: BZ Cavallino testa di moro
n.1 cuscino rotondo a fasce: ZA ST-39  
Cat.C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 big padded cover with edge 
and internal rich trimming: 
RX 21504 / RX 19503
n.1 square foot-warmer with edge: 
RX 21504 / RX 19503
n.2 pillow cases with lateral band: 
RX 21514 / ZA ST-37  
n.2 square cushions with cord 
L.50x50, inside natural plume: 
RU 747-10

n.1 round cushion with feather 
trimming: RX 19503
n.1 round cushion with feather 
trimming: BZ Pony leather dark brown 
n.1 very padded round cushion: 
ZA ST-39  
Cat.C

COLLEZIONE VENDOME
VN0641CX
COMODINO in ciliegio. 
Piano in legno. Bronzi 
decorativi sui pilastrini laterali.
Finitura: F3/Collezione Operà 
(Lucidatura tampone) 
con doppia patina
NIGHT-TABLE in cherry wood.
Wooden top. Decorative bronzes
on the side pillars.
Finishing: F3/Collezione Operà 
(Buffer polished) with double patina
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COLLEZIONE VENDOME
VN0632NX
COMÒ in ciliegio. 
Piano in legno. Bronzi decorativi 
sui pilastrini laterali.
Finitura: F3/Collezione Operà 
(Lucidatura tampone) 
con doppia patina
CHEST OF DRAWERS in 
cherry wood. Wooden top. 
Decorative bronzes on 
the side pillars.
Finishing: F3/Collezione Operà 
(Buffer polished) with double patina 
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COLLEZIONE VENDOME
VN0152HX
TAVOLO in ciliegio con piano rettango-
lare, quattro gambe intagliate e due allun-
ghe da 50 cm cad.
Finitura: LD15/Canova 
(Laccato nero anticato – oro)
DINING TABLE in cherry wood with
rectangular top, four carved legs and
two extensions of 50 cm each. 
Finishing: LD15/Canova 
(Lacquered black antiqued – 
gold accents) 

VN0171DX
SEDIA in ciliegio con delicato 
fiocco intagliato. Schienale 
con paglia di Vienna, 
cuscino in tessuto sullo 
schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
CHAIR in cherry wood 
with small carved ribbon. 
Caned back and fabric 
cushion on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 

VN0181DX
CAPOTAVOLA in ciliegio 
con delicato fiocco intagliato. 
Schienale con paglia di Vienna, 
cuscino in tessuto 
sullo schienale e sulla seduta. 
Tessuti selez.: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finitura: LD12/Veronese 
(Laccato avorio – oro)
DINING CHAIR in cherry wood 
with small carved ribbon. 
Caned back and fabric 
cushion on the back and seat.
Selected fabrics: ZA ST-04 / SR 102-43
Cat.B
Finishing: LD12/Veronese 
(Lacquered ivory – gold accents) 
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COLLEZIONE VENDOME
VN0103CX
VETRINA L.200 in ciliegio con 
due ante apribili e con parte 
sotto chiusa con pannelli in legno.
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base color 
rosso pompeiano)
SHOWCASE L.200 in cherry wood 
with two opening doors, wooden 
panels in the bottom part.
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red)

COLLEZIONE LAWRENCE
LA1511LX
POLTRONA in faggio, con 
ricchi intagli sulla struttura.
Cuscino decorativo in piuma incluso.
Tessuti princip. selez.: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572 
Cat.D
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base color 
rosso pompeiano)
ARMCHAIR in beech wood, with 
rich carvings on the structure.
Decorative feather cushion included.
Main fabrics: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572 
Cat.D
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red)

LA1551CX
POUF in faggio.
Caratterizzato da ricchi intagli. 
Tessuti princip. selez.: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572 
Cat.D
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base color 
rosso pompeiano)
POUF in beech wood. With rich carvings. 
Main fabrics: 
BV 140-33077 / JB 1-3030-572 
Cat.D
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red)

LA0281CY
TAVOLINO ROTONDO in faggio, 
con ricchi intagli sulla struttura.
Piano in cristallo con 
sottopiano intagliato.
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base color 
rosso pompeiano)
SMALL ROUND TABLE in beech wood,
with rich carvings on the structure.
Crystal top with carved top below.
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red)
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COLLEZIONE UMBERTO
UM1511LX
POLTRONA in faggio. Ricchi intagli, 
preziosa passamaneria sullo schienale.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
JB CA 7985-075 / RU 7500-04  
Cat.C
Finitura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
ARMCHAIR in beech wood. Rich carvings
and precious trimming on the back. 
Decorative feather cushions included.
Main fabrics: JB CA 7985-075 / 
RU 7500-04  
Cat.C
Finishing: LD7/Gentileschi 
(Lacquered  Siena – gold accents)

UM1513LX
DIVANO in faggio a tre posti. Ricchi intagli,
preziosa passamaneria sullo schienale.
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Tessuti princip. selez.: 
RU 7500-04 / JB CA 7985-075  
Cat.C
Finitura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
SOFA in beech wood three seats. 
Rich carvings and precious 
trimming on the back. Decorative 
feather cushions included.
Main fabrics: 
RU 7500-04 / JB CA 7985-075  
Cat.C
Finishing: LD7/Gentileschi 
(Lacquered  Siena – gold accents)
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COLLEZIONE POLIDORO
PO0525IZ
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 200X200) in faggio. Testata 
imbottita con lavorazione capitonné, 
quattro preziose colonne alte H.200 
e ricco intaglio nella parte centrale. 
Bottoni del capitonné in madreperla.
Tessuti testata: ZR 10012-182 
(trasparente ricamato sopra) / 
JB CA 7990-070 (sotto)  
Cat.D

Finitura: A15/Verrocchio 
(Argento a foglia, patinato 
marrone, decapato bianco)
Lavorazione a capitonné del 
giroletto imbottito, preziosa 
frangia (Rete 200x200).
Tessuto giroletto: JB CA 7990-070  
Cat.B
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 200X200) in beech 
wood. Headboard with capitonné 
working, four precious columns 
H.200 and rich carving on the 
central part. Pearl buttons.
Fabric of headboard: ZR 10012-182 
(embroidered transparent above) / 
JB CA 7990-070 (below)  
Cat.D
Finishing: A15/Verrocchio 
(Silver leaf, brown patina, 
white decapé)
Capitonné working for upholstered 
foot and side rails, rich fringe 
(Bed base 200x200).
Fabric of foot and side rails: 
JB CA 7990-070  
Cat.B

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita raso pavimento: 
RX 21501 
n.1 scaldapiedi quadrato imbottito 
con bordo esterno e conchiglie 
decorativa: ZR 10012-182 
(trasparente ricamato) / 
JB CA 7990-070 (sotto) / RX 19506
n.3 cuscini rettangolari con 
passamaneria L.70x50, piuma 
d’oca vera: JB CA 7985-073
n.2 cuscini quadrati con cordone 
L.50x50, piuma d’oca vera: 
JB CA 7678-075
n.1 cuscini rotondo con conchiglia 
sul bottone: JB CA 7985-073
n.1 cuscini rotondo a fasce: RX 19506
n.1 cuscini rotondo a fasce: ZA ST-05 bis   
Cat.C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 big padded cover, floor level: 
RX 21501 
n.1 square foot-warmer with edge 
and decorative shelves: ZR 10012-182
(embroidered transparent above) / 
JB CA 7990-070 (below)  
n.3 rectangular cushions with 
trimming L.70x50, inside natural 
plume: JB CA 7985-073
n.2 square cushions with cord 
L.50x50, inside natural plume: 
JB CA 7678-075
n.1 round cushion with shelf on 
button: JB CA 7985-073
n.1 very padded round cushion: 
RX 19506
n.1 very padded round cushion: 
ZA ST-05 bis  
Cat.C
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COLLEZIONE QUEEN
QU0662NX
TOILETTE CON SPECCHIERA
in ciliegio e radica di noce ferrarese.
Piano in marmo.
Marmo: Giallo Reale  
Cat.II
Finitura struttura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
Finitura cassetti: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura tampone)
DRESSING TABLE WITH MIRROR
in cherry wood and “ferrarese” 
walnut. Marble top.
Marble: Giallo Reale  
Cat.II
Finishing of structure: LD7/Gentileschi
(Lacquered Siena – gold accents)
Finishing of drawers: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE QUEEN
QU0523BX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in ciliegio.
Struttura arricchita da preziosi 
fiocchi intagliati. Testata 
imbottita composta da pannello centrale 
con lavorazione capitonné 
e da corona esterna con 
lavorazione a piegoline.
Pelle selez.: PE 158 Camelia   
Cat.C
Finitura: D4/Klimt 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato bianco)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 160X195) in cherry wood.
Structure enriched with precious 
carved bows. 
Upholstered headboard: central panel
with capitonné working and outer band
with pleated working.
Selected leather: PE 158 Camelia   
Cat.C
Finishing: D4/Klimt 
(Gold leaf – bronzed with white patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle 
con fettuccia di passamaneria sul 
bordo e sul piano: SR 440-02
n.1 scaldapiedi rettangolare imbottito, 
con piccola passamaneria e bottoncini 
sul piano: SR 325-05 / ZA ST-04
n.2 copriguanciali con bordo 
a fascia: ZA ST-04
n.3 cuscini rettangolari con volant 
L.65x45, piuma d’oca vera: ZA ST-04
n.2 cuscini quadrati con passamaneria
L.50x50, piuma d’oca vera: SR 440-02
n.1 cuscino rotondo con volant: 
SR 440-02
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 padded cover with strip of 
trimming on external edge and 
on the top: SR 440-02
n.1 padded rectangular foot 
warmer with strip of trimming 
and small buttons on the top: 
SR 325-05 / ZA ST-04
n.2 pillow cases with lateral band: 
ZA ST-04
n.3 rectangular cushions with volant
L.65x45, inside natural plume: 
ZA ST-04
n.2 square cushions with trimming
L.50x50, inside natural plume: 
SR 440-02
n.1 round cushion with volant: 
SR 440-02

QU0641CX
COMODINO in ciliegio 
e radica di noce ferrarese. 
Piano in legno.
Finitura struttura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
Finitura cassetti e piano: F25/Lorenzetti
(Lucidatura tampone)
NIGHT TABLE in cherry wood 
and “ferrarese” walnut. 
Wooden top.
Finishing of structure: LD7/Gentileschi
(Lacquered Siena – gold accents)
Finishing of drawers and top: 
F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE QUEEN
QU0523AX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in ciliegio 
e radica di noce ferrarese. 
Struttura arricchita da preziosi 
fiocchi intagliati. Testata con 
pannello centrale intarsiato e 
corona esterna imbottita.
Tessuto selez.: RX 5769   
Cat.C
Finitura struttura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
Finitura pannello centrale: 
F25/Lorenzetti (Lucidatura tampone)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 160X195) in cherry 
wood and “ferrarese” walnut. 
Structure enriched with precious 
carved bows. Headboard with 
central inlaid panel 
and outer upholstered band.
Selected fabric: RX 5769   
Cat.C
Finishing of structure: LD7/Gentileschi 
(Lacquered Siena – gold accents)
Finishing of central panel: 
F25/Lorenzetti (Buffer polished)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle 
abbondante con passamaneria: RX 5753
n.1 scaldapiedi quadrato imbottito, 
con passamaneria sul piano e 
sul bordo: RX 5793
n.2 rulli con passamaneria: RX 5747
n.2 copriguanciali con bordo 
laterale: RX 5793
n.1 cuscino rotondo con 
passamaneria: RX 5793
n.2 cuscini quadrati con passamaneria
L.50x50, piuma d’oca vera: 
JB CA 7988-021
Cat.C
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 big padded cover with external 
trimming: RX 5753
n.1 padded square foot warmer 
with small trimming on buttons 
and on the edge: RX 5793
n.2 roll cushions with trimming: RX 5747
n.2 pillow cases with lateral 
edge: RX 5793
n.1 round cushion with 
trimming: RX 5793
n.2 square cushions with trimming
L.50x50, inside natural plume: 
JB CA 7988-021
Cat.C

QU0641CX
COMODINO in ciliegio e radica 
di noce ferrarese. Piano in legno.
Finitura struttura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
Finitura cassetti e piano: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura tampone)
NIGHT TABLE in cherry wood 
and “ferrarese” walnut. Wooden top.
Finishing of structure: LD7/Gentileschi
(Lacquered Siena – gold accents)
Finishing of drawers and top: 
F25/Lorenzetti (Buffer polished)

QU0632NX
COMÒ in ciliegio e radica di noce
ferrarese. Piano in legno.
Finitura struttura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
Finitura cassetti e piano: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura tampone)
CHEST OF DRAWERS in cherry wood 
and “ferrarese” walnut. Wooden top.
Finishing of structure: LD7/Gentileschi
(Lacquered Siena – gold accents)
Finishing of drawers and top: 
F25/Lorenzetti (Buffer polished)
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COLLEZIONE QUEEN
QU0632NX
COMÒ in ciliegio e radica di 
noce ferrarese. Piano in marmo.
Marmo: Giallo Reale  
Cat.II
Finitura: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura tampone)
CHEST OF DRAWERS in 
cherry wood and “ferrarese” 
walnut. Marble top.
Marble: Giallo Reale  
Cat.II
Finishing: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)

QU0691NX
SPECCHIERA in ciliegio 
e radica di noce ferrarese. 
Delicati fiocchi intarsiati.
Finitura: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura tampone)
MIRROR in cherry wood 
and “ferrarese” walnut. 
Delicate inlaid ribbons.
Finishing: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE TRESOR
TR0232CX
CONSOLLE in radica di noce. 
Elaborati intarsi. Piano in legno. 
Schienale basso con specchio.
Finitura: F22/Bellini (Lucidatura tampone)
CONSOLLE in walnut. Elaborate inlays.
Wooden top. Low back with mirror.
Finishing: F22/Bellini (Buffer polished)

TR0232QX
PIANO CENTRALE QUADRATO
in radica di noce. Elaborati intarsi. 
Finitura: F22/Bellini (Lucidatura tampone)
CENTRAL SQUARE TOP 
in walnut. Elaborate inlays. 
Finishing: F22/Bellini (Buffer polished)

COMPOSIZIONE 
DI CONSOLLE L.178 P.178 
in radica di noce COME FOTO:
TR0232CX_n.4 consolle,
TR0232QX_n.1 piano centrale quadrato.
Elaborati intarsi. Piano in legno.
Finitura: F22/Bellini 
(Lucidatura tampone)
CONSOLLES COMPOSITION 
L.178 P.178 in walnut AS PHOTO:
TR0232CX_n.4 consolles,
TR0232QX_n.1 central square top.
Elaborate inlays. 
Finishing: F22/Bellini (Buffer polished)
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COLLEZIONE TRESOR
TR0232CX
CONSOLLE in radica di noce. 
Elaborati intarsi. Piano in legno. 
Schienale basso con specchio.
Finitura: F22/Bellini 
(Lucidatura tampone)
CONSOLLE in walnut. Elaborate inlays.
Wooden top. Low back with mirror.
Finishing: F22/Bellini (Buffer polished)

TR0691NX
SPECCHIERA in radica di noce.
Elaborati intarsi. 
Finitura: F22/Bellini (Lucidatura tampone)
MIRROR in walnut. Elaborate inlays. 
Finishing: F22/Bellini (Buffer polished)
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COLLEZIONE RAPHAEL
RA1513BX
DIVANO in noce canaletto 
a tre posti. Braccioli in legno. 
Lavorazione a capitonné ampio
nello schienale. Cuscini 
decorativi in piuma inclusi.
Tessuto princip. selez.: RU 7540-03 
Cat.C  
Finitura: F24/Canaletto 
(Lucidatura tampone) 
SOFA in walnut three seats. 
Wooden arms. Large capitonné 
working on the back. Decorative 
feather cushions included.
Main fabric: RU 7540-03  
Cat.C
Finishing: F24/Canaletto 
(Buffer polished) 

RA1511BX
POLTRONA in noce canaletto.
Braccioli in legno. Lavorazione 
a capitonné ampio nello 
schienale. Cuscini decorativi 
in piuma inclusi.
Pelle selez.: BZ Cavallino testa di moro
Cat.D  
Finitura: F24/Canaletto 
(Lucidatura tampone) 
ARMCHAIR in walnut. 
Wooden arms. Large capitonné 
working on the back. Decorative 
feather cushions included.
Selected leather: 
BZ Pony leather dark brown  
Cat.D
Finishing: F24/Canaletto 
(Buffer polished)

RA0281LX
TAVOLINO ROTONDO in noce 
canaletto. Piano in legno.
Finitura: F24/Canaletto 
(Lucidatura tampone) 
SMALL ROUND in walnut. 
Wooden top.
Finishing: F24/Canaletto 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE RAPHAEL
RA1511BX
POLTRONA in noce canaletto. 
Braccioli in legno. Lavorazione a 
capitonné ampio nello schienale. 
Cuscini decorativi in piuma inclusi.
Pelle selez.: Zebra naturale (fuori categoria)
Finitura: F24/Canaletto (Lucidatura tampone) 
ARMCHAIR in walnut. Wooden arms.
Large capitonné working on the back.
Decorative feather cushions included.
Selected leather: Natural zebra leather 
(out category) 
Finishing: F24/Canaletto (Buffer polished)
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COLLEZIONE DELFI
DE0281LY
TAVOLINO ROTONDO in noce.
Piano in legno intarsiato, con tre 
gambe intagliate. Delicati 
decori dipinti a mano sul piano.
Finitura: F8/Van Gogh (Lucidatura tampone) 
SMALL ROUND in walnut. Wooden 
inlaid top, three carved legs. Delicate
hand-painted decorations on the top.
Finishing: F8/Van Gogh (Buffer polished) 
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COLLEZIONE LISTZ
LS0232SX
CONSOLLE in faggio. Struttura sinuosa
arricchita da cinque gambe intagliate. 
Piano con inserto in cristallo per 
consentire il passaggio della luce.
Finitura: LA13/Veneziano 
(Laccato bianco – argento) 

CONSOLLE in beech wood.
Sinuous structure enriched with five 
carved legs.Top with a glass insert 
to allow the passage of light.
Finishing: LA13/Veneziano 
(Lacquered white – silver accents) 

LS0692NX
SPECCHIERA in faggio. Struttura
arricchita da minuti intagli.
Finitura: LA13/Veneziano 
(Laccato bianco – argento) 
MIRROR in beech wood. Structure 
enriched with small carvings.
Finishing: LA13/Veneziano 
(Lacquered white – silver accents)

LS0261NX
PORTA LAMPADA in faggio. Struttura 
arricchita da supporti intagliati.
Finitura: LA13/Veneziano 
(Laccato bianco – argento) 
LAMP HOLDER in beech wood. 
Structure enriched with carved supports.
Finishing: LA13/Veneziano 
(Lacquered white – silver accents) 
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COLLEZIONE LISTZ
LS0232SX
CONSOLLE in faggio. Struttura sinuosa
arricchita da cinque gambe intagliate. 
Piano con inserto in cristallo 
per consentire il passaggio della luce.
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base 
color rosso pompeiano) 
CONSOLLE in beech wood. 
Sinuous structure enriched with five 
carved legs. Top with a glass 
insert to allow the passage of light.
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red) 

LS0692NX
SPECCHIERA in faggio.
Struttura arricchita da minuti intagli.
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base 
color rosso pompeiano) 
MIRROR in beech wood.
Structure enriched with small carvings.
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red) 

LS0261NX
PORTA LAMPADA in faggio. 
Struttura arricchita da supporti intagliati.
Finitura: D9/Beato Angelico 
(Oro a foglia – con base 
color rosso pompeiano) 
LAMP HOLDER in beech wood.
Structure enriched with carved supports.
Finishing: D9/Beato Angelico 
(Gold leaf – colour below dark red) 
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0525LY
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 200X200) in noce, ulivo e 
palissandro. Testata con pannello 
centrale riccamente intarsiato e 
corona esterna in legno laccata 
con decorazioni in oro incise.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 200X200) in walnut, 
olive and palisander. Headboard 
with central inlaid panel and 
wooden outer lacquered band 
with engraved gold decorations.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 

COORDINATO LETTO 
(RETE 200X200)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle 
abbondante con passamaneria: RX 5793
n.1 stola rettangolare / scaldapiedi: 
pelliccia ecologia DE Chili Sharpei 2
n.2 rulli con passamaneria e piccola 
embrasse sul bottone: RX 5747
n.2 cuscini quadrati con cordone 
L.70x70, piuma d’oca vera: JB CA 7383-14
n.2 cuscini quadrati con passamaneria
L.50x50, piuma d’oca vera: RX 5753
n.2 cuscini rotondi con 
passamaneria: RX 5793
n.2 cuscini rotondi: RU 749-03  
Cat.C
COVER SET (BED BASE 200X200)
Consisting of:
n.1 padded cover with trimming 
on the edge: RX 5793
n.1 rectangular stole / foot warmer: 
ecological fur DE Chili Sharpei 2
n.2 roll cushions with trimming and
small embrasse on button: RX 5747
n.2 square cushions with cord L.70x70,
inside natural plume: JB CA 7383-14
n.2 square cushions with trimming
L.50x70, inside natural plume: RX 5753
n.2 round cushions with trimming: RX 5793
n.2 round cushions: RU 749-03
Cat.C

MA0641AX
COMODINO in noce, ulivo e 
palissandro. Ricchi intarsi. Piano 
in legno, con cassettino e ripiano.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
NIGHT TABLE in walnut, olive and 
palisander. Rich inlays. Wooden top. 
Small drawer and shelf.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0766AX
ARMADIO in noce, ulivo e palissandro 
a sei ante. Quattro ante con ricco 
intarsio e due ante centrali a specchio. 
Cassettiera, ripiani e appendiabiti.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
WARDROBE in walnut, olive 
and palisander with six doors. 
Four inlaid doors and two 
central mirror doors. Drawers, 
shelves and clothes hanger.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 

MA0661NX
TOILETTE in noce, ulivo e 
palissandro. Ricchi intarsi. 
Piano in legno, con cassettini.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
DRESSING TABLE in walnut, 
olive and palisander. Rich inlays. 
Wooden top, small drawers.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0523FX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in noce, ulivo 
e palissandro. Testata con pannello 
centrale imbottito con lavorazione 
capitonné e pannelli laterali 
in legno riccamente intarsiati.
Pelle: PE 173 Cipria  
Cat.C
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 160X195) 
in walnut, olive and palisander. 
Headboard with central upholstered
panel with capitonné working 
and lateral inlaid panels.
Leather: PE 173 Cipria  
Cat.C
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 

MA0641TX
COMODINO in noce, ulivo 
e palissandro. Ricchi intarsi. 
Piano in legno, con antina.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
NIGHT-TABLE in walnut, olive,
palisander. Rich inlays. 
Wooden top, small door.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished)

Pagina 353

COLLEZIONE VITTORIA
VI1072GX
SCRIVANIA in piuma di noce. 
Delicati dettagli intagliati, tre 
cassetti e vano segreto nel piano. 
Inserti in pelle sul piano.
Pelle selezionata: BZ Eli chestnut   
Cat.D
Finitura: F9/Botticelli 
(Lucidatura tampone) 
WRITING DESK in walnut. 
Delicate carved details, 
three drawers and a secret 
compartment in the top.
Leather inserts on the top.
Selected leather: BZ Eli chestnut   
Cat.D
Finishing: F9/Botticelli 
(Buffer polished) 

VI1092NX
POLTRONA STUDIO in noce. 
Girevole con rotelle.
Schienale con lavorazione capitonné. 
Pelle selezionata: BZ Eli chestnut   
Cat.D
Finitura: F9/Botticelli 
(Lucidatura tampone) 
OFFICE SWIVEL ARMCHAIR in walnut
with small wheels.
Back with capitonné working. 
Selected leather: BZ Eli chestnut   
Cat.D
Finishing: F9/Botticelli 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE VITTORIA
VI1016MX
LIBRERIA in piuma di noce.
Delicati dettagli intagliati. 
Vani laterali: parte sotto chiusa 
con antine in legno e cassetti, 
parte sopra con antine in cristallo.
Vano centrale: parte sotto aperta con 
ripiani e quattro cassetti, parte sopra 
con pannello in legno e ripiani alti. 
Finitura: F9/Botticelli 
(Lucidatura tampone) 
BOOKCASE in walnut.
Delicate carved details.
Lateral compartments: wooden 
doors and drawers in the bottom part,
above crystal doors. 
Central compartment: 
shelves and four drawers in the bottom
opened part, central wooden panel 
and top with wooden shelves in the
upper part.
Finishing: F9/Botticelli 
(Buffer polished) 

VI1072UX
SCRIVANIA in piuma di noce, 
sei cassetti, un’anta e un vano segreto 
nel piano. Vani laterali con ripiano 
nella parte frontale, arricchita 
da raffinate colonnine intagliate. 
Inserti in pelle sul piano.
Pelle selezionata: BZ Eli chestnut   
Cat.D
Finitura: F9/Botticelli 
(Lucidatura tampone) 
WRITING DESK in walnut, 
six drawers, one small door and 
a secret compartment in the top. 
Lateral compartments with shelf in the
frontal part enriched with refined carved
small columns.
Leather inserts on the top.
Selected leather: BZ Eli chestnut  
Cat.D
Finishing: F9/Botticelli 
(Buffer polished) 

VI1092NX
POLTRONA STUDIO in noce. 
Girevole con rotelle.
Schienale con lavorazione capitonné. 
Pelle selezionata: BZ Eli chestnut  
Cat.D
Finitura: F9/Botticelli 
(Lucidatura tampone) 
OFFICE SWIVEL ARMCHAIR in walnut
with small wheels.
Back with capitonné working.
Selected leather: BZ Eli chestnut  
Cat.D
Finishing: F9/Botticelli 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE QUEEN
QU0523CX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in ciliegio 
e radica di noce ferrarese. 
Struttura arricchita 
da preziosi fiocchi intagliati.
Testata con pannello centrale 
riccamente intarsiato e corona 
esterna in legno.
Finitura pannello e corona: 
F25/Lorenzetti 
(Lucidatura tampone)
Finitura cornici e giroletto: D4/Klimt 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato bianco)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 160X195) in cherry 
wood and “ferrarese” walnut. 
Structure enriched with 
precious carved bows. 
Headboard with central inlaid 
panel and wooden outer band. 
Finishing of central panel and 
outer band: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)
Finishing of frames and foot and side
rails: D4/Klimt 
(Gold leaf – bronzed with white patina)

QU0641CX
COMODINO in ciliegio 
e radica di noce ferrarese. 
Piano in marmo.
Marmo: Giallo Reale  
Cat.II
Finitura: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura tampone)
NIGHT-TABLE in cherry wood 
and “ferrarese” walnut.
Marble top.
Marble: Giallo Reale  
Cat.II
Finishing: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)

Pagina 337

COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0103CX
VETRINA L.192 in noce, ulivo e palissan-
dro con tre ante apribili con parte sotto 
chiusa con pannelli intarsiati in legno.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
SHOWCASE L.192 in walnut, olive and
palisander with three opening doors and
inlaid panels in the bottom part.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 

Pagine 338 339

COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0151FX
TAVOLO in noce, ulivo e palissandro con
piano quadrato e quattro gambe intarsiate.
Piano con ricco intarsio e due allunghe da
45 cm cad.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
DINING TABLE in walnut, olive and pa-
lisander with square top and four inlaid
legs. Top with rich inlay and two exten-
sions of 45 cm each.
Finishing: F14/Maggiolini (Buffer polished) 

MA0172GX
SEDIA in noce. Schienale con paglia di
Vienna, seduta con cuscino in tessuto. 
Tessuto selez.: SR 449-02  
Cat.C
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
CHAIR in walnut. Caned back 
and seat with fabric cushion.
Selected fabric: SR 449-02  
Cat.C
Finishing: F14/Maggiolini (Buffer polished) 

MA0102CX
VETRINA L.122 in noce, ulivo e palissan-
dro con due ante apribili con parte sotto
chiusa con pannelli intarsiati.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
SHOWCASE L.122 in walnut, olive 
and palisander with two opening doors
and inlaid panels in the bottom part.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE MAGGIOLINI

MA0288LX
TAVOLINO RETTANGOLARE
in noce, ulivo e palissandro. 
Piano in legno intarsiato, 
quattro gambe intarsiate.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
SMALL RECTANGULAR TABLE
in walnut, olive and palisander.
Wooden inlaid top, four inlaid legs.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 

MA0281LX
TAVOLINO ROTONDO
in noce, ulivo e palissandro. 
Piano in legno intarsiato, 
con quattro gambe intarsiate.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
SMALL ROUND TABLE in walnut, 
olive and palisander. Wooden 
inlaid top, four inlaid legs.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0152HX
TAVOLO in noce, ulivo e palissandro con
piano rettangolare e quattro gambe intar-
siate. Piano con ricco intarsio e due allun-
ghe da 45 cm cad.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
DINING TABLE in walnut, olive and
palisander with rectangular top and
four inlaid legs. Top with rich inlay and
two extensions of 45 cm each.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 

MA0172GX
SEDIA in noce. Schienale con paglia di
Vienna, seduta con cuscino in tessuto.
Tessuto selez.: SR 440-02 
Cat.C
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 

CHAIR in walnut. Caned back 
and seat with fabric cushion.
Selected fabric: SR 440-02  
Cat.C
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 

MA0133NX
CREDENZA L.195 in noce, 
ulivo e palissandro con tre ante 
apribili, pannelli intarsiati.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
SIDEBOARD L.195 in walnut, 
olive and palisander with three 
opening doors, inlaid panels. 
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0622NX
COMÒ CON RIBALTA in noce, 
ulivo e palissandro. Ricchi intarsi. 
Piano in marmo.
Marmo: Crema Valencia  
Cat.II
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
CHEST OF DRAWERS with flap 
door in walnut, olive and 
palisander. Rich inlays. Marble top.
Marble: Crema Valencia  
Cat.II
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE MAGGIOLINI
MA0622NX
COMÒ CON RIBALTA in noce, 
ulivo e palissandro. Ricchi intarsi. 
Piano in legno. Cassettiera sopra piano.
Finitura: F14/Maggiolini 
(Lucidatura tampone) 
CHEST OF DRAWERS with 
flap door in walnut, olive and 
palisander. Rich inlays. Wooden top. 
Small drawer on top.
Finishing: F14/Maggiolini 
(Buffer polished) 
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OP0172GX
SEDIA in ciliegio. 
Schienale con paglia di Vienna,
seduta con cuscino in tessuto. 
Particolare decorativo 
in legno intagliato.
Tessuto selez.: RU 7413-04  
Cat.C
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
CHAIR in cherry wood. 
Caned back and seat with fabric 
cushion. Special 
decorative wooden carvings.
Selected fabric: RU 7413-04  
Cat.C  
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.

OP0182GX
CAPOTAVOLA in ciliegio. 
Schienale con paglia di Vienna, 
seduta con cuscino in tessuto. 
Particolare decorativo 
in legno intagliato.
Tessuto selez.: RU 7413-04  
Cat.C
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
DINING CHAIR in cherry wood. 
Caned back and seat with fabric 
cushion. Special 
decorative wooden carvings.
Selected fabric: RU 7413-04  
Cat.C
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.
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COLLEZIONE OPERÀ
OP0102CX
VETRINA L.130 in ciliegio 
con due ante apribili 
con parte sotto chiusa 
con pannelli intarsiati, 
cassetti segreti nel top. 
Finitura: F4/Collezione Operà
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
SHOWCASE L.130 in cherry wood 
with two opening doors and 
inlaid panels in the bottom part. 
Secret drawers in the top. 
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.
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COLLEZIONE OPERÀ
OP1072PX
SCRIVANIA in ciliegio. 
Piano in legno, con base 
sotto e piano scorrevole.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
WRITING DESK in cherry wood.
Wooden top, with base 
and sliding top.
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.

OP0285LX
TAVOLINO QUADRATO in ciliegio.
Piano in legno.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
SMALL SQUARE TABLE in cherry
wood. Wooden top.
Finishing: F4/Collezione Operà  
(Buffer polished) with gold accents.
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COLLEZIONE OPERÀ
OP0732GX
PANCHETTA in ciliegio. 
Affusolate gambe con delicato 
intaglio e cuscino sulla seduta.
Tessuto princip. selez.: RX 5667 / RX 5661
Cat.C
Finitura: D4/Klimt 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato bianco)
BENCH in cherry wood. 
Legs with delicate carvings 
and cushion on the seat.
Main fabric: RX 5667 / RX 5661
Cat.C
Finishing: D4/Klimt 
(Gold leaf – bronzed with white patina)
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COLLEZIONE OPERÀ
OP0731GX
PANCHETTA in ciliegio. 
Affusolate gambe e cornice con 
delicato intaglio. Schienale 
imbottito e cuscino sulla seduta.
Tessuto selez.: NO 8783-87  
Cat.C
Finitura: LD7/Gentileschi 
(Laccato Siena – oro)
BENCH in cherry wood. 
Legs and cornice with delicate 
carvings. Upholstered back 
and cushion on the seat.
Selected fabric: NO 8783-87  
Cat.C
Finishing: LD7/Gentileschi 
(Lacquered Siena – gold accents)
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COLLEZIONE CLASS
CL0523IX
LETTO CON GIROLETTO
(RETE160X195) in tiglio. Testata 
impreziosita da intagli eseguiti a mano e
pannello imbottito con bottoncini tirati.
Tessuto selez.: DEC 3065-24    
Cat.B
Finitura: D4/Klimt 
(Oro a foglia – bronzato, patinato bianco)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 160X195)
in lime wood. Headboard 
embellished with handmade 
carvings and upholstered 
panel with pulled buttons.
Selected fabric: DEC 3065-24    
Cat.B
Finishing: D4/Klimt 
(Gold leaf – bronzed with white patina)

COORDINATO LETTO 
(RETE 160X195)
Composto da:
n.1 coperta imbottita a scialle 
con fettuccia di passamaneria 
sul bordo e sul piano: SR 440-02
n.1 scaldapiedi rettangolare imbottito, 
con piccola passamaneria e bottoncini 
sul piano: SR 325-05 / ZA ST-04

n.2 copriguanciali con bordo 
a fascia: ZA ST-04
n.3 cuscini rettangolari con 
volant L.65x45, piuma d’oca 
vera: ZA ST-04
n.2 cuscini quadrati con passamaneria
L.50x50, piuma d’oca vera: SR 440-02
n.1 cuscino rotondo con 
volant: SR 440-02
Cat.C
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of:
n.1 padded cover with strip of 
trimming on external edge 
and on the top: SR 440-02
n.1 padded rectangular foot 
warmer with strip of trimming 
and small buttons on the top: 
SR 325-05 / ZA ST-04
n.2 pillow cases with lateral band: 
ZA ST-04
n.3 rectangular cushions with 
volant L.65x45, inside natural 
plume: ZA ST-04
n.2 square cushions with trimming
L.50x50, inside natural plume: 
SR 440-02
n.1 round cushion with volant: 
SR 440-02
Cat.C

COLLEZIONE OLANDESE
OL0621NX
COMÒ CON RIBALTA in radica
di noce ferrarese. Stile Barocco 
Olandese, ricercati intarsi e 
particolari intagli eseguiti a mano.
Finitura: F11/Masaccio 
(Lucidatura a tampone)
CHEST OF DRAWERS with flap 
door in “ferrarese” walnut. 
Dutch Baroque style, rich inlays and 
refined handmade carved details.
Finishing: F11/Masaccio 
(Buffer polished)

OL0641CX
COMODINO in radica di noce 
ferrarese. Stile Barocco Olandese, 
ricercati intarsi e particolari 
intagliati eseguiti a mano.
Finitura: F11/Masaccio 
(Lucidatura a tampone)
NIGHT TABLE in “ferrarese” 
walnut. Dutch Baroque style, 
rich inlays and refined 
handmade carved details.
Finishing: F11/Masaccio 
(Buffer polished)

LU0741BX
POLTRONCINA in faggio. 
Stile Luigi XVI. Struttura imbottita 
con cuscino sulla seduta.
Tessuto selez.: SR 325-05  
Cat.B
Finitura: D4/Klimt 
(Oro a foglia – bronzato, 
patinato bianco)
SMALL ARMCHAIR in beech wood.
Louis XVI style. Upholstered 
structure with cushion on the seat.
Selected fabric: SR 325-05  
Cat.B
Finishing: D4/Klimt 
(Gold leaf – bronzed with white patina)

427426
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COLLEZIONE ORFEA
OF0523BX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in noce.
Testata imbottita composta da pannello
centrale con lavorazione capitonné e da 
corona esterna con passamaneria.
Tessuto selez. pannello centrale: 
SR 440-02  
Cat.C
Tessuto selez. corona esterna: 
SR 50001-01  
Cat.B
Finitura: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura a tampone)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 160X195) in walnut.
Upholstered headboard: central 
panel with capitonné working 
and outer band with trimming.
Fabric of central panel: SR 440-02  
Cat.C
Fabric of outer band: SR 50001-01  
Cat.B
Finishing: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)

COORDINATO LETTO (RETE 160X195) 
Composto da: 
n.1 coperta imbottita a scialle 
con fettuccia di passamaneria 
sul bordo e sul piano: SR 440-02
n.1 stola rettangolare con 
passamaneria di piume: ZA 10715
n.2 copriguanciali con bordo fascia: 
ZA ST-04
n.3 cuscini rettangolari con volant 
L.65x45, piuma d’oca vera: ZA ST-04
n.2 cuscini quadrati con passamaneria
L.50x50, piuma d’oca vera: SR 440-02
n.1 cuscino rotondo con volant: 
SR 440-02
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of: 
n.1 padded cover with strip 
of trimming on external edge 
and on the top: SR 440-02
n.1 rectangular stole with feather 
trimming: ZA 10715
n.2 pillow cases with lateral band: 
ZA ST-04
n.3 rectangular cushions with volant
L.65x45, inside natural plume: 
ZA ST-04
n.2 square cushions with trimming
L.50x50, inside natural plume: 
SR 440-02
n.1 round cushion with volant: 
SR 440-02
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COLLEZIONE ORFEA
OF0641CX
COMODINO in noce e rovere. 
Pilastrini intagliati e tre cassetti. 
Piano in marmo.
Marmo: Crema Valencia  
Cat.II
Finitura: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura a tampone)
NIGHT TABLE in walnut and 
oak wood. Carved pillars, 
three drawers. Marble top.
Marble: Crema Valencia  
Cat.II
Finishing: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE ORFEA
OF0622NX
COMÒ CON RIBALTA in noce 
e rovere. Pilastrini intagliati e 
tre cassetti. Piano in marmo.
Marmo: Crema Valencia  
Cat.II
Finitura: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura a tampone)
CHEST OF DRAWERS with flap 
door in walnut and oak wood. 
Carved pillars and three drawers. 
Marble top.
Marble: Crema Valencia  
Cat.II
Finishing: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE ORFEA
OF0632NX
COMÒ in noce e rovere. 
Pilastrini intagliati e quattro 
cassetti. Piano in legno.
Finitura: F25/Lorenzetti 
(Lucidatura a tampone)
CHEST OF DRAWERS in walnut 
and oak wood. Carved pillars 
and four drawers. Wooden top.
Finishing: F25/Lorenzetti 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE OPERÀ
OP0232BX
CONSOLLE in ciliegio, 
con base sotto. Particolare 
decorativo in legno intagliato.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
CONSOLLE in cherry wood, 
with base below. Special 
decorative wooden carvings.
Finishing: F4/Collezione Operà
(Buffer polished) with gold accents.

OP0692NX
SPECCHIERA in ciliegio.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
MIRROR in cherry wood. 
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.
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COLLEZIONE OPERÀ
OP0331NX
BOISERIE in ciliegio. 
Particolare decorativo in legno 
intagliato. Su progetto.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone)
BOISERIE in cherry wood. 
Special decorative wooden carvings.
According to project.
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished)

OP0212NX
ETAGÈRE L.140 in ciliegio, 
con ripiani in legno. 
Ante escluse.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
ETAGÈRE L.140 in cherry wood, 
with wooden shelves. 
Doors excluded.
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.

OP0218PX 
ANTA IN CRISTALLO con 
pannello intarsiato in ciliegio.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
CRYSTAL DOOR with 
inlaid panel in cherry wood.
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.

OP0152HX
TAVOLO in ciliegio  
con piano rettangolare e due allunghe da
35 cm cad., quattro gambe.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
DINING TABLE in cherry wood with
rectangular top and two extensions of
35 cm each, four legs. 
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.

OP0132NX
CREDENZA L.139 in ciliegio 
con due ante apribili, 
con cassetti a segreto. Particolare 
decorativo in legno intagliato.
Finitura: F4/Collezione Operà 
(Lucidatura a tampone) con ritocchi oro.
SIDEBOARD L.139 in cherry wood 
with two opening doors. 
Secret drawers. Special 
decorative wooden carvings.
Finishing: F4/Collezione Operà 
(Buffer polished) with gold accents.
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ARTICOLI E MISURE
ARTICLES AND MEASURES
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COLLEZIONE OTTOCENTO
OT0151FX
TAVOLO in piuma di noce con piano 
quadrato e quattro gambe intagliate. 
Piano con delicato intarsio e due allunghe
da 45 cm cad.
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
DINING TABLE in walnut with square
top and four carved legs. Top with 
delicate inlay and two extensions of 45
cm each.
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 

OT0172FX
SEDIA in noce. Schienale con 
delicato intaglio e seduta imbottita. 
Tessuto selez.: NO 45017  
Cat.C
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
CHAIR in walnut. Back with delicate
carving and upholstered seat.
Selected fabric: NO 45017  
Cat.C
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE OTTOCENTO
OT0102CX
VETRINA L.135 in piuma di noce 
con due ante apribili con parte sotto
chiusa con pannelli in legno.
Particolari decorativi in legno intagliati.
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
SHOWCASE L.135 in walnut 
with two opening doors, wooden 
panels in the bottom part.
Special decorative wooden carvings.
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 

OT0152HX
TAVOLO in piuma di noce con piano
rettangolare con due allunghe da 45 cm
cad. e quattro gambe intagliate.
Piano con delicato intarsio.
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 

DINING TABLE in walnut with 
rectangular top with two extensions of
45 cm each and four carved legs. 
Top with delicate inlay.
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 

OT0172FX
SEDIA in noce. Schienale con
delicato intaglio e seduta imbottita. 
Tessuto selez.: RX 5723  
Cat.C
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
CHAIR in walnut. 
Back with delicate carving 
and upholstered seat.
Selected fabric: RX 5723  
Cat.C
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 

OT0182FX
CAPOTAVOLA in noce. Schienale 
con delicato intaglio e seduta imbottita. 
Tessuto selez.: RX 5723  
Cat.C
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
DINING CHAIR in walnut. 
Back with delicate carving 
and upholstered seat.
Selected fabric: RX 5723  
Cat.C
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE OTTOCENTO
OT0133NX
CREDENZA L.195 in piuma di noce 
con tre ante apribili. Particolari 
decorativi in legno intagliati.
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
SIDEBOARD L.195 in walnut 
with three opening doors.
Special decorative wooden carvings.
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished)
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COLLEZIONE OTTOCENTO
OT0102AX
VETRINA L.135 in piuma 
di noce con due ante apribili. 
Particolari decorativi in legno intagliati.
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
SHOWCASE L.135 in walnut with
two opening doors.
Special decorative wooden carvings.
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE OTTOCENTO
OT0284BX
TAVOLINO OVALE in piuma di noce.
Piano in legno con bacheca, 
cassetto e inserto in cristallo. 
Gambe intagliate.
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
SMALL OVAL TABLE in walnut.
Wooden top with small showcase, 
drawer and crystal insert. 
Carved legs.
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 

OT0284LX
TAVOLINO OVALE in piuma 
di noce. Piano in legno con cassetto. 
Gambe intagliate.
Finitura: F10/Collezione ‘800 
(Lucidatura tampone) 
SMALL OVAL TABLE in walnut.
Wooden top with drawer. 
Carved legs.
Finishing: F10/Collezione ‘800 
(Buffer polished) 
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COLLEZIONE ELISA
ES0523IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in faggio.
Testata imbottita con lavorazione 
capitonné, delicati intagli sulla struttura.
Tessuto selezionato: CT 26088  Cat.B
Finitura: LD2/Manet (Laccato crema – oro)
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS
(BED BASE 160X195) in beech wood.
Headboard with capitonné working.
Structure with delicate carvings.
Selected fabric: CT 26088  Cat.B
Finishing: LD2/Manet 
(Lacquered cream – gold accents)
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COLLEZIONE ELISA
ES0523IX
LETTO CON GIROLETTO 
(RETE 160X195) in faggio. Testata 
imbottita, delicati intagli sulla struttura.
Tessuto selezionato: NO 8640-88  Cat.C
Finitura: F9/Botticelli 
(Lucidatura tampone) con ritocchi oro
BED WITH FOOT AND SIDE RAILS 
(BED BASE 160X195) in beech wood.
Upholstered headboard. 
Structure with delicate carvings.
Selected fabric: NO 8640-88  Cat.C
Finishing: F9/Botticelli 
(Buffer polished) with gold accents.

COORDINATO LETTO (RETE 160X195)
Composto da: 
n.1 coperta imbottita con piegoni davanti,
ricca passamaneria a frangia sul bordo 
e ciuffetti sul piano: DEC 3701-47
n.2 copriguanciali con bordo laterale: 
NO 8641-88
n.3 cuscini rotondi a fasce: NO 8640-88  
Cat.C
COVER SET (BED BASE 160X195)
Consisting of: n.1 padded cover with
frontal pleats, rich fringe on the edge
and tufts on the top: DEC 3701-47
n.2 pillow cases with lateral band: 
NO 8641-88
n.3 very padded round cushions: NO 8640-88  
Cat.C

428
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COLLEZIONE CLASS

174

15
4

P/D  8
rete/bed base L160

Testata
Headboard

CL0513IX
Rete/bed base
L.160

203174

15
4

rete/bed base L160x195

214

18
0

P/D  8
rete/bed base L200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails 

CL0523IX
Rete/bed base 
L.160x195

Testata
Headboard

CL0515IX
Rete/bed base
L.200

210214

18
0

rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails 

CL0525IX
Rete/bed base 
L.200x200

65
45

45

DI1551DX
Pouf
Pouf

COLLEZIONE DIANA

COLLEZIONE DELFI

DE0281LY
Tavolino rotondo 
con piano in legno
Small round table 
with wooden top

70

60

60

COLLEZIONE ELETTRA

71

82
82

EL1511LX
Poltrona
Armchair

COLLEZIONE ELISA

P/D  7
175

13
5

215
rete/bed base L160
rete/bed base L200

Testata
Headboard

ES0513IX
Rete/bed base
L.160
ES0515IX
Rete/bed base
L.200

211
205175

13
5

215
rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails 

ES0523IX
Rete/bed base 
L.160x195
ES0525IX
Rete/bed base 
L.200x200

COLLEZIONE EAGLE

60

60
47

EA2511NX
Porta vaso
Vase holder

COLLEZIONE EDOARDO

26
5

P/D  10

ED0331NX
Boiserie al mq.
(su progetto)
Boiserie for
square meter
(to be projected)

430

122

17
5

P/D  72

AL0272NX
Mobile bar
Bar furniture

COLLEZIONE ALEXANDER

A/C

COLLEZIONE ATELIER

120

19
0

P/D  7

AT0692NX
Specchiera
Mirror

COLLEZIONE ANDREW

55

70

70

AN0281CX
Tavolino rotondo
con piano in cristallo
Small round table 
with crystal top

55

152

15
2

AN0286CX
Tavolino quadrato 
con piano in cristallo
Small square table 
with crystal top

55

152

82

AN0284CX
Tavolino ovale 
con piano in cristallo
Small oval table 
with crystal top

50 60

10
0

CA0171AX
Sedia
Chair

COLLEZIONE CALLA

COLLEZIONE CARLOTTA

99
P/D  110

82

CR1511LX
Poltrona
Armchair

79
P/D  64

42

CR1551DX
Pouf
Pouf

142

11
3

47

CH1013AX
Libreria
Bookcase

123

75
73

73

CH1071LX
Scrivania
Writing desk

COLLEZIONE CHARLES

52

82

P/D  58

CH1091NX
Poltrona
Armchair
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COLLEZIONE EMBRASSE

142

47
52

EM1552DX
Pouf
Pouf

215

94

P/D  90

ER1572NX
Dormeause
Dormeause

COLLEZIONE ESEDRA

COLLEZIONE ETOILE

150 60

10
0

60

EO0632NX
Comò
Chest of drawers

68
37

65 37

EO0641CX
Comodino
Night-table

90

12
5

P/D  6

EO0691NX
Specchiera
Mirror

180
P/D  6

22
5

EO0702NX
Specchiera
Mirror

56

56190

85

EO0662NX
Toilette
Dressing table

180
P/D  6

10
0

EO0672NX
Specchiera
Mirror

175
215

15
6

217
222

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

EO0523IX
Rete/bed base 
L.160x195
EO0525IX
Rete/bed base 
L.200x200 

P/D  9
175
215

15
6

rete/bed base L160
rete/bed base L200

Testata
Headboard

EO0513IX
Rete/bed base
L.160
EO0515IX
Rete/bed base
L.200

12
2

90
P/D  7

90

EO0332DX EO0332SX

EO0332DX
Pannello boiserie destro
Right boiserie panel

EO0332SX
Pannello boiserie sinistro
Left boiserie panel 

396rete/bed base L200x200

15
6

12
3

EO0332DX EO0525IX EO0332SX

Composizione 
come foto 
pag. 214/215
Composition
as picture 
pag. 214/215

356rete/bed base L160x195

15
6

12
3

EO0332DX EO0523IX EO0332SX

Composizione 
come foto 
pag. 218/219
Composition
as picture 
pag. 218/219

E/F

COLLEZIONE ETOILE

COLLEZIONE FLORA

54 64

64
98

FL0741AX
Poltroncina
Padded chair

432

76

180

92

ET1072OX
Scrivania
Writing desk

34
1

50

400

ET1052NCET1052ND ET1052NS

ET1053NX

ET1051EX

ET1051BX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051CX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051DX

ET1051BX

34
1

50

600

ET1051EX

ET1053NX

ET1051BX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051CX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051DX

ET1051BX

ET1052NCET1052ND ET1052NS

Composizione 
come foto 
pag. 46/47 
Composition 
as picture 
pag. 46/47

Composizione 
come foto 
pag. 96/97 
Composition 
as picture 
pag. 96/97

Composizione 
come foto 
pag. 44/45 
e pag. 93
Composition 
as picture 
pag. 44/45 
and pag. 93

Composizione 
come foto 
pag. 90/91
Composition 
as picture 
pag. 90/91

ET0331NX
Boiserie per mq.
(su progetto)
Boiserie for 
square meter
(to be projected)

34
1

200

50

ET1053NX

ET1051BX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051CX

ET1051CX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051BX

ET1052NSET1052ND

22
1

300

50

ET1053NX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051AX

ET1051AX

ET1052NCET1052ND ET1052NS

E/E
COLLEZIONE ELLIOTT

100
P/D  50 H 8ET1052NU

Modulo top unico
Top module

100
P/D  50 H 8ET1052NS

Modulo top sinistro
Left top module

100
P/D  50 H 8ET1052ND

Modulo top destro
Right top module

100
P/D  50 H 8ET1052NC

Modulo top centrale
Central top module

100
P/D  46 H 13ET1053NX

Modulo basamento
Basement module

100

40P/D  46

ET1051CX
Modulo con 
antine in cristallo
Module with 
crystal doors

100

40

P/D  46

ET1051BX
Modulo con 
antine in legno
Module with 
wooden doors

100

40
46

P/D  46

ET1051AX
Modulo aperto
Opened module 

40

P/D  46
100

ET1051DX
Modulo con cassetti 
Module with drawers 

127

86 12
0

P/D  46

200

ET1051EX
Maxi modulo 
aperto per TV
Maxi opened 
module for TV

LIBRERIA COMPONIBILE 
MODULAR BOOKCASE
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COLLEZIONE LAWRENCE

LA1511LX
Poltrona 
Armchair

LA1512LX
Divano due posti
Sofa two seats

85

50
85

LA1551CX
Pouf
Pouf

254 110

10
0

LA1513LX
Divano tre posti
Sofa three seats

90

55
90

LA0285CX
Tavolino quadrato 
intagliato con 
piano in cristallo
Carved square 
small table 
with crystal top

LA0285MX
Tavolino quadrato 
intagliato con 
piano in marmo
Carved square 
small table 
with marble top

90

55
90

70
68

68

70
68

68

LA0281CY
Tavolino rotondo 
intagliato con 
piano in cristallo
Carved round 
small table 
with crystal top

LA0281MY
Tavolino rotondo 
intagliato con 
piano in marmo
Carved round 
small table 
with marble top190

10
0

85

85

LA1572NX
Dormeause
Dormeause

143

55
14

3

LA0286CX
Tavolino quadrato 
intagliato con 
piano in cristallo
Carved square 
small table 
with crystal top

LA0286MX
Tavolino quadrato 
intagliato con 
piano in marmo
Carved square 
small table 
with marble top

143

55
14

3

145

55
90

145

55
90

LA0288CX
Tavolino rettangolare 
intagliato con 
piano in cristallo
Carved rectangular 
small table 
with crystal top

LA0288MX
Tavolino rettangolare 
intagliato con 
piano in marmo
Carved rectangular 
small table 
with marble top

126 110

10
0

214 110

10
0

J/L
COLLEZIONE LAWRENCECOLLEZIONE JULIENNE

44

10
6

44

JU2521NX
Porta candele
Candles holder

COLLEZIONE LA FENICE

134
P/D  60

78

FE0742BX
Divanetto
Small sofa

434 G/G

COLLEZIONE GEORGE

GO1511LX
Poltrona 
Armchair

GO1512LX
Divano due posti
Sofa two seats

43

85

75
60

65

65
60

60

60

GO1551DX
Pouf
Pouf

193

80

105

GO1513LX
Divano tre posti
Sofa three seats

81

80

105

132

80

105

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

12
0

184
224

208
213

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

184
224

208
213

H  3

Struttura a cupola in ferro per baldacchino
Iron structure with dome for baldachin

GU0563CX
Rete/bed base L.160x195
GU0565CX
Rete/bed base L.200x200

Struttura lineare in ferro per baldacchino 
Linear iron structure for baldachin

GU0563DX
Rete/bed base L.160x195
GU0565DX
Rete/bed base L.200x200

200rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200 240

225
230

24
8

Struttura baldacchino
Baldachin structure

GU0563LX
Rete/bed base L.160x195
GU0565LX
Rete/bed base L.200x200

COLLEZIONE GUSTAVECOLLEZIONE GENEVE

123

87

P/D  117

GE1511BX
Poltrona
Armchair

87

215
P/D  95

GE1512BX
Divano due posti
Sofa two seats

P/D  95
255

87

GE1513BX
Divano tre posti
Sofa three seats

GO0281MX
Tavolino rotondo
con piano in marmo
Small round table
with marble top

148

48
,5

14
8

GO0286MX
Tavolino quadrato
con piano in marmo
Small square table
with marble top

GO0285MX
Tavolino quadrato
con piano in marmo
Small square table
with marble top



437

170

12
0

210
rete/bed base L160
rete/bed base L200

P/D  7

Testata
Headboard

MA0513EX
Rete/bed base L.160
MA0515EX
Rete/bed base L.200

170

12
0

205
210 210

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

MA0523EX
Rete/bed base L.160x195
MA0525EX
Rete/bed base L.200x200

170

12
0

210
rete/bed base L160
rete/bed base L200

P/D  7

Testata
Headboard

MA0513FX
Rete/bed base L.160
MA0515FX
Rete/bed base L.200

170

12
0

205
210 210

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

MA0523FX
Rete/bed base L.160x195
MA0525FX
Rete/bed base L.200x200

170

12
0

210
rete/bed base L160
rete/bed base L200

P/D  7

Testata
Headboard

MA0513LX
Rete/bed base L.160
MA0515LX
Rete/bed base L.200

170

12
0

205
210 210

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

MA0523LX
Rete/bed base L.160x195
MA0525LX
Rete/bed base L.200x200

170

13
9

210
rete/bed base L160
rete/bed base L200

P/D  7

Testata
Headboard

MA0513LY
Rete/bed base L.160
MA0515LY
Rete/bed base L.200

170

13
9

210
rete/ bed base L160x195
rete/ bed base L200x200

205
210

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

MA0523LY
Rete/bed base L.160x195
MA0525LY
Rete/bed base L.200x200

125

55
75

MA0288LX
Tavolino rettangolare
con piano in legno
Small rectangular 
table with wooden top

M/M

P/D  57
127

96

MA0632NX
Comò
Chest of drawers

P/D  57
131

13
2

MA0622NX
Comò con ribalta
Chest of drawers
with flap door

P/D  5
75

11
0

MA0691NX
Specchiera
Mirror

P/D  50
110

80

MA0661NX
Toilette
Dressing table

P/D  39
56

68

MA0641AX
Comodino
Night-table

P/D  39
56

70

MA0641TX
Comodino con antina
Night-table 
with door

P/D  39
56

70

MA0641CX
Comodino con cassetti
Night-table 
with drawers

COLLEZIONE MAGGIOLINI

160

43

P/D  45

MA0732FX
Panchetta
Bench

300

26
5

P/D  65

MA0766AX
Armadio a sei ante
Wardrobe with 
six doors

436

70

55
70

MA0281LX
Tavolino rotondo 
con piano in legno
Small round table
with wooden top

50

70
50

MA0281LY
Tavolino rotondo 
con piano in legno
Small round table
with wooden top

L/M

P/D  50
115

20
6

P/D  53
192

20
6

MA0102CX
Vetrina
Showcase

COLLEZIONE MAGGIOLINI

MA0103CX
Vetrina
Showcase

P/D  58
195

10
0

MA0133NX
Credenza
Sideboard

120

78
12

0

210

160

78
10

5

250

MA0151FX 
Tavolo quadrato 
allungabile
Square dining table
with extensions

MA0152HX
Tavolo rettangolare
allungabile
Rectangular 
dining table
with extensions

P/D  51
48

97

MA0172GX
Sedia
Chair

P/D  56
55

97

MA0182GX
Capotavola
Dining chair

P/D  51
48

97

MA0171BX
Sedia
Chair

P/D  56
55

97

MA0181BX
Capotavola
Dining chair

COLLEZIONE LIAISON

P/D  30

212
172

15
5

rete/bed base L160
rete/bed base L200

Testata
Headboard

LI0513IX
Rete/bed base
L.160
LI0515IX
Rete/bed base
L.200

237
232

212
172

15
5

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

LI0523IX
Rete/bed base 
L.160x195
LI0525IX
Rete/bed base 
L.200x200

74

74

60

11
0

LI0741BX
Poltroncina
Padded chair

60

60
45

LI1551AX
Pouf
Pouf

137

10
3

56

LS0232SX
Consolle
Console

COLLEZIONE LISZT

104

14
3

P/D  5

LS0692NX 
Specchiera
Mirror

50

32P/D  24

LS0261NX
Porta lampada
Lamp holder



439

160

81
80

160

81
80

OP1072CX 
Scrivania con base 
e piano fisso
Writing desk with
base and fixed top

OP1072SX 
Scrivania senza base
e piano fisso
Writing desk without
base and fixed top

160

81
80

OP1072PX 
Scrivania con base 
e piano scorrevole
Writing desk with
base and sliding top

160

81
80

OP1072RX 
Scrivania senza base 
e piano scorrevole
Writing desk without
base and sliding top

O/O

P/D  49
261

22
6

OP1015MY
Mobile a parete
Wall sideboard

P/D  50

21
0

50

70
OP0101CY
Vetrina angoliera
Corner showcase

P/D  48
140

21
8

OP0212NX
Etagère
Etagère

OP0218PX
Anta in cristallo 
per etagère con 
pannello intarsiato 
Crystal door 
for etagère
with inlaid panel 

OP0218CX
Anta in cristallo per
etagère con profilo 
in legno o tutto vetro 
Crystal door for 
etagère with profile 
in wood or all glass

198

21
8

P/D  48

OP0213NX
Etagère
Etagère

P/D  49
261

22
6

OP1015MX
Libreria
Bookcase

P/D  48
254

21
8

OP0214NX
Etagère
Etagère

21
8

P/D  7

OP0331NX
Boiserie al mq.
(su progetto)
Boiserie for
square meter
(to be projected)

COLLEZIONE OPERÀ

438 M/O
COLLEZIONE OPERÀ

P/D  43
130

21
0

OP0102CX
Vetrina
Showcase

P/D  43
73

18
5

OP0101CX
Vetrina 
Showcase

P/D  43
73

18
5

OP0101AX
Vetrina 
Showcase

P/D  43
21

0
130

OP0102AX
Vetrina
Showcase

P/D  43
175

21
0

OP0103CX
Vetrina
Showcase

P/D  43
175

21
0

OP0103AX
Vetrina
Showcase

OP0133NX
Credenza
Sideboard

P/D  52
139

10
1

P/D  52
192

10
1

OP0132NX
Credenza
Sideboard

COLLEZIONE OLANDESE

115
P/D  58

10
5

OL0621NX
Comò con ribalta
Chest of drawers
with flap door

COLLEZIONE OLIVER

73

82
95

OI1092NX
Poltrona studio
Office armchair 

55
P/D  52

60

OL0641CX
Comodino
Night-table

55
P/D  35

67

OL0641AX
Comodino/Tavolino
Night-table/
Small table

80
P/D  35

67

OL0642AX
Comodino/Tavolino
Night-table/
Small table

COLLEZIONE MAGGIOLINI GEOMETRICO

P/D  53
125

95

MG0632NX
Comò
Chest of drawers

P/D  37
52

72
MG0641CX
Comodino con cassetti
Night-table 
with drawers

300

26
5

P/D  65

MG0766AX
Armadio a sei ante
Wardrobe with 
six doors



COLLEZIONE OPERÀ

441O/O

12
8

P/D  10

227
rete/bed base L160
rete/bed base L200

188

12
8

P/D  10

227
rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

188 210
215

Testata
Headboard

OP0513LX 
Rete/bed base
L.160
OP0515LX 
Rete/bed base
L.200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

OP0523LX
Rete/bed base 
L.160x195
OP0525LX
Rete/bed base 
L.200x200

P/D  54
130

12
2

OP0622NX
Comò con ribalta
Chest of drawers
with flap door

P/D  54
130

10
1

OP0632NX
Comò
Chest of drawers

P/D  36
55

66

OP0641CX
Comodino
Night-table

48

58
48

OP0281LX
Tavolino rotondo
con piano in legno
Small round table
with wooden top

55

68

P/D  37

OP0641AX
Comodino
Night-table

P/D  65
300

26
5

OP0766AX
Armadio a sei ante
Wardrobe with six doors

P/D  42
110

68

OP0732GX
Panchetta
Bench

P/D  48
110

84

OP0731BX
Panchetta
Bench

P/D  57
57

45

OP0285BX
Tavolino bacheca
quadrato
Small showcase 
square table

P/D  70
110

45

OP0288BX
Tavolino bacheca
rettangolare
Small showcase 
rectangular table

P/D  70
70

55

OP0285LX
Tavolino quadrato 
con piano in legno
Small square table
with wooden top

135

50
70

OP0288BY
Tavolino bacheca
rettangolare
Small showcase
rectangular table

140

83

P/D  42

OP0292NX
Retrodivano
Sofa back table

P/D  8
103

11
7

OP0692NX
Specchiera
Mirror

P/D  42
131

93

OP0232BX
Consolle
Consolle

P/D  42
131

93

OP0232SX
Consolle
Consolle

COLLEZIONE OPERÀ

440 O/O

110

78
55

11
0

OP0232AY
Consolle apribile
Crescent consolle

110

78
55

11
0

21
0

OP0232AX
Consolle allungabile
Consolle 
with extensions

160
230

78

95

OP0152HX
Tavolo rettangolare
allungabile
Rectangular 
dining table
with extensions

115
185

78

11
5

OP0151FX
Tavolo quadrato 
allungabile
Square dining table
with extensions

120

78
12

0

210

OP0151BX
Tavolo rotondo
allungabile
Round dining table
with extensions

160

78
10

5

260

OP0152DX
Tavolo ovale 
allungabile
Oval dining table
with extensions

120

78
12

0

170

OP0151AX
Tavolo rotondo 
allungabile
Round dining table
with extensions

P/D  51
48

97

OP0171BX
Sedia
Chair

P/D  52
62

10
0

OP0182GX
Capotavola
Dining chair

OP0172GX
Sedia
Chair

P/D  58
58

10
1

OP1091NX
Poltrona studio
Office Armchair

P/D  52
62

10
0

P/D  51
48

97

OP0181BX
Capotavola
Dining chair

P/D  51
48

97

OP1101AX
Sedia studio
Office chair



443

200

22
4

65

OR0103AX
Vetrina
Showcase

200

22
4

65

OR0103CX
Vetrina
Showcase

O/O

200

80
65

OR0203NX
Mobile porta TV
TV standing furniture

COLLEZIONE ORLEANS

10
5

78

160 260

OR0152DX
Tavolo ovale
allungabile
Oval dining table
with extensions

300

78
13

0

OR0155CY
Tavolo ovale
Oval dining table

13
0

300

78

OR0155CX
Tavolo ovale
Oval dining table

14
0

78

140

OR0152AX
Tavolo rotondo
Round dining table

22
0

220

78

OR0153AX
Tavolo rotondo
Round dining table

48

10
2

P/D  52

OR0171BX
Sedia 
Chair

OR0181BX
Capotavola
Dining chair

48

10
2

P/D  52

56

10
2

P/D  52

OR0171BY
Sedia con intagli
Chair with carvings

56

10
2

P/D  52

OR0181BY
Capotavola 
con intagli
Dining chair
with carvings

200

84
96

OR1072UX
Scrivania
Writing desk

442

140

22
4

65

OR0102AX
Vetrina
Showcase

140

22
4

65

OR0102CX
Vetrina
Showcase

OR0101CX 
Vetrina
Showcase

100

22
4

65

O/O

200

10
1

58

320

98
65

OR0133NX
Credenza tre ante
Sideboard three doors

OR0135NX
Credenza cinque ante
Sideboard five doors

OR0101AX
Vetrina
Showcase

100

22
4

65

COLLEZIONE ORLEANSCOLLEZIONE ORFEA

124

12
3

P/D  56

OF0632NX
Comò
Chest of drawers

124

12
3

P/D  56

OF0622NX
Comò con ribalta
Chest of drawers
with flap door

59

68

P/D  33

OF0641CX
Comodino
Night-table

16
0

P/D  7
173,5rete/bed base L160

rete/bed base L200 213,5

Testata
Headboard

OF0513BX
Rete/bed base
L.160
OF0515BX
Rete/bed base
L.200

16
0

P/D  7
173,5rete/bed base L160x195

rete/bed base L200x200 213,5 210
205

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

OF0523BX
Rete/bed base 
L.160x195
OF0525BX
Rete/bed base 
L.200x200

300

26
5

P/D  65

OF0766AX
Armadio a sei ante
Wardrobe with six doors



444 O/O
COLLEZIONE ORLEANS

56

55

23
5

56

55

23
5

OR1033PX
Modulo curvo con 
anta in cristallo con 
pannello intarsiato
Curved module
with crystal door
with inlaid panel

48

47
22

2

OR1032PX
Modulo dritto con 
anta in cristallo con 
pannello intarsiato
Straight module
with crystal door
with inlaid panel

OR1033CX
Modulo curvo 
con anta in cristallo 
con profilo in legno
Curved module
with crystal door
with wood frame

47

48

22
2

OR1032CX
Modulo dritto 
con anta in cristallo 
con profilo in legno
Straight module
with crystal door
with wood frame

53
21

5

9 9

OR1031ND
Pilastrino esterno destro
Right external pillar

OR1031NS
Pilastrino esterno sinistro
Left external pillar

56

320

23
5

OR1031ND

OR1032CX OR1033CX OR1032CX OR1033CX OR1032CX

OR1031NC OR1031NC OR1031NC OR1031NC OR1031NS

Composizione 
come foto pag. 76/77
Composition as 
picture pag. 76/77

53

12

21
5

OR1031NC
Pilastrino centrale
Central pillar

56

55

23
5

OR1033AX
Modulo curvo aperto
Opened curved module 

48

47
22

2

OR1032AX
Modulo dritto aperto
Opened straight module 

16
3

P/D  9
228rete/bed base L200

Testata
Headboard

OR0515CX
Rete/bed base
L.200

188

16
3

228
rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

208
213

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

OR0523CX
Rete/bed base 
L.160x195
OR0525CX
Rete/bed base 
L.200x200

445O/O

P/D  7

13
2

94

OR0691NX
Specchiera
Mirror

140

10
2

63

OR0632NX
Comò
Chest of drawers

195

17
8

P/D  65

OR0662NX + OR0672NX
Toilette con 
specchiera
Dressing table 
with mirror

OR0672NX
Specchiera
Mirror

195

80

P/D  65

189

98

P/D  7

OR0662NX
Toilette
Dressing table

59

72
40

OR0641CX
Comodino
Night-table

188

16
3

P/D  9
rete/bed base L160

Testata
Headboard

OR0513CX
Rete/bed base
L.160

16
3

P/D  9
228rete/bed base L200

188

16
3

P/D  9
rete/bed base L160

Testata
Headboard

OR0513DX
Rete/bed base
L.160

Testata
Headboard

OR0515DX
Rete/bed base
L.200

188

16
3

228
rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

208
213

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

OR0523DX
Rete/bed base 
L.160x195
OR0525DX
Rete/bed base 
L.200x200

188

16
3

P/D  9
rete/bed base L160

188rete/bed base L160x195

16
3

228
208
213rete/bed base L200x200

Testata
Headboard

OR0513IX
Rete/bed base
L.160

16
3

P/D  9
228rete/bed base L200

Testata
Headboard

OR0515IX
Rete/bed base
L.200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

OR0523IX
Rete/bed base 
L.160x195
OR0525IX
Rete/bed base 
L.200x200

COLLEZIONE ORLEANS



447O/P

COLLEZIONE POLIDORO

P/D  9

13
4

174
214

rete/bed base L160
rete/bed base L200

20
0

P/D  9
174
214

rete/bed base L160
rete/bed base L200

Testata
Headboard

PO0513IX
Rete/bed base
L.160
PO0515IX
Rete/bed base
L.200

Testata
Headboard

PO0513IY
Rete/bed base 
L.160
PO0515IY
Rete/bed base 
L.200

13
4

174
214

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

212
217

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

PO0523IX
Rete/bed base 
L.160x195
PO0525IX
Rete/bed base 
L.200x200

20
0

212
217

174
214

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

PO0523IY
Rete/bed base 
L.160x195
PO0525IY
Rete/bed base 
L.200x200

20
0

214rete/bed base L200x200 217

Composizione 
come foto 
pag. 306/307 
Composition 
like picture
pag. 306/307

Letto baldacchino 
Baldachin bed

PO0523IZ
Rete/bed base 
L.160x195
PO0525IZ
Rete/bed base 
L.200x200 20

0

174
214

rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200

212
217

COLLEZIONE POLIDORO

132
P/D  58

10
9

OT0632NX
Comò
Chest of drawers

58
P/D  35

65

OT0641CX
Comodino
Night-table

300
P/D  65

26
5

OT0766AX
Armadio a sei ante
Wardrobe 
with six doors

COLLEZIONE PALAZZO

P/D  46
159

16
0

PZ1013CX
Mobile secretaire
Secretaire furniture

COLLEZIONE OTTOCENTO

446 O/O

160

78
10

5

250

OT0152DX
Tavolo ovale
allungabile
Oval dining table
with extensions

110
200

78
11

0

OT0151FX
Tavolo quadrato 
allungabile
Square dining table
with extensions

160
250

78
95

OT0152HX
Tavolo rettangolare
allungabile
Rectangular 
dining table
with extensions

50

96

P/D  57

OT0172FX
Sedia
Chair

135

55
70

OT0284LX
Tavolino ovale
con piano legno
Small oval table
with wooden top

52

98

P/D  58

OT0182FX
Capotavola
Dining chair

135

55
70

OT0284BX
Tavolino bacheca
ovale
Small showcase 
oval table

COLLEZIONE OTTOCENTO

P/D  55
135

22
3

OT0102CX
Vetrina
Showcase

P/D  55
135

22
3

OT0102AX
Vetrina
Showcase

P/D  54
190

22
0

OT0103CX
Vetrina
Showcase

P/D  54
195

10
5

OT0133NX
Credenza
Sideboard

120

78
12

0

210

OT0151BX
Tavolo rotondo
allungabile
Round dining table
with extensions



P/P 449

90

57
90

PR0285CX
Tavolino quadrato
con piano in cristallo
Small square table
with crystal top

90

57
90

PR0285MX
Tavolino quadrato
con piano in marmo
Small square table
with marble top

140

57
90

PR0288CX
Tavolino rettangolare
con piano in cristallo
Small rectangular table
with crystal top

140

57
90

PR0288MX
Tavolino rettangolare
con piano in marmo
Small rectangular table
with marble top

370

22
8

30
5

PR1536VX PR1532LX

PR1531LX

PR1537ND

PR1536VX

PR1531LX

PR1538NS

Composizione 
come foto pag. 228/229 
Composition as
picture pag. 228/229

11
5

403

PR1537ND PR1531LX PR1532LX PR1531LX

PR1538NS

Composizione 
come foto pag. 232/233  
Composition as 
picture pag. 232/233

11
5

246

PR1534LX

PR1538NSPR1538ND

Composizione 
come foto pag. 230 
Composition as 
picture pag. 230

11
5

206

PR1533LX

PR1538NSPR1538ND

Composizione 
come foto pag. 231 
Composition as 
picture pag. 231

COLLEZIONE PRINCE

P/P448

100

63
10

5

PR1537ND

100

63
10

5

PR1537NS

PR1537ND
Modulo chaise longue destro
Right chaise longue module

PR1537NS
Modulo chaise longue sinistro
Left chaise longue module

PR1538ND PR1538NS

PR1538ND
Modulo bracciolo destro
Right arm module

PR1538NS
Modulo bracciolo sinistro
Left arm module

93
12

5

125

PR1536AX
Modulo angolare 
concavo
Concave corner module

80

46
60

PR1551DX
Pouf rettangolare
Rectangular pouf

80

93
11

5

PR1531LX
Modulo un posto
One seat module

93

12
5

11
5

125
115

PR1536VX 
Modulo angolare 
convesso
Convex corner module

200

93
11

5

PR1534LX 
Modulo tre/quattro posti
Three/four seats module

160

93
11

5

PR1533LX
Modulo due/tre posti
Two/three seats module

120

93
11

5

PR1532LX
Modulo due posti
Two seats module

150

11
5

93

PR1533CX
Modulo circolare
Circle module

COLLEZIONE PRINCECOLLEZIONE PORTALE

P/D  54
234

22
3

PT1015AX
Libreria
Bookcase

COLLEZIONE PRINCE



COLLEZIONE REGINA SOFIA

P/D  6
177rete/bed base L160

rete/bed base L200 217

15
0

Testata
Headboard

RE0513IX
Rete/bed base
L.160
RE0515IX
Rete/bed base
L.200

177rete/bed base L160x195
rete/bed base L200x200 217

205
210

15
0

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

RE0523IX
Rete/bed base 
L.160x195
RE0525IX
Rete/bed base 
L.200x200

P/D  38

56

H  20

RE0601NX
Corona
Crown

P/D  35
70

38

RE0641PX
Comodino/capitello
Night-table/capital

451R/R
COLLEZIONE RAPHAEL

P/D  128
148

97

RA1511BX
Poltrona
Armchair

P/D  116
238

96

RA1512BX
Divano due posti
Sofa two seats

P/D  118
270

10
0

P/D  118
270

10
0

P/D  116
238

96

RA1513BX
Divano tre posti
Sofa three seats

120

55
12

0

RA0286LX
Tavolino quadrato 
con piano in legno
Small square table
with wooden top

P/D  128
148

97

RA1511IX
Poltrona
Armchair

RA1512IX
Divano due posti
Sofa two seats

RA1513IX
Divano tre posti
Sofa three seats

80

55
80

RA0281LX
Tavolino rotondo 
con piano in legno
Small round table
with wooden top

140

55
80

RA0288LX
Tavolino rettangolare 
con piano in legno
Small rectangular
table with 
wooden top

COLLEZIONE RIALTO

RI0291NX
Retrodivano
Sofa back table

P/D  50

80

78

RI0292NX
Retrodivano
Sofa back table

196
P/D  50

80

RI0281LX
Tavolino rotondo
con piano in legno
Small round table
with wooden top

70
P/D  70

55

RI0281LY
Tavolino rotondo
con piano in legno
Small round table
with wooden top

60
P/D  60

70

RI0284LX
Tavolino ovale
con piano in legno
Small oval table
with wooden top

120
P/D  60

55

450 Q/Q

P/D  57

10
3

134

QU0632NX
Comò
Chest of drawers

P/D  42

67

63

QU0641CX
Comodino
Night-table

P/D  3

10
5

75

QU0691NX
Specchiera
Mirror

P/D  9
173,5rete/bed base L160

rete/bed base L200

16
4

213,5

Testata
Headboard

QU0513AX
Rete/bed base
L.160
QU0515AX
Rete/bed base
L.200

P/D  57

17
0

180

QU0662NX
Toilette con specchiera
Dressing table 
with mirror

P/D  65

26
5

300

QU0766AX
Armadio a sei ante
Wardrobe with 
six doors

COLLEZIONE QUEEN

P/D  9
173,5rete/bed base L160x195

rete/bed base L200x200

16
4

213,5
205
210

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

QU0523AX
Rete/bed base 
L.160x195
QU0525AX
Rete/bed base 
L.200x200

P/D  9
173,5rete/bed base L160

rete/bed base L200

16
4

213,5

Testata
Headboard

QU0513BX
Rete/bed base
L.160
QU0515BX
Rete/bed base
L.200

P/D  9
173,5rete/bed base L160x195

rete/bed base L200x200

16
4

213,5
205
210

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

QU0523BX
Rete/bed base 
L.160x195
QU0525BX
Rete/bed base 
L.200x200

P/D  9
173,5rete/bed base L160x195

rete/bed base L200x200

16
4

213,5
205
210

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

QU0523CX
Rete/bed base 
L.160x195
QU0525CX
Rete/bed base 
L.200x200

P/D  9
173,5rete/bed base L160

rete/bed base L200

16
4

213,5

Testata
Headboard

QU0513CX
Rete/bed base
L.160
QU0515CX
Rete/bed base
L.200



180

78
10

5

280

VN0152DX
Tavolo ovale 
allungabile
Oval dining table
with extensions

300

78
12

5

VN0155CX
Tavolo ovale
Oval dining table

V/V 453

COLLEZIONE VENDOME

135
P/D  64

22
8

VN0102AX
Vetrina
Showcase

P/D  64
135

22
8

VN0102CX
Vetrina
Showcase

200
P/D  64

22
8

VN0103AX
Vetrina
Showcase

200
P/D  64

22
8

VN0103CX
Vetrina
Showcase

315

10
1

P/D  60

VN0135NX
Credenza
Sideboard

196

10
1

P/D  60

VN0133NX
Credenza
Sideboard

48

10
6

P/D  52

VN0171DX
Sedia 
Chair

55
10

6
P/D  57

VN0181DX
Capotavola
Dining chair

180

79

280

P/D  110

VN0152HX
Tavolo rettangolare 
allungabile
Rectangular 
dining table
with extensions

250

79

350

P/D  120

VN0154HX
Tavolo rettangolare 
allungabile
Rectangular 
dining table
with extensions

78
12

0

250

VN0154GX
Tavolo rettangolare
Rectangular 
dining table

135

12
4

P/D  58

VN0632NX
Comò
Chest of drawers

68

59
P/D  38

VN0641CX
Comodino
Night-table

R/U452

104
10

0
P/D  110

UM1511LX
Poltrona
Armchair

195

10
0

P/D  110

UM1512LX
Divano due posti
Sofa two seats

COLLEZIONE UMBERTO

252

10
0

P/D  110

UM1513LX
Divano tre posti
Sofa three seats

95

48

P/D  67

UM1551DX
Pouf
Pouf

56

74
56

UF0281MY
Tavolino rotondo
con piano in marmo
Small round table
with marble top

COLLEZIONE UFFIZI

78

78

H  3

TR0232QX
Piano quadrato
Square top

COLLEZIONE TRESOR

108

54

H  3

TR0232TX
Piano triangolare
Triangular top

P/D  5
84

12
1

TR0691NX
Specchiera
Mirror

178

17
8

TR0232CX + TR0232QX
Composizione 
come foto pag. 314 
Composition as
picture pag. 314

200

10
0

TR0232CX + TR0232TX
Composizione 
Composition 

TR0331NX 
Boiserie al mq.
(su progetto)
Boiserie for 
square meter 
(to be projected)

140

50
10

2

TR0232CX
Consolle
Consolle

COLLEZIONE TRESOR

COLLEZIONE ROYAL

RY1552AX
Pouf rotondo
Round pouf 

50

110

11
0

COLLEZIONE TEODORO

TE1092NX
Poltrona studio
Office armchair

P/D  75

11
7

71



V/V 455

54
23

6

192

VE0103CX
Vetrina
Showcase

355

17
0

56

Vano per TV chiuso / Closed TV vane

Vano per TV aperto / Opened TV vane

VE0204NX
Mobile porta TV
TV holder

COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 

VE0171BY
Sedia 
Chair

VE0181BY
Capotavola
Dining chair

360

 7
8

13
0

240

78
24

0

VE0156CX 
Tavolo ovale
Oval dining table

VE0154AX
Tavolo rotondo
Round dining table

P/D  58
58

10
6

P/D  58
64

10
6

P/D  52
52

10
8

P/D  52
64

10
8

VE0171BX
Sedia 
Chair

VE0181BX
Capotavola
Dining chair

VE0155CX
Tavolo ovale
Oval dining table

78

180

10
5

280

300

78
12

5

VE0152AX
Tavolo rotondo
Round dining table

78

140

14
0

VE0152DX
Tavolo 
allungabile ovale
Oval dining table
with extensions

13
0

vain

vain

V/V454

196

10
0

55

321

10
0

55

VE0133NX
Credenza 
Sideboard 

VE0135NX
Credenza
Sideboard 

VE0102AX
Vetrina 
Showcase

VE0103AX
Vetrina
Showcase

23
6

54

134

VE0102CX
Vetrina
Showcase

23
6

54

134

54
23

6

192

COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC COLLEZIONE VENERE

160

78
16

0

VR0152AX
Tavolo rotondo
Round dining table

50

98

P/D  52

VR0171BX
Sedia
Chair

55

98

P/D  52

VR0181BX
Capotavola
Dining chair

P/D  15

VE0331NX
Boiserie al mq. (su progetto)
Boiserie for square meter (to be projected)

VE0351NX
Porta 
Door

COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 



VE0692NX
Specchiera
Mirror

P/D  9

18
3

100

92

132

52

VE0232BX
Consolle
Consolle

P/D  88
88

43
88

VE0311NX
Fioriera in legno
Wooden flowerpot

457

85
94

123

85
94

195

85
94

255

VE1511IX
Poltrona 
Armchair

VE1512IX
Divano due posti
Sofa two seats

VE1513IX
Divano tre posti
Sofa three seats

V/V
COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 

190

82
50

VE0292NX
Retrodivano
Sofa back table

VE0642CX
Comodino
Night-table

140

10
2

52

90

70
34

VE0641CX
Comodino
Night-table

70

34
70

70

70
34

VE0632NX
Comò
Chest of drawers

VE0641PX
Comodino/capitello
Night-table /capital

VE0662NX
Toilette
Dressing table

VE0672NX
Specchiera 
per toilette
Mirror for 
dressing table

VE0691NX
Specchiera
Mirror

P/D  9
75

13
8

195

79
57

P/D  7
181,5

13
8

78

45
78

VE1551CY
Pouf 
Pouf

95
93

98 93

95
10

0

200 100

95
10

0

240 100

VE1511LX
Poltrona 
Armchair

VE1512LX
Divano due posti
Sofa two seats

VE1513LX
Divano tre posti
Sofa three seats

456

85
94

123

85
94

195

85
94

255

VE1511BX
Poltrona 
Armchair

VE1512BX
Divano due posti
Sofa two seats

VE1513BX
Divano tre posti
Sofa three seats

V/V
COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 

VE0281LY
Tavolino rotondo 
con piano legno
Small round table 
with wooden top

VE0281MY
Tavolino rotondo
con piano marmo
Small round table 
with marble top

71
63

63
71

63

63

55
12

0

120

55
12

0

120

140

90
55

140

90
55

VE0282MX
Tavolino rotondo
con piano marmo
Small round table 
with marble top

VE0282LX
Tavolino rotondo 
con piano legno
Small round table 
with wooden top

VE0284MX
Tavolino ovale
con piano marmo
Small oval table 
with marble top

VE0284LX 
Tavolino ovale 
con piano legno
Small oval table 
with wooden top

78

45
78

VE1551CX
Pouf 
Pouf



459V/V
COLLEZIONE VERSAILLES HARMONY

VH0154AX
Tavolo rotondo
Round dining table

VH0155CX
Tavolo ovale
Oval dining table

VH0152DX
Tavolo ovale
allungabile
Oval dining table
with extensions

VH0171BX
Sedia
Chair

VH0181BX
Capotavola
Dining chair

VH0135NX
Credenza
Sideboard

VH0102AX
Vetrina
Showcase

196

10
0

55

321

10
0

55

20
8

54

134

20
8

54

134

20
8

54

192

20
8

54

192 240

78
24

0

VH0152AX
Tavolo rotondo
Round dining table

160

78
16

0

300

78
12

5

78

180

10
5

280

P/D  56
64

10
6

P/D  56
58

10
6

VH0133NX
Credenza
Sideboard

VH0103AX
Vetrina
Showcase

VH0103CX
Vetrina
Showcase

VH0102CX
Vetrina
Showcase

458 V/V
COLLEZIONE VERSAILLES CLASSIC 

26
5

P/D  65
300

VE0766AX
Armadio a sei ante
Wardrobe 
with six doors

VE1552DX
Pouf 
Pouf

VE1572NX
Dormeause
Dormeause

145

47
55

100180

85
10

0

Testata
Headboard

VE0515IX
Rete/bed base
L.200

19
0

P/D  10
176
196

rete/bed base L160
rete/bed base L180

19
0

P/D  10
216rete/bed base L200

Testata
Headboard

VE0513IX
Rete/bed base
L.160
VE0514IX
Rete/bed base
L.180

19
0

210176rete/bed base L160x195
rete/bed base L180x200 210196

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

VE0523IX
Rete/bed base 
L.160x195
VE0524IX
Rete/bed base 
L.180x200

243
rete/bed base L180
rete/bed base L200

13
6

223
P/D  65

Testata
Headboard

VE0514IY
Rete/bed base
L.180
VE0515IY
Rete/bed base
L.200

13
6

243
rete/bed base L180X200
rete/bed base L200X200

223
243
243

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

VE0524IY
Rete/bed base 
L.180x200
VE0525IY
Rete/bed base 
L.200x200

19
0

210216rete/bed base L200x200

Letto con giroletto
Bed with foot and side rails

VE0525IX
Rete/bed base 
L.200x200



COLLEZIONE VINCENT MAX

220

140

140

3375

14
0

96

VM1512BX
Divano due posti
Sofa two seats

267

180

140

3375

14
0

96

VM1513BX
Divano tre posti
Sofa three seats

V/V
COLLEZIONE VINCENT CLASSIC

105128

10
3

10
5

11
7

93

VC1532FD
Modulo finale destro
Final right module 

VC1532FS
Modulo finale sinistro
Final left module 

105100

50

10
5

93

70 105

93
10

5

VC1531CX
Modulo circolare 
un posto
Circle one seat 
module

55

135

80

VC0284SX
Tavolino ovale 
con piano 
specchio anticato
Small oval table 
with antiqued 
mirror top

VC1531LX
Modulo dritto 
un posto
Straight one seat 
module

42

100

10
0

VC1551AX
Pouf rotondo
Round pouf

55

110

11
0

VC0282SX
Tavolino rotondo 
con piano 
specchio anticato
Small round table 
with antiqued
mirror top

70

66

66

VC0281SY
Tavolino rotondo 
con piano 
specchio anticato
Small round table 
with antiqued 
mirror top

461

256

11
7

10
5

VC1532FSVC1532FD

394

20
8

10
5

VC1532FSVC1532FD

VC1531CX VC1531CX

VC1531CX

Composizione 
come foto pag. 172 
Composition as 
picture pag. 172

Composizione 
come foto pag. 170/171 
Composition as 
picture pag. 170/171

460

195

79
57

140

10
2

52

90

70
34

70

70
34

P/D  7
181,5

11
0

VH0662NX
Toilette
Dressing table

VH0672NX
Specchiera per toilette
Mirror for 
dressing table

VH0642CX
Comodino
Night-table

VH0632NX
Comò
Chest of drawers

VH0641CX
Comodino  
Night-table 

COLLEZIONE VERSAILLES HARMONY

V/V

VH0281LY
Tavolino rotondo
con piano in legno
Small round table 
with wooden top

VH0292NX
Retrodivano
Sofa back table

190

82
50

71
63

63

VH0281MY
Tavolino rotondo
con piano in marmo
Small round table 
with marble top

71
63

63

VH0282LX
Tavolino rotondo
con piano in legno
Small round table 
with wooden top

55
12

0

120

VH0282MX
Tavolino rotondo
con piano in marmo
Small round table 
with marble top

55
12

0

120

VH0284LX
Tavolino ovale
con piano in legno
Small oval table 
with wooden top

140

90
55

VH0284MX
Tavolino ovale
con piano in marmo
Small oval table 
with marble top

140

90
55

VH0691NX
Specchiera
Mirror

VH0232BX
Consolle
Consolle

92

132

52

P/D  9

11
0

75



I prodotti del presente catalogo sono frutto di originali e specifiche ideazioni dei designer

dell’azienda. Le illustrazioni hanno puro valore indicativo: sono possibili variazioni 

di colore rispetto ai soggetti fotografati. La BelCor Interiors si riserva il diritto di apportare

tutti gli accorgimenti estetico-costruttivi che riterrà utili a migliorare il prodotto.

La BelCor, a piena tutela dei propri diritti, si avvale della privativa 

brevettuale per i propri modelli, che si riserva di azionare in ogni sede. 

Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte di questa pubblicazione può essere 

riprodotta o trasmessa in qualsiasi forma o con alcun mezzo, elettronico o qualsiasi 

altro metodo di archiviazione senza previo permesso scritto da parte della BelCor. 

The products in this catalogue are the fruit of original and specific ideas of the company’s 

designers. The illustrations are purely indicative: they are possible colour variations 

as regards to the photographed subjects. BelCor Interiors reserves the right to make

any constructional or aesthetic alterations it deems necessary to improve the product.

BelCor to protect its interests, avails itself of exclusive privilege of 

copyright for the pieces illustrated and reserves the right to take legal 

action in all places should this right be enfringed or ignored.

All rights reserved. No part of this publication can be reproduced, stored in a 

retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, 

photocopying, recording, or otherwise, without the prior written permission on BelCor.

AD:               
Foto: Masterfotografie.it   

Ritratti: Ezio Prandini
Fotolito: CD Cromo   

Stampa: Grafica Gioia
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COLLEZIONE VITTORIA

P/D  48

22
0

410

P/D  48/60

22
0

410

P/D  48

22
0

230

VI1016MX
Libreria
Bookcase

VI1016SX
Libreria
Bookcase

VI1015CX
Libreria
Bookcase

P/D  80

78

160

VI1072LX
Scrivania
Writing desk

P/D  91

79

182

VI1072UX
Scrivania
Writing desk

P/D  91

79

182

VI1072GX
Scrivania
Writing desk

P/D  60

10
4

60

VI1091NX
Poltrona studio
Office armchair

P/D  55

95

47

VI1101AX
Sedia studio
Office chair

P/D  85

12
6

70

VI1092NX
Poltrona studio
Office armchair

COLLEZIONE WILLIAM

WI0232BX
Consolle
Consolle

WI0111NX
Vetrinetta
Small showcase

54

54
11

6

WI2521NX
Porta candele
Candle holder

38

38
67

78170

80
78

WI0232ZX
Consolle con alzata
Consolle with cabinet

78170

21
6

78
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